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Χωρίς δικηγόρους γιά 
2 μέρες τά Δικαστήρια

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
Χωρίς δικηγόρους σήμερα 

και αύριο τα έδρανα των δικά 
στηρίων. Και οι 300 περίπου 
δ.ικηγόροι που ανήκουν στην 
δύναμη του Δικηγορικού Σ^υλ 
λόγου Ηρακλείου. μετέχουν1 
στην διήμερη παιελλαδική α: 
π&ργία που αποφάσισαν από κοί 
νού στην προχθεσινή τους σύ 
σκέψη οι Πρόεδροι των Σύλλό 
γων όλης της χώρας, Η ολο 
μέλει.α των .Δικηγορικών Συλ 
λόγων αποφάσισε την συμμε™ 
χή στην .απεργία σε εκδήλωση, 
διαμαρτυρίας γιατί δεν αποσύ- 
ρεταν από την Βουλή το νομο­
σχέδιο γι ατην ιδιωτική ασφά 
λιση ούτε αναβάλλεται η συζή 
Τηση του.. Τα επίμαχα, άρθρα: 
του νομοσχέδιου την απόσυρ­
ση των οποίων ζητά ο δίκη, 
γορικός κόσμος είναι ειδικότε 
ρα εκείνα που προβλέπουν την 
σύσταση Σώματος Ειδικών πρα 
γματογνωμόνων τροχαίων: ατυ 
χημάτων. Με αφορμή: την διή­
μερη. απεργία στην οποία μετέ 
χει και ο Δικηγορικός Σύλλο 
γος Ηρακλείου μιλάει στην «Π» 
ο Πρόεδρος Του Σύλόγου κ. 
Μανόλης Κλίνης.

C Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου |i· Μον. ΙΚλίνης
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Tc: Τρίδυμα νεογέννητα αγόραζα, γης ε. Λενακάκη.
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’Υπέρ τών παραγωγών
ή διαφορά της οουλτανίνας
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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟιΜΑΣΤΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΙΤΗΣ} ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Ο λόγος της απεργίας λέει 
στην «Π» ο Πρόεδρος του Δι 
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου είναι το νομοσχέδιο: για 
την ιδιωτική ασφάλιση. Με το 
νομοσχέδιο αυτό ορίζονται πρα 
γματογνώμονες που Θα είναι ο 
ρκωτοί κατά νομό και Θα απο 
(ραίνονται τόσο' yva το ύψος, 
των ζημιών όσο· και για την υ 
παιτιότητα σε α.υτοκινητιστικά 
ατυχήματα. Κατά την γνώμη 
μας το να αποφαίνονται οι πρα 
γματογνώμονες για. την υπαι­
τιότητα επισέρχονταί στα καθή 
κοντά των δικαστών, υποκαθι- 
στώντας την δικαιοσύνη.

Εκτός από αυτό όμως είναι 
βέβαιο ότι θα καθυστερεί η ο 
λοκλήρωση των υποθέσεων αυ 
τών γιατί εκτός από τις επιτρο

πές που θα λειτουργούν ανώ: να 
ιμό, Θα υπάρχόυν και οι περιφε 
'Ρ'ειακές 'επιτροπές στις οποίες 
Θα μπορούν να προσφεύγουν θ| 
διάδικοι αν το πόρισμα των 
πραγματογνωμόνων δεν τους .ι 
κανοποιεί. Κατά την γνώμη, 
μας το νομοσχέδιο Θα έπρεπε 
να' μελετηθεί σε συνεργασία με 
τους Δικηγορικούς Συλλόγους 
της χό>ρ.ας μια και αφορά την 
απονομή τη ςδικαιοσύνης.

—Μήπως κ. Κλίνη· το αίτημα 
σας αυτό για το οποίο γίνεται 
η απεργία είναι συντεχνιακό;

—Το αίτημα αυτό· δεν είναι 
συντεχνιακό, γιατί δεν θέλουμε 
να κερδίσουμε εμείς κάτι ή να 
λύσουμε κάποιο οακονομικό 
μας πρόβλημα. Κατά την γνώ 
μη μας το Θέμα έχει άμεση αχέ 
ση. με την απονομή, της δίκαιο: 
σύνης που εμάς σαν δικηγορι­
κός κόσμος μας ενδιαφέρει άμε­
σα.

—Υπάρχει πρόβλημα συμμε 
τοχής στην απεργία που αρχί­
ζει κ. Πρόεδρε;

—Στην αποχή, μετέχοιν όλοι 
οι Δικηγορικοί Σύλλογοι της 
χώρας και φυσικά και τα μέλη 
του δικού μας Δικηγορικού 
Συλλόγου. Η απόφαση πάρθη. 
κε κατά την προχθεσινή σύσκε 
ψη των Προέδρων των. Δικηγο 
ρικών Συλλόγων της χώρας.

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Κινδυνολογία κ.λ.π
Και πάλι, η «προσφιλής» ται 

κτική τους στο προσκήνιο. Η 
κινδυνοκαπ.ηλεϊα. Δεν κινδυνο­
λογούν απλώς. Καπηλεύονται οι 
νύπ,άρκτους κινδύνους και α- 
γρεύουν αφελείς. Μιλώ τόσο 
για τις ανακοινώσεις της. παρα 
δοσιακής δεξιάς (ΝΑ.) όσο1 
και για. τις Θέσεις του νεόκοπου 
αρχηγού της δεξιόστροφης ανα 
νέωσής.

Κίνδυνοι, κίνδυνοι, κίνδυνοι. 
Επί δεκαετίες στον ίδιο ρυθμό 
ο. πολιτικός ταμπουράς, κι ας 
βλέπουν κι οι ίδιοι πως αυτή. η. 
μονοτονία καταντά στη γελοίο 
ποίηση. Από το 1950 για κινδύ 
νους μας μιλάνε, ο καθ' ένας, 
πίσω από τις δικές του σκοπιμό 
τητες. Και αυτοί μεν μπορεί 
ναι μη ξέρουν άλλο . τροπάρι. 
Μπορεί να μη καταλαβαίνουν ό 
τι κατάντησαν ενοχλητικοί. Ο

τους κινδηνοκάπηλους. ΑωτΙοί 
ναι, είναι κίνδυνος, και μάλι­
στα· σοβαρός σε: βάρος του .λα 
ού, και του τόπου, αφού στο ό­
νομα ανύπαρκτων κινδύνων, 
του αφαιρούν στοιχειώδη δικαι 
ώματα.

'Ηταν κυβέρνηση, μιλούσαν 
για κινδύνους. Είναι τώρα αντ| 
πολίτευση και πάλα, για κινδύ 
νους· μιλάνε. Τότε οι «κίνδυ­
νοι» προέρχονταν από τον θόρυ 
βο της 'αντιπολίτευσης. Τώρα, 
η κυβέρνηση είναι η πηγή> του 
κινδύνου! Αυτή είναι η μοναδι 
κή διαφορά στο· τροπάριο. Αυ 
τοί δε καθ' αυτοί οι κίνδυνοι, 
δεν έχουν στοιχεία ταυτότητας. 
Ούτε ποιοι είναι, ούτε από- πού 
προέρχονται.

Έχουμε βέβαια και τους...«ε 
Όνικούς κινδύνους». Αυτοί εί­
ναι κάπως επώνυμοι μεν, αλλά

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ 
ΚΑΙ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ 
ΜΕΓΑΡΟ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

Η ίδρυση έδρας μεταβατι­
κού Εφετεϊου Κρήτης στο Ηρά 
κλειο και η έλλειψη χώρου 
•στο Δικαστικό κατάστημα, εί 
•ναι τα πιο σοβαρά πραβλήματα 
που απασχολούν αυτή τη στι­
γμή το Δικηγορικό Σύλλογο Η 
ρακλείου·.

Σχετικά με το Θέμα του ιμε 
βμτίλού Εφετεϊου στο· Ηρά­
κλειο ο κ. Κλίνης είπε στην 
«ΠΙ».

Κατά την γνώμη ιμας άπιστε 
τελεί στοιχειώδη πράξη, δίκαιο 
σύνης η ίδρυση μεταβατικής έ 
δρας του* Εφετεϊου στο Ηρά 
κλειο αφού τα τ.ρίαι τέταρτα 
των υποθέσεων που εκδικάζον 
τάι από το Εφετείο Χανιών εί 
ναι υποθέσεις των δυο Ανίατο 
λικών Νομών της Κρήτης Η 
•ρακλείου και ΛασιΘίου. Με την 
ίδρυση της μεταβατικής έδρας 
διευκολύνονται οι ίδιοι οι διά 
δικοί που 'μέχρι τώρα υηοχρεώ 
νονται να πηγαίνουν στα. Χανιά 
Το αίτημα αυτό έχει τεθεί από 
παλιά στο Υπουιογείΐο’ από τον 
Σύλλογο αλλά.συναντήσαμε ·αν- 
τ'.δραση.

Τώρα το Δ.Σ. του Συλλόγου 
έχει εξουσιοδοτηθεί από την 
(Γενική Συνέλευση να έρθει σε 
επαφή με τον Δικηγορικό Σδλ. 
λογο Λασιθιιαυ, έτσι ώστε από 
καινού να τεθεί και πάλι το θέ 
μα στο Υπουργείο. Είμαστε a 
π>αφασ|σμένοτ να διεκδικήσουι- 
με το αίτημά μας αυτό.

Αναφερόμενος τέλος στο πρό 
βλήμα της έλλειψης χώρων στο 
.Δικαστικό Μέγαρο ο Πρόεδρος 
τού Δικηγορικού Συλλόγου κ. 
Κλίνης είπε:

ΒΟΪ ΧΑΙΡΟΥΝ
Τρίδυμα αγοράκια που χαί 

ιρουν άκρας υγείας γέννησε 
την Κυριακή το πρωί στο ιδι 
ωτικό Μαιευτήριο Ηρακλείου 

. η κ. Αλεξάνδρα Λενακάκη 33 
ΐχροόών από τις Μοίρες. Τα τρί 
α αγοράκια γεννήθηκαν στις 8. 
00 το πρώτο, στις 8.05 το δεύ 
τέρα και το τρίτο στις 8.20. Ε ' 
χουν βάρος 2450, 2350 και 2750 
γραμμάρια αντίστοιχα.

ΠΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Και φέτος νεαροί μιηχανόβιοι, 
δήμιου ριγούν πολλαπλά προβλή 
ματα έξω από το 3ο και 4ο Γυ- 
ΐμνάισιο στη Λεωφόρο Δημο­
κρατίας και ο;δό Φιλιππουιπό- 
λεως αντίστοίχα. Στήνονται 
ιεκ'εΐ, δηιμιουργοίύν προβλή- 
ιμα στην κυκλοφορία, και προ 
παντός στην ελεύθερη κινηιση 
των μαθητριών, με τα πειράγμα 
τά τους. Γονείς, μαθήτριες, και 
καθηγητές, διαμαρτύρονται για 
την κατάσταση αυτή, που είναι 
πραγματικά1 απαράδεκτη. Δεν μέ 
νει, παρά να πάρει μέτρα η Διεύ 
θυνση ΑστύΜομιϋας αφού κάθε άλ 
λη προσπάθεια δεν έχει πείσει 
τους ενοχλητικούς αυτούς νεα­
ρούς να1 σεβαστούν τους κοινω 
νικούς κανόνες και τον χώρο' 
του σχολείου.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο φύλλο μας ταυ π. Σαββά 

του 21 ΣεΠτιεμβρίου, δημισσιεύ 
ίσαμε ανακοίνωση - απάντηση 
της Δ)νσης Υγιεινής για την η- I 
πατ'ίτ.ιδα στο Ρσυκιόνι.

Από τη σχετική παράγραφο' 
για τη νόσο «είναι ηπατιίτιδα Β' 
που δεν έχει σχέση με χοιροστά 
σια... κλπι.,» παρελήφθη ΤΟ' δεν 
ιμε αποτέλεσμα να αλλοιώνεται 
η έννοια της παραΎράφου. Διορ 
θώνομιε ως προς αυτό το σημείο.

λαός όμως «ιαθαιν&ι ναυτία ή σταθερά... κυβερνητικοί. Ότοι-
βγάζει σπυράκια μ' .αυτή την ε 
κνευριστική μονοτονία επί σα 
ράντα χρόνια.

Σαράντα χρόνια, κινδύνους 
ακούει, και κινδύνους δε βλέ. 
τεεί. Η εντελώς πρόσφατη κό 
π|α λέει, πάνω στο ίβιο1 Θέμα:

«Όί κίνδυνοι που μας απειι- 
λούν από όλες τις κατευθύνσεις 
είναι μεγάλοι και ο κ. Πάπαν 
δρέου τους γνωρίζει καλλίτερα 
από κάθε άλλο. Η ευθύνη για ό 
τι συμβεί Θα βαρύνει προσωπι 
κά τον ίδιο...»

Και αναρωτιέται κανείς: Όλα 
■τα προηγούμενα χρόνια, που 
ttuTo't κυβερνούσαν, καί αυτοί 
επίσης μιλούσαν για κινδύνους, 
ποιους «βάραινε η ευθύνύη; Μέ 
τη δική τους συλλογιστική, αυ 
τούς τους ίδιους, πρέπει να ε 
βάραινε. Άρα και η δικτατο^ 
μία που έγινε, βρίσκεται μέσα 
στον κύκλο των δικών τους ευ 
βυνών. Ύστερ' απ' αυτό όμως, 
γίνεται φανερό, γιατί το «αδί­
κημα» κρίθηκε «στιγμιαίο», και 
γιατί το* «εις Θάνατον» μετατρά 
πηκε σε ισόβια με πολατική 
και όχι δικαστική πράξη.

Το βαρύ για το .λαό, είναι 
πως ενώ η, κινδυνοκαπηλεί'α 
δεν έχει αντίκρυαμα, χρήσιμο 
ποιείται ωστόσο σαν μέσο ά­
σκησης άντιλαΤκής πολιτικής. 
«Μη μιλάτε, μη ζητάτε, μη κου 
νιέστε, κινδυνεύουμε». Και η ι 
στορια καταλήγει σε έναν πρα 
γματικσ κίνδυνο: Τους ίδιους

οι κι αν κυβερνούν 'εθνικούς κι 
νούνους Επικαλοΰνύται. «Τρομο 
κράτες, κατασκόπους, επιβθΊ> 
λές» και δε σιμιμαζεύεται. Στα 
δόνίια του καρχαρία ο τόπος. 
Ο -λαός δεν πρπέει να τυρβάζει 
περί πολλά, διότι «ενός ®στι 
χροιά»: Ο τόπος ικινδυνεύει!

Δύσκολο αν όχι αδύνατο τώ 
ρα πια, να πείσει αυτή' η επι­
χειρηματολογία. Δεν πείθει. Για 
τί α λαός, δεν αλλάζει τις κυ 
ιβερνήσεις για ν’ ακούει τα ί­
δια πράματα, από διαφορετικούς 
ηγέτες, αλλά για να λύσει τα 
ύ)Μτα προβλήματά του. Υπάρ­
χει ένα άλλοθι, που τ' «ικούσα 
με το βράδιο του Σαββάτου για: 
πρώτη, φορά. «Πήραμε την κ.υίβέ 
ρνηση, αλλά δεν ελέγχουμε a 
κόμη την εξουσία». Δεκτό, αλ 
λά με επιφυλάξεις, και σιυζητή 
σιμά. Μπορεί νάναι αλήθεια, 
και συνηγορούν σ' αυτό on διάφο 
poj. Κρυστάληδες, αλλά κι ο .λα 
ός δικαιούται ρωτήσει: «Για 
τί μόνο τώρα, αυτή η καταγγε­
λίας» Και θάχετ δίκιο. Χρειά­
στηκε να περάσουν τέσσερα χρό 
νια, για να γίνει κατανοητό ό 
τι δεν υπάρχει έλεγχος της ε 
ξουσίας; Είναι κι αυτό μια κιν 
θυναλογία, .μα ιμε διαφορετικό 
φραστικό ένδυμα. Αλλά είπα­
με. Δεν την ανέχεται πια ο λα 
ός αυτή την πρακτική. Και κα 
λά Θα κάμουν όλοι ν’ αλλά­
ξουν τροπάρι...

Σ. Σταυριοκάκης

Έχομε οξύ πρόβλημα στέ­
γασης των Δικαστών, των Δι 
καστικών υπαλλήλων και αιθου 
σών ακροατηρίου. Η ανάγκη 
αυτή προέκυψΈ μετά την αύξη 
ση τελευταία των υποθέσεων 
που1 φτάνουν στο· Δικαστήριο. 
Εχει γίνει μια προσπάθεια για 

εξεύρεση άλλου χώρου στον ο 
ποιο €α στεγαστεί το Ειρηνοδι 
κείο και Πταισματοδικείο οπό 
τε βα ελευθερωθούν 8—10 αί­
θουσες του Δικαστιικού ιΚατα- 
στήματος. Οι αίθουσες αυτές 
θα ΐΊίπορούσαν να εξυπηρετή­
σουν το1 'Πρωτοδικείο' και την 
Εισαγγελία, θ' χώρος στον ο 
ποιο 'αναφερομαί' είναι το δι­
πλανό οίκημαι που στεγάζεται 
η Διοίκηση Χωροφυλακής και 
οι υπηρεσίες του Δημόσιου Τα 
μείιου. Ηδη υπάρχει απόφαση 
να μεταστεγαστούν οι υπηρεσί 

ί ες αυτές. Εχουμε διαβεβαίωση 
ότι ιμόλις οι υπηρεσίες αυτές 
μεταστεγαστούν ο χώρος αυ 
τός θα αποδοθεί στα Δικαστή- V 
ρια.

mi mi«
Χθες το πρωί ο γιατρός κ. 

Πολυχρονάκης ο οποίος παρα- 
κολουίθουσε την ικ. Λενακάκη 
κατά τη διάρκεια της εγκιμΟ’ 
σύνης, αλλά και την ξεγέννη 
σε, έβγαλε τα νεανέννητα από 
τη θερμοκοιτίδα που τα είχε 
τοποθετήσει για προληπτικούς 
λόγους.

Ο ευτυχής πατέρας είναι ο 
κ> Αριστείδης Λεναικάκης 45 ε 
τών ο οποίος έχει γραφείο Με
ταφορών στις Μοίρες.
Οπως .μας είπε η κ. Λενακάκη 
μόλις τις τελευταίες μέρες έ­
μαθε ότι θα γεννούσε τρίδυμα, 
αλλά αυτό δε σημαίνει ότι δεν 
την εξέπληξε το γεγονός.

Το ζεύγος Λενακάκη έχει άλ 
λα Τρία αγόρια

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Ο κ. ΚΟΣΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο κ. ΓΚΟΥΤΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην Εισαγγελία θεσσαλονί- 
*ης μετίατέθΕται ο ΠροΤοτάιμε- 
νος της Εισαγγελίας Πρωτοδι­
κών Ηρακλείου κ. Κοσματόπαυ- 
λος.

θα τον αναπληρώσει ο Εισαγ 
γελέμς Πρωτοδικών Μεσολογγί­
ου κ. Γκούτης.

Ακόμα, εντός των ημερών α- 
ιομένεται να ανσκοινωθούν οι 
μεταθέσεις των κ. Αντεισαγγελέ 
UJV.

ΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ 
ΑΠΑΛΛΑΞΕ ΧΘΕΣ 
ΤΟΝ ΚΥΡ. ΜΠΟΤΖΗ

Με ψήφους 5 κατά 2 απαλ­
λάχτηκε αργά χθες το βράδυ 
από το ορκωτό ο κατηγορούμε 
νος Κυριάκός Μπόιζης. Όπως 
είχαμε γράψει, ο Μπόζης κατη 
γορείτο για δολοφονία ιεροδού 
λου στα Χανιά και για παρά 
νομή οπλοκατοχή και οπλοχρη 
σία.

Αποφασισμένες να διεκδιίκή- 
οουν την1 χρηιματική διαφορά 
που προκύπτει από την επιιπλέ 
ον τ’ιμή πώληρης της σταφίδας 
(σ· σχέση με την τιμή της ΒΟΗ) 
προς ώιφιελος του παραγωγού εί 
ναι οι αιποθεμίατιικές οργανώσεις. 
Αυτό τόνισε χθες στους δημασι 
ογρόιφισυς ο πρόεδρος της Ένω 
σης Γεωργικών Συν)ισμών Ηρα- 
κλεΐου κ. Πιτσιδιανός.

Γίάγ.α θέση των Ενώσεων, εί 
πε ο Πρόεδρος της ΕΓΣΗ είναι 
η διαχείρηση ταυ προΊόντος 
να: γίνεται από τους παραγωγούς 
και τα επιπλέον τυχόν κέρδη να 
πηγαίνουν στους παραγωγούς.Με 
την θέσηιαιυτή αποκτά την εμιπι

ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Αύριο Τετάρτη 25—9—1985, 
στις 6 το απόγευμα, θα συνεδ 
ριάσουν στο ΕΒΕ Χανιών, οι 
Λιοικητικτς Επιτροπές των Ο­
μοσπονδιών των Εμπορικών 
Συλλόγων και των Εμποροιυπαλ

στοσύνη των παραγωγών η ορ 
γάνωση και σταματά η τυχόν 
(μειοδοισία του προ'Γόντος, από 
ορισμίέναυς αποθεμίατοποιούς αλ 
λόι και τέλος κλείνεται ο δρόμος 
των ιεμπόρων να αγοράζουν 
σταφίδες. Και αυτό γιατί όταν 
γνωρίζει ο παραγωγός ότι η δια 
χείρηση γίνεται για λογαριασμό 
του: και οπόιαδήποτε χρήματα 
■κερδίσει το ποοΊ'όν του θα τα 
πάρει ο. ίδιος δεν θα αναγκαστεί 
να κστσφιΰγει στον έμπορα. Έ 
τσι το 1'984 συνεχίζει', ο Πρόε­
δρος της ΕΓΣΗ καλέσαιμε όλους 
τους αποθιεματοπαιούς και τους 
ικάναμιε γνωστό ότι η διαχείρηση 
θα γίνεται από κοινού με την δια 
βεβαίωση ότι οποιαδήποτε επι­
πλέον χρήματα κερδίσει το προ 
Ί'όν θα μοιραοτούν εξ ίσου 
ισΤους παραγωγούς. Για το 1984 
τα' επιπλέον κέρδη ήταν Τ2Ο— 
130 εκ. σε σύνολο 80.000 τόν. 
σταφίίδας, ποσό που ανιμοιραζό 
τανε στους παραγωγούς, ο πα 
ρ,αγωγός θα έπαιρνε 1,5 δρχ. στο 
κιλό. Τα χρήματα αυτά δεν δια 
τέθηκαν στους παραγωγούς για 
τί μετά από την υπόσχεση της 
ιΚιυβέρνησης ότι λόγω μειωμένης

'παραγωγής το θέμα της τιμής \ 
θά το επανεξετάσει (υιπήρχε υ- 
πέσχεση για συμπληρωματικό 
τίμημα της τάξης των 10 δρχ.) 
πιροτ ψήσαμε την ετηδότηιση 
των 8—10 δρχ. Έτσι έχομε μια 
ηθική δέσμευση τα χρήματα αυ 
τά' να αποδοθούν στην πίστωση 
Της σταφίδας. Το αίτημα η δια 
χείρηοη να είναι για λογαριασμό 
του παραγωγού είπε ο κ. Πιτσι 
διανός τίθεται και εφέτος παρά 
το γεγονός ότι δεν έγινε αποδε 
κτό από την Κυβέρνηση. Σαν α- 
ποθεμαι cnoicl θ'α συνεχίΟουν 
και εφέτος την ίδια τακτική τα 
δε τυχόν επί πλέον χρήματα θα 
ιμιπουν χωριστά σε λογαριασμό 
με σκοπό να αποδοθούν στους 
παραγωγούς. Αν δεν κάνει .αποδε 
κτό το αίτημά μας η Κυβέρνη 
ση, κατέληξε ο πρόεδρος της ΕΓ 
ΣΗ, θα φέρομε το- θέμα σε Γε 
νική Συνέλευση για να αποφιασί 
άουν οι ίδιοι οι παραγωγοί για 
το τί θα γίνουν τα .χρήματα αυ 
Τά. Χαρακτηριστικό είναι επίσης 
το γεγονός ότι μέχοι σήμερα έ­
χουν πωληθέί 18.000 τόννοι στα 
φίδας με 5 δρχ. επί πλέον από 
την τιμή που έχει προτείνει η 
ΕΟΚ (1'36 δρχ.).

I
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ιλήλίων Κρήτης, 
να αποφασίσουν

προκειμένου 
για τις ώρες

λειτουργίας των Εμπορικών 
Καταστημάτων της Κρήτης κα 
τά την περίοδο των Χρίστου 
γεννών 1985.

Επίσης 'θα συζητηθεί το ωρά 
ιριο του 1986 και Θα ανταλλα; 

-,γούν απόψεις για την καθιέρω 
ση 5νΘήμ&ρης εβδομάδας λει 
τουργίας των Εμπορικών Κατα 
στημάτων κατά τους Θερινούς 
μήνες.

Εμπορικός Σύλλογος Η ρακ- 
λείού

ΕΥΓΕΝΕΕε ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Αγγελ'ος και Εύη Μί- 
χαλίτση κατέθεσαν στα γραφεία 
■μας δρχ. 5.C0O εις μνήμην Ευ'α.γ 
γελίας Ανυφαντάκη.', υπέρ του 
'Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Α- 
γος Σπμρϋδων.

— Ο κ. Ειυίάνγίελος Απόστολό 
κης. κασέθεσε στα γραφεία μας 
β,ρχ.. 2000 εις μνήμην του πατέρα 
του Εμμανουήλ, υπέρ του πτω

!; Λόγοι και c&vtlBoym |
•^ΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛ^

ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟ
(Τ’ Αγιού Νικήτα)

Β-κελαίαν Βιβλιοθήκην

ιο ΗρακλείουΟ Σουηδός Πρωθυπουργός κ. Πάλμε, > - τά την άφιξή ταυ στο ισερίοδρόμι 
με wv Νομάρχη t. Γεωρνιάδη.

Ο κ· ΠΑΛΜΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ 10ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Έφθασε στο Ηράκλειο την Κυ 

ριαική το βράδυ στις 8 παρά 10’ 
ιμε την πτήση. 512 της Ο.Α, ο ε- 
πανεκλεγείς Πρωθυπίουριγός της 
Σουηδίας κ. Όλαφ Πάλμε, συνο

■δειυόμ'ενος από τη σύζυγό ταυ, 
γ/α διακοπές δέκα ημερών. Τον 
Σουηδό επιίισημα! υποδέχθίηικιε στο 
αεροδράμιο ο αναχωρών Νο- 
ιμάρχης κ. Κυριάκος Γεωργιάδης.

Το ζεύγος Π όλμε κα<τ έλυσε στο
ξενοδοχείο «Ανθούσα 
της Σφαλϋδας. Στο- κλισέ 
ωργιάδιης καλωσορίζει 
Πάλιμε.

Μπιητς» 
ο· κ. Γ ε- 
τον κ.

ΑΚΡΙΒΩΣ η μεγάλη τούτη 
μέρα τ Αγιού Νικήτα που οι 
Σιρακιανοί την εορτάζουν ανέκα 
'Θεν με πάνδημη σύναξη αποτε 
λεί ένα προμαχώνα παράδοσης 
γιτί συνδέεται όχι μόνο με 
την απόδειξη σεβασμού και 
λατρείας στη μνήμη του, προσ 

I τάτη Αγίου των αλλά και με 
τα ωραία αγωνιστικά έθιμα του 
τόπου τα οποία ξενικούνε από 
τα βάθη των αιωνων. Κι έχομε 
σαν ιστορική μαρτυρία συμμετο 
χής Των Σφακιανών στους αγώ 
νες που ετελούντο στην Αρχαί 
α Ελλάδα τη νίκη του μελω 
ποιου και αοιδού χρυσόθεμι 
που πήρε το Α' βραβείο στα 
Πύθεια για τον ύμνο που συνέ 
Θεσε προς τιμήν του Απόλλω­
να. Ητανεδε ο Χρυσόθεμις από. 
την πόλη Νικήτα της Κρήτης 
που ήκμαζε την εποχή εκείνη 
σ αυτήν εδό> ακριβώς τη θέση 
που βρισκόμαστε σήμερα. 
ΔΕΣΜΟΣ λοιπόν παλαιός έδε- 
V8 τα Σφακιά με την αθλητι 
κή Ελλάδα, που αργότερα έγι 
νε παράδοση τόσο λαμπρή' ώ 
στε να περάσει σαν Θρύλος στο 
στόμα του λαού και να γίνει δη 
μοτικό τραγούδι - ριζίτικο, που 
υμνεί και δηγάται τ αγώνισμα 
τα και τη λεβνετιά, τη γληγο 
ροσύνη και πιδεξωσύνη. των πα 
λη.καριών, στο βιολί, στο άλ­
μα, στο τρέξ.ιμο, στην τοξοβο 
λία και αργότερα στη σκοπο­
βολή, στο λιθάρι και ά?Λα. Και 
λέει το ριζίτικο τραγούδι γε­
μάτο θαυμασμό για την σημε 
ρινό θαυμασμό για την σημερι 
ή μέρα:

Θέλεις να δης και να χαρής 
όμορφα παλικάρια;
κι αδύνατά και τρομερά ως 
είναι τα λιοντάρια;
Άμε στο Φραγκσκάστελλο 
Υάναι τ Αγιού Νικήτα, 
να πιστευτής όσ ακσύγες κι 
από πολλούς εγροίκας.
Τότες συντρέχου ^α χωριά, 
τα πάνω και τα κάτω, 
να δείξουν την ευλάβεια και 
τέχνη των αρμάτω.
Κάνουν γυμνάσματα φριχτά, 
π άνθρωπος τα τρομάσσει 
κι οι τρίχες του σηκώνουνται

κι ο νους του παραλλάσσει. 
Ούλοι τση Κρήτης οι Αητοί 
έρχουνται για να ιδούσι 
τσοι ξακουσμένους Σφακια- 

νους μαζί ν αγωνιστούσι.
ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ αυτή των a 

ρμάτων που τραγούδησε ο ανώ 
νυμος ριμαδόρος οφείλεται και 
η φήμη των Κρητίκιόν σαν οι 
■καλύτεροι τοξότες. Και ήσαν 
πραγματικά ξακουστοί και περί 
ζτ'ττητοί γιατί δεν ήσαν μόνο 
άριστοι στο δοξάρι αλλά και 
γενναίοι και ψυχωμένοι άν 
τρες. Στην πολιορκία της Τροί 
ας για τα μάτια της ωραίας 
Ελένης τους βρίσκομε .μαζί με 
τον βασιλιά της Κρήτης Ιδομε 
νέα που πήρε μέρος κι αυτός 
με 80 καράβια για να εκδικηθεί 
την τιμή του φίλου του Μενε 
λάου της Σπάρτης που εκυβε 
ρνάτο με κρητικούς νόμους.

ΜΕ ΤΗΝ σκοποβολή αργό 
Τέρα, το πάλαιμα, το τρέξιμο, 
το λιθάρι, αφού κάθε χωριό εί 
χε τον δικό του λιθαρότοπο 
καθώς σήμερα τα γήπεδα πο­
δοσφαίρου, με το βολή τους a 
γώνες με άλογα και τ άλλα
αθλήιματα, χαλκεύανε
το σώμα και την

μαζί με. 
ψυχή και

φτερώνανε φρόνημα τους τα νε

Ανέχεια στην 5η σελίδα

SNACK-BAR
SAIMON’S

J

BEWAi
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Β

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΠΟΠΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤΥΛΙΣΟΣ

θα
Τηλ. 221453 — 287249

λειτουργήσουν τμήματα όλων των τάξεων

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

Πληροφορίες - Εγγραφές 9—1 και 5—9

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΤΩΡΑ και cto ΗΡΑΚΩΕΙΟ 
ΠρωτβπΒβοϋμε και σας παρουοιάζουμε 
τα «αραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης a

είδη υγιεινής πλακίδια
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ Α®01 Ι.ΠΛΑΓΟΥαε.

Ιιδϋ πλακίδια τοίχοι δαπέδων
Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33

.____ ΤΗΛ. 223 717
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

ΤΙ έργα U διαλέξετε

Η ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

Μανόλης Μιχ. Βαβουρανάκης 
γιατρός

Λιζα Βασδέκη 
ετέλεσαν τους γάμους τους 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νι 
κολάου Αμαρουσίου Αθηνών.

Κουμπάροι ήταν ο γιατρός 
Πέτρος Δρακάκη; κα: η Μαί 
ρη Δρακάκη.

Θερμά συγχαρητήρια.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Την περασμένη Κυριακή 22-9- 

8(5, στο γραφκκό εκκλησάκι της 
Αγίας Μαρίνας στου Γάζι, ο κ. 
Βαγγέλης Φωτεινάκης, Πολιτ. 
Μηχανικός, εβάητισε το χαριτω 
μένο αγοράκι ταυ ζεύγους Ζαφει 
ρούλας και Γιώργου Ορφανσυδά 
κη, Αρχιτέκτονα, στο οποίο έ­
δωσε το όνομα Αντώνης.

Στους ευτυχείς γονείς και τον 
□ νάδοχο. ευχόμαστε να τους ζή 
σει.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μιε 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά: ότι:

Ο Εμμαν. Κλίνης τού Στυιλια 
ναύ και της Ρωξάνης το γένος 
Παγωμένου: που γεννήθηκε στο 
Γάζι Μαλεβ. και κατοικεί στο 
Γάζι, και η Ευαγγελία Ζαχαρ«ου 
δάκη του Εμμαν. και της Δέ- 
σποΊνας το γένος Καστρινάικη 
που γεννήθηκε και κάτοικε!! στο· 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντριευ 
τούν και ο γόμος θα γίνει στο 
Γάζι.

Ο Διαλυνάς Ιωάννης του Γε- 
ώργίου και της Σοφίας το γένος 
Ταμιωλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο ικάι η 
Καυράκη Ελίδα - Χριστίνα του 
Ειμμανουήλ και της Άννας το 
γένος Ροδίτάκη που γεννήθηκε 
στο Μπ. Άυ'ρες Αργεντινής και 
κατοικεί στο· Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο· γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γκαβόπουλος Παναγιώτης 
το·υ Γεωργίου και της Αθήνας 
το γένος Μύστρογιαννάκιη που 
γεννήθηκε στο Βενεράτο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαυ- 
ράκη Μαρία του Νικολάου και 
της Αικατερίνης τσ γένος Γαβα 
λά, που γεννήθηκε στον Άγιο 
θωμά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
Πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κώστας Γεωργιάδης του Γε 
ωργίίου και της Ελένης το γένος 
Κομλουράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πέλ 
λα Ζαχαριουδάκη του Ιωάννη 
και της Μαρίας το γένος Κουφά 
κή που γεννήθηκε και κατοικεί

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο τελευταίος δράκος 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αίιμα στην πράσινη τσόχα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Είμαι ένας δραπέτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
■Μαθήτριες No 4
ΑΙΓΛΗ
Γρανίτα Αμερικανό No 2
ΗΡΟΔΟΤΟ»
Για όλα· φταίει το Pto

Ράτσα βίας
ΆΛΛΑ»

Στο στόχαστρο χίλιων κινδύνων 
, νλρομ*>

Ο επ ϋεωσητής Μάρκαγίσυ ξανα
ικΤυπά
ΙΡΦΕΑΣ
...(Γιατί έτσι μου αρέσεκ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πολεμιστές της νύχτας

A MTV A Μ> ! A ■

Ο αετός της Κίνας σαρώνει το
Τέξας
>ΟΜ A VTT*

Εφιαλτικές ώρες
λ Λ 4 · 5. ώ

Ο ασύληπτης οδηγός του Σαν
Φραντζίσκο

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πριμικήρ-η. Αλ. οδ. Ανδρόγεωι 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Μπαΐ'άκηι —Ρούσου Πλ.. 
Δαισκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—ΙΖ2.00
Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Τρουλιννού Χαρά Μάρκου Μου 
σούρου 20
Βασιλάκη Μ. οδ. Κοζάνη 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
οασες κλινικές ΙΚ.Α. 
Άγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Θερ. ΤΚΑ 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΓΓαΟ) κά

Ορθ)κά
Ουρ)κά 

ιΚαρδ)κιά 
Νευρ)κά

Οΐφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Μί. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ,. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γ. Κουτσουμπά·; Τζιρίτ Μέ’ι ντά
νι ιί

•ΕΡΤ t
6.00
6.30
6.45
7.10'

Α μπε μπα μπλομ
Ειδήσεις
Παιδική σειρά
Ο κόσμος της μουσικής

7.35 Η ,ΕΡΤ ότη Β. Ελλάδα
8.05 Ιστορία των εφευρέσεων
9.00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήμερα

10.30 Η εξαφάινιση του
Τζων Αυλιακιώτη

11.30 Κυρίαρχος ταυ παιχνιδίιού
12.00 Ειδήσεις

6ΡΤ 2
5.00 Παιδικό, πράγριαμμια
5.20 Το μυιστικό του ΜΠρουμ
6.00 Ειδήσεις
6.30

7.00
7.25

,8.10
8.40
9.30

10.05

Εικόνες και πρόσωπο 
της Κύπρου
Μάυσικό διάλειμμα 
Στο πνεύμα 
του ρομαντισμού 
Ανοιχτά θέματα 
Οι κανόνες του γάμου 
Ειδήσεις
Κιν^φικά αφιερώματα

11.40 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPT 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50

Τρίτή, 24-9-85
Δΐιίκτυό
ΜΙιια καλημέρα είν' αυτή... 
Δίκτυο

08.15 Ειδήσεις
08.30 
09.00
10.05
10.20

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ριαδιοχρονιαγράιφημα

Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιΥαδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδισεπισημόνσεις
11.45 Δίκτυό'
12.05 Τα δικά μας τραγούδΐΌ'
12.30 Της Κρήτης μας

■τα σόρδι να
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο·
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05
18.30
118.50

Τ ραγούδισ
Η ώρα του αγρότη 
Εσείς... εμείς., και 
το ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Ο κ. ΛΟΥΚΑΣ και η. κα ΦΑΩ
PANS ΓΊΚΟΥΝΤΟΥΑΙΑ απέ- 

στα Ηράκλειο πρόκειτα ι να παν ί κτησαν κόρη στη Γαλλία. ,<9©ρ 
τρεστούν και ο γά:μιος θα γίνει j μά συγχαρητήρια Να τους ζήση.
στο Ηράκλειο.

©ΚΑΛΕΣ είναι οι tawi 
ες που προβάλλονται στο 
πρώτο μέρος της εβδομά­
δας αυτής στους θερινούς 
■κινηματογράφους μας. Βέ 
ιβαια πρόκειται για έπιανα 
λήψεις, αλλά κατί επάΥά 
ληψη έχομε γράψει ότ| κα 
λύτερα είναι να δει κανείς 
μια ταινία β' προβολής α 
ξιάλογη, από μια σ' πραβο 
λής που δεν αξίζει.

«Η ΡΑΤΣΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη, 
αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ πράκτορας της Αιμερι 
κανικής αντικαταισκοπείας στέ 
λνεται στην Ινδοκίνα, για να 
βρει τον Πόλο, παλιό συνάδελ 
φό του στην υπηρεσία, που τώ 
,ρα ασχιολείτσι με το εμπόριά 
ναρκωτικών και την πώληση· δ 
πλων στους αντάρτες της Τα 
υλάνδης. Πρόκειται για ίμια: ποι 
λεμική περιπέτεια: με αρκετή: 
δράση, την onia έχει σκηνοθε 
τήσ'ει ο Φερνάντο Ντίλεο.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΓΙΑ ΟΛΑ 
ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ γέλίΐο η ταινία αυ 
τή, που έχει σαν μεγάλο ατούι 
ται (θαυμάσια «ιξωτεριικ,ά γυρί­
σματα.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΓΡΑΝΙΤΑ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝA No. 2»

Κωμωδία έγχρωμη, 
αμερικ. πα ραγωγής 

ΝΕΑΝΙΚΗ ταινία, με .βάση) 
την πολυδοκιμασμένη· συνταγή, 
όπου κολλεγιόπαιδες αναστατώ 
νόυν την κοινωνία όχι μόνα 
Του σχολείου αλλά και της Λά 
λης όπου ζούνε.

(ΑΙΓΛΗ)

e t ■ 
%

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ 

Ώρα ενάρξεως Χε υ. 6,30 μ.·μ. — Ωρα ενάιρξ. θεριν. 7,30 μ.μ 
Η πιο κεφάτη, ταινία της χρονιά

No 1 επιτυχία στην Αμερική.
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, με μουσική των STEVIE W0NDEP 
και DE BAPGE

<·.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ 

Χένρυ Σύλβα

« Ρ Ο Μ A Ν ΤIΚ Α Β
Παναγίτσα Μασταμπό — Τηλ. 1318W

ΕΦΙΑΛΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ
Χριστίνα Ρεντς, Λανς Χέριξεν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ No 4 

Έγχρωμο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Λ. Α*αδ<Ηΐ«< — Τηλ. »W»

Ο ΑΣΥΛΗΠΤΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
Ράιαν θ’ Νηλ

« A J Γ Λ Η »
©ιρίσσου <σι Α*σδημίσ< νωνίο — Τη*. 286818 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2
Έγχρωμο

V

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
ST τηΛ ' ♦° l82S

ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ TO PIO
H rao μοντέρνα κωμωδία

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ϋ πα 6 μ ιι 

...ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ 
Εγχρωμο — Αυεπτοώς Ακατάλληλο

r

€

ν ΠΑΛ,νΑΙ ν
Tn*

ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΧΙΛΙΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ με τους Ράμιπερτ Μήτσαν, Ροκ Κότσον 

Φ,άμπιο Τέστι, Ντόναλτ Πλήζανς

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ » _ ,
Στάση Μαρινάτη (Δίπλα Βενζινάδικο SHSL) Τηλ. 1*4973

Μια μεγάλη περιπέτεια
Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΜΑΡΛΟΟΥ ΞΑΝΑΚΤΥΠΑ

ί:

κ ΑΜΟΡΕΤη*. 17’-*^' 
ΡΑΤΣΑ ΒΙΑΣ

Η πιό σκληρή περιπέτειό που έγινε ποτέ

- «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Πότμβυ 1® - ΠστίΑΩε

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΞΑΣ
Τσάκι Τσαν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223395

C πόλεμος των νομών της τράπούλας
ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ ΤΣΟΧΑ 
Λούη Μερέντα, ΝΤέιβιν Χάντετ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Οι συιμμορϊές έχουν επιβληθεί, η βίο κυριαρχεί, η αστυνο­
μία είναι α/ίσχυρη.

ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

20.00
20.30
21.00
21.30

Κρητικά διηγήματα 
Σκοποί της νύχτας 
Δίκτυο'
Ειδήσεις

21.45 Δίκτυο

A

UteeTHVIA · dKYOvmis 
4**8. ΜΥΚβΗΐ*ΤΜ3 
Λχ; Δάχκα 7

«ΜΙ*Τ«Μ«>«·9 Tvnor»«««>*v 
ΙΜΜ ΜΑΓΡΙΡΑΗΙ

ίΦΑΚΑβΙΟΚ · (ΙίΗΤΜϊι

Ευνεχίζετ'αι με ,μίεγάλη; Jam 
τυχία η έκθεση χειροτεχνίας 
Βιοτεχνίας .υφαντών, κεραμι­
κών, αγιογραοκύν κλπ στη Βα 
σνλτκή του Αγίου Μάρκου.

«Ο ΑΣΥΛΗΠΤΟΕ ΟΔΗΓΟΣ 
ΤΟΥ ΣΑΝ ΦΡΑ.ΝΙΖΙΣΚΟ»

Περιπέ-τειμ έγχρωμη 
αμερικ. παιραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΙΝΗ ταμία στην \ 
οποία 'θαυμάσια παρουσία κάνει 
ο Ράια ν ΟΝη,λ, ο Όποιος ξέ­
ρει τί θέλει ο θεατής για ναι 
μείνει κυχαιριστημένος.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΕΦΙΑΛΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη

γερμανικής παραγωγής
ΕΝΑ φιλμ με αρκετή αγωι 

via και συνεχή δράση, αλλά 
και με ένα απρόσμενοι τέλος.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

ΧΙΛΙΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ»

Θιρϊλλερ έγχρωμο 
αμερικ. παραγωγής

ΙΚΙΛΓΠΚΟ θρίλλερ που η· 
δράση του εντάσεται στον πο 
λύ ταραγμένο χώρο της Μέσης 
Ανατολής. Θέμα του η απειλή, 
που άγνωστοι, εκτοξΕύουν ενα 
ντίον ενός πρεσβευτή με μέσο 
την εκβίασή του και στόχο την 
οικογένεια του, τη γυναίκα Του, 
την πολιτική που ασκεί και την 
ίδια την Ειρήνη της περιοχής.

’Καθήιμερινά πλήθος κόβ^ιου 
και πολο ίξένοι επισκέπτονται 
την έκθεση, και δεν χορταίνουν 
όλοι να Θαυμάζουν ται υφαντά 
—κεραμικά —(αγιογραφίες κλπ 
εκθέματα τα οποία παρουσιά­
ζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον.

Μεγάλη προσοχή όμως —ως 
διαπιστώσα με— συγκεντρώνουν 
τα υφαντά εκθέματα.

Όλα τα εκθέματα είναι άξια

θαυμασμού, αλλά περισσότερο 
η προσοχή του κόσμου συγκεν 
τρώνεται (στα [υφαντά της ,κι. 
Λ. Χριστοδουλάκη τα οποία 
θαυμάζονται περισότερο για την 
άριστη ποιότητα., για: τα σχίέ- 
άια και την άριστη λεπτεπίλε­
πτη. δουλειά της.

Θ'ερμά συγχαρητήρια σε ό­
λους τους εκθέτες για όλα τα 
—άξια προσοχής— εκθέματα 
τους, οι οποίοι συνέβαλαν στην 
προβολή τους σε όλη την Ελ 
λάδια αλλά και μέσο» των ξέ 
νων επισκεπτών και στο εξωτε 
ρικό.

Μ. Κ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ j
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

ί; Γερμανίδα δασκάλα που πολλά χρόνια παρέ- | 
:' δίδε μαθήματα Γερμανικής Γλώσσας σε Έλληνες | 

> Δασκάλους και Καθηγητές στη Γερμανία, έγκατα- | 

στάθηκε στο Ηράκλειο και παραδίδει ιδιαίτερα |
;> μαθήματα Γερμανικής, σε μαθητές Γυμνασίου, | 

Λυκείου και εξωσχολικούς. |

Πληροφορίες τηλέφωνο 237-725.

ΜΈΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μα 

το άρθρο 13(69 του Αστικού Ινώ 
δικά ότι:

Ο Αυγερινός Μαρκατάτος 
του Στυλιανού και της Γέωργί 
αςτο γένος Περάκη που γ®ννή 
θηκβ και κατοικεί στο Hp«- 
κλειο και η Μαρίνα ΧαΤζηδη 
μητριού του Νικολάου καν της 
Μαρίοις το γένος Μηλιαράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλεια· πρόκειται να πα 
ντρευτούν και ο, γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του γιατρού ■H ίο ιατρείο του γιαίιρου η 
■ Αατσέρη Ιορδάνη Παθο- J

λόγου, ιμεταφέρθηκβ ’ 
στην πάροδο ΛασιΟίου g 
αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί). ■

ΓΙΩΡΓΗΣ ΝΤΑΝΤΕΝ |
Ο ΚΕΡΑΤΑΣ ΣΥΖΥΓΟΣ

Μια κωμωδία του Μολιέρου <

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 Σεπτέμβρη μέχρι
ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Σεπτέμβρη, ΩΡΑ 9 μ.μ. <!

ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ (ΟΑΣΗ) -Ι

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Σίτο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υη 
πάρχουν.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ. - 
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
Εισιτήρια προπωλούνται: Στα ταμεία Πλατείας 
Κορνάρου και στη Γραμματεία της Σχολής θεά­
τρου, 11—2 πρωί και 6—8 το βράδυ, τηλ. 286512

Στο «Κέντρο Ιππασίας» Καρτεράς, αρχίζουν α­

πό 10 Οκτωβρίου μαθήματα για τη χειμερινή πε 

ρίοδο.

Οργανώνουμε γκρουπ για παιδιά με ειδικές τι­

μές. Την μεταφορά κατ' οίκον των παιδιών, την

προσφέρει το Κέντρο.

Εκπτώσεις για αδέλφια.

Πληροφ. τηλ. 282005
Εγγραφές γίνονται μετά τις 5 το απόγευμα.

POWER HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙΙ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY BUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ.μ. Σαλόνι - Μπαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

%

5 Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από τσ ξενοδοχείο «ESPERIA»)

(ΠΆΛΑ ΑΣ)

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
Αθήνα: Πλατ. Κάνιγγος 19, Τηλ. 36.33.787

θεσ)ν)κη: Αγίας θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) τηλ. 266043 
ΚΡΗΤΗ: Χάνδακος 6 — Ηράκλειο, Τηλ. ,288-220

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.■■•■Λ'

MSI Mill’ll IIMIUIIΒάρος Εστίας

Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

ΙΤΑΛΙΚΑΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Σας Υνωρίζουιμε ότι ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκε­
ται στο κατάστιημιά μιας στο Ηράκλειο, Χάνδακος 6, τηλ. 
288-220, την Παραισκιευή και το Σάββατα, 27 και 28 
Σεπτεμβρίου 1985.

Σας δίνεται η ευκαιρ'ίια να1 πραμηιθίευιθείτε ένα: τέιλίειοι 
ΗΛΕίΚΓΓΡΟΝΙιΚΟ Ακουστικό των μιεγαλυτέρων εργοστασίων 
τοιυ κόσμου ΑΜΕΡΦΚΐΗιΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ - ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΑΓ- 
ΓΛΙΑΣ καθώς και το επαναστατικό αικουστιικό ΟΛΟ ΜΙΕΣΑ 
ΣΤΟΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΠΟΡΟ και ΓΥΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΟ 
ΑΥΤΙ. Έλεγχος των ακουστιικών σας κσΓΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. ΤήλειφωΜέίστε για ραντεβού.

ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ
Κοραή 26 
Τηλ.: 281-055

Από 1η Οκτωβρίου αρχίζουν 
στο Φροντιστήριό μας ειδικά τμήματα 

πρώτης τάξης για παιδιά πρώτης Γυμνασίου 
με τη μέθοδο METHODE ORANGE.

Εγγραφές 10—1 και 6—9.

Λ

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
ί» Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 
«ί ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
;! λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
J ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Nut mm
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

θα λειτουργήσουν τμήματα

Νηπιαγωγείου, όπως επίσης τμήματα για όλες τις 

τάξεις. Ειδικά εντατικά τμήματα εργαζομένων, 

και τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOE­

THE και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

Έναρξις μαθημάτων ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Οκτωβρίου.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΚΕΝΙΤΕΧ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
Τ. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δεν αλλοιώνεται.
3. Δεν είναι ταξικό — σχολεία, κινηματογράφοι, νοσοκο­

μεία κ.λ.π.
4. Είναι αδιάβροχο·
5. Είναι άφλεκτο.
6.
7.

8.
9.

Έχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες.
Έχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφά­
νειες, νέες ή παλιές.
Καλύπτει μικροαλαττώματα των τοίχων.
Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­
ποχρώσεις.

10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 
συνεργεία.

Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν τα χρώματα;
θέλετε μια διακοσμητική, αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια;
Βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. 

ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν και μετά αποφασίσΤε, 
τϊ είδους βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε
Iνότου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1ον) ΘΕΡΙΣΣΟΣ Κονδυλάκη και Υψηλάντη 22 

γωνία, κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου.

Τηλ. 242415
2ον) ΠΟΡΟΣ - έναντι χειμ. Κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ»

Οδός Δαβάκη 6 — Τηλ. 281585

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο 

άρχισαν και συνεχίζονται.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.
Εγγραφές κάθε μέρα 9—12 και 5—8.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ KAI ΘΕΡΙΝΟ «ΚΡΟΝΟ»
ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΣΕ Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ 

Η υπερμοντέρνα μουσικοχορευτική πειριπέΤεια 
που ξεσήκωσε τους νέους.

σήμερα
Ιΐανηγυρική έναρξη της νέας περιόδου με την πιο κεφάτη ταινία 

της χρονιάς!
ΑΤΤΙΚΟΝ · ΑΣΤΡΟΝ ·ΑΧΙΛΛΕΥΣ «ΛΗΤΩ · ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΤΡΟΠΙΚΑΛ · ΓΑΡΔΕΝΙΑ · ΤΙΤΑΝΙΑ » ΑΡΖΕΝΤΙΝΑ · ΦΟΙΒΟΣ 
ΝΤΑΛΙΑ » ΛΕΝΟΡΜΑΝ · ΟΡΦΕΑΣ · ΚΑΠΙΤΟΛ

-To Soundtr;

Ώρα ενάρξεως χειμερινού 6,30. Ώρα ενάρξεως θερινού 7,30.

ΚΑΙ...
Όλη η δύναμη κι ή λάμψη 
της MOTOWN μι μουοικη 

STEVIE WONDER, SMOKEY ROBINSON 
THE TEMPTATIONS, VANITY

και
DtBARGE

ΟΜπροι,ς ΑηρόιΐΗναιπίϊςόοσοϊ,ϊδϋκΰροσ ww αργήτω ν0 ι&λερ^ 
ί( ΗΒάνιτυίίνοιμιαρυιιιπαρηοϋχινδυνίνΕί.
ί ρΣογχουντουΧαρλεμιμωγεταιγιαφαπάρΐί^.

t νος μανιακός τκιριηωρς δίοκων ιιμύήόαί^νο ιπψαΛίίι 
τη δική του τραγουδίστρια

thf Last Dragon *

k της ταινίας κυκλοφορεί αε δίσκους MINOS
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Στόν ΟΦΗ πού έκανε πάλι άσχημη εμφάνιση

ΚΑΤΙ ΑΕΝ ΠΑΕΙ ΚΑΛ
H Ιλέτρια Λάρισα τάν κέρδισε 3-0

® ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ στον Ο.Φ.Η. Διαφορετικά δεν εξηγούνται οι απαράδεκτες εμφανίσεις που κάνει μέσα και έξω από 
το γήπεδό του. Και αυτό το ΚΑΤΙ, πρέπει να το βρουν ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥ ΣΤΕΡΗΣΗ οι αρμόδιοι (Διοίκηση — Προπονητής) του Ο.Φ.Η. και να 
το Θεραπεύσουν πριν να είναι αργά. Αλλά και οι ποδοσφαιριστές πρέ πει να ισυνέλθουν αμέσως και να βάλουν «νερό στο κρασί τους», δια­
φορετικά θα το υετανοιώσουν πικρά. Δεν επιτρέπεται παίκτες με ονό ματα, παίκτες που οι απαιτήσεις τους καλύπτονται όσο σε ΕΛΑΧΙ­
ΣΤΕΣ άλλες ΠΑΕ, παίκτες με πείρα, να παρουσιάζουν τόσο οικτρό θέ αμα, όπως αυτό που έδειξαν στη Λάρισα. Και όσοι ΔΕΝ ΣΥΝΕΛ- 
ΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ θα πρέπει να τους στεϊλουν στην εξέδρα και γιατί όχι από εκεί που ήλθαν. Ο ΟΦΗ έχει Ιστορία και κανείς δεν έχει το δι- 

να την «τσαλοπατάει». Ας δού με, όμως, μερικές λεπτομέρειες από τον αγώνα Λάρισας — ΌΦΗ πουκαίωμα αλλά ούτε και το ανάστημα
έληξε 3—Ο υπέρ των γηπεδούχων.

Σκεπτικός και χωρίς το ικαθιερωμένο χαμόγελό τφυ, είναι ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γιούτζιν ΓκέραρνΤς, μετά Την αποκαρδιω­
τική εμφάνιση που έκανε η ομάδα του στον πρ^ώτίο εκτός έδρας 
αγώνα της. Τόσο αποιχαρδιωτική, που έχασε από μια ΜΕΤΡΙΩ- 

ΤΑΤΗ Λάρισα!!!

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
Ο Ι Ο Μ ΑΔΕΕ

ΣΤΙΣ 5 ακριβώς ο θεσσαιλονι· 
κειός διαιτητής κ„ Βασσάρας 
(Φρατζανάς - Δηιμάπουλος) σφύ 
ρίξε την έναρξη του αγώνα: ενώ 
οι δυο αυάδες είχαν πάρει θέση: 
στον αιγων.στικά χώρο με τις α 
ικόλουθες συνθέσεις:

ΛΑΡΙΣΑ: Πλίτσης Παραφέ- 
ο'τας Κολομητρούισης Μητσιμιπό 
νας Πκαλίτσιος ιΒοστυρίτσας, 
Τσιώλης (87' Αλέξούλης) Κούπ- 
ισέβιτς, Ζιώιγας (46' Καθόλος) Αν 
δρέούδης Βαλαώρας.

ΟΦΗ: Χοσάδας Γκουλής Βαισι 
λείου (78' Τίαϊιμπος) Τίσινός, Αγιο 
μαμίτης, Ισης Περσίας Γιάνανιν 
(46' Σαμαράς) Τσιριμώκος, Νιό 
πλιας, Βλαστός.

ΤΟ παιχνίδι κυλούσε αμαλά 
και παιζόταν στο· κέντρο· χωρίς 
να δ^μιουργούνται ευκαιρίιες 
•για γκολ από τη μια ή την άλλη 
πλευρά. Ο ΟΦΗ: αγωνιζόταν με 
το σύστημα 4—4—2.

ΣΤΟ 28ο λεπτό και ενώ τίποτα 
δεν «μύριζε» γκολ ο Κοάιπσεβιτς 
σούταρε από τριάντα· μέτρα και 
σιφνιδιά’ζοντας τον Χοσάδα έκα 
νε το· 1—0. Γι,α το γκολ αυτό 
φέρει απόλυτη ευθύνη ο τέρμα 
τοφύλακας του ΟΦΗ.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο· ΟΦΗ άλ­
λαξε σάστημόι και έπαιξε 4—3—3 
με τον Σαμαρά τρίτο· κυνηγό.

ΣΤΟ 61' ο Σαμαράς από καλή

•θέση σούταρε στα ύψη και έτσι 
ο· ΟΦΗ έχασε την ειυικαιρία να 
ι·σοιφαρ>ίσει, ενώ παράλληλα άρ- 
χ:·σε η κατάρρευσή τοιυ.

ΣΤΟ 70' ο Βοοτυρίτσας έκανε 
το. 2!—0 και στο 85' ο· Βαλαώ-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Ό ΠΟΑ πολυβόλο 4-0
πήρε τήνΆνογέννηοη

ΤΡΙΑ ΓΚΟΛ Ο ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Φ Ο· ΛΙΠ.ΣΤΧΛΜΕΝΌΣ 

μας στην Ιεράπετρα Αντώ- 
νης Παπουτσάκης γράφει: 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ «πολυιβολο» 
ήταν προχθές ο ΠΌΑ ο· οποίος 
κατάφερε να· «γαζώσει» στην I 
εράπετρα την «σκληροτράχη­
λη» Αναγέννηση με σκορ 4—0 
σημειώνοντας έτσι την πρώτη: 
νίκη του στο πρωτάθλημα Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας

ΟΙ. παίκτες του ΠΌΑ έπαι 
ξαν καλά και πειθάρχησαν στις 
εντολές του προπονητή τους 
καθ' όλη την διάρκεια του αγό> 
να οπότε με σωστή άμυνα· και 
πρέσιγκ είχαν «κλείσει» όλους 
τους δρόμους προς την εστία 
τους, αφήνοντας στους γηπέδού 
χους μια φλύαρη και άκαρπη 
•υπεροχή.

•ΜΕ την έναρξη του αγώνα 
και πριν καν συμπληρωθεί το 
πρώτο λεπτό, ο ΠΌΑ σημείωσε 
Το πρώτο του γκολ. Πριν καν 
καταλάβουν οι γηπεδούχοι ότι 
το παιχνίδι είχε αρχίσει ο, Μα 
στρογιαννάκης από μεταβίβαση· 
του Κοκόση έστειλε τη μπάλλα 
στα αντίπαλα δίχτυα.

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Πέτυχε τρία γκολ

λης έκανε το 0—3 με δυνατό 
σουτ.

ΤΡΙ Αλεπτά αργότερα πάλι 
ο Μαστρογί'αννάκης ιμ® δυνατό 
σουτ έκλεισε τον θρίαμβο της 
ομάδας του .

ΑΠΌ τον νικητή: κανένας δεν 
υστέρησε, κορυφαίοι πάντως ή 
τι^ν οι ^υριΐζής, (Χριστοφορί 
δης, Μασέλης και Μαστρογιαν 
νάκης, ενώ από την Αναγέννη 
ση φάνηκαν σι Κουτοώζος, Κα 
ρασώβας και Αναστασόπουλος.

ΦΙΛΟ ΕΑΡ ΙΚΗ ήταν η δια | 
τησία του κ. Κοάβλάκη που έ 
δείξε κίτρινη κάρτα στους Κοκ 
κόση, Λυριτζή, Μασέλη, Κου 
τούζα και Ξωμιεριυάκη.

ΑΝΑΓΕίΝιΝΗΧΗ: Δρανδάκης 
Ραψανιωτάκης (J'S Πελεκανά- 
κης), Τοψιδέλης, Γιαννακουδά 
κης, ’Κουτούζος, Φιίλιππάκης, 
Ντα ρ αγ ι άννη ς, Πρ ωτογεράκη ς 
(22’ Ξωμιεριτάκης), Κόράσά- 
βας, Αναστασόπουλος, Δρακο- 
γιαννάκης.

ΤΟ1 γκολ αυτό φόρτωσε με 
άγχος τους φιλοξενούμενους 
που ήθελαν με κάθε θυσία να 
κρατήσουν τη νίκη. Έτσι υπο 
χώρησαν και κλείστηκαν στην
περιοχή τους οπότε άφησαν 
στους γηπεδούχους την ύπερο 

Αυτή την υπεροχή, όμως,Ζή.

στά 
σης 
καν

την εκμεταλ«ύτηκαν σώ­
οι παίκτες της Αναγέννιη 
αν και τους παρουσιάστη- 
δυο ιμ®γάλ®ς ευκαιρίες.

Η ΠΡΩΤΗ ήταν στο 22' ό 
ταν σουτ του ΙΚαρσσάβα από 
πλεονεκτική θέση έφυγε ξυστά 
άουτ. 11 δεύτερη ακτώ λεπτά 
αργότερα όταν σε κεφαλιά του 
Αναάτ·ασ^ΐθ'ΐ:ιλου η μπάλλα έ 
φύγε μόλις άουτ.

ΣΤΙΣ αρχές της επανάληψης 
οι παίκτες της Αναγέννησης

συνέχισαν να έχουν την ύπερο 
χή και στο 48’ κέρδισαν πέναλ 
τυ μ® τον Αναστασόπουλο και 
στο οποίο υπέπεσε ο Βάβουλάς 
Το πένάλτυ ανέλαιβε να εκ.τελέ 
σει ο Ραψανιώτης που έστειλε 
τη μπάλλα στο· δοκάρι του Πα 
ντελιάκη. Από κει και έπειτα 
οι παίκτες του ΠΌΑ βλέποντας 
ότι η Αναγέννηση ούτε με πέ 
ναλτυ δεν σημείωνε γκολ απέ 
βαλαν το άγχος, έπαιξαν δυνα 
τά κα ιμε πείσμα καταφέρνον 
τας έτσι να πάρουν την πρώτα 
βσυλία των κινήσεων και να 
δημιουργήσουν τις προϋποθέ­
σεις για τα επόμενα γκολ. Σ' 
αυτό το σημείο η Αναγέννηση 
δεν έδειξε τίποτα το .ιδι'αίτερο 
εκτός από· Το σκληρό της παι­
χνίδι .

ΣΤΟ1 74' ο. Μαστρογιαννάκης 
>μέ θαυμάσια ατομική προστά- 
θειό διπλάσιασε τα τέρματα για 
τη νομάδα το». Στο 83’ ο Μαστ

Ε Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΣΑΣ ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΗΣ

£

Η

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ 
Κοντράρει τον τιμάριθμο και ρίχνει τις τιμές. 

■ Κοστούμια ΜιναΤδη - Φωτιάδη: 15.980 δρχ.
Κοστούμια Εγγλέζικα: 
Παντελόνια χειμερινά:

(παραδίδονται σε 24 ώρες).
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ 

Οδός Κατεχάκη — Τηλ. 287966

19.980 δρχ.
3.480 δρχ.

D

ΠΌΑ: Παντελάκης (6Τ Φω 
τάκης), Παπαδάκης Δ., Λυρι­
τζής, Βάβουλας, Ματθαίου (88' 
Δημόπουλος), Σινάνης, Χρίστο 
φορίδης, Μίχελουδάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Κοκκόσης, Μο 
σέλης.

ΑνΤ. Πακοντσάκης

ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν δι- 
ικιαιούται τον τίτλο του διαικρι- 
θέντος ενώ από την Λάρισα ξε 
χώρισαν οι Κολουητρούσης, Μη 
τσιιμπόνας και ΒουσυρίΤσας.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία, του κ. 
Βασσάρα.

Στό ομώνυμο ακρωτήριο

χοιίΜΐη ιιη
ιιηηφμ m ιο®

Κατά τα εγκαίνια των Γρα 
φείων του ΑκρωτηρίοΙυ Ειρή­
νης, όπως μετονομάστηκε το 
Ακρωτήρι Σπάθας —Κισάμου, 
το περασμένο· Σάββατο, ο Γένι 
κός Γραμματέας Αθλητισμού κ. 
Δημ. Κ. Σαρρής, απηύθυνε τον 
παρακάτω· χαιρετισμό:

Αγαπητοί φίλοι.
Είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό 

•να καταγράφει κανείς στους ση 
μερινούς νεφελώδεις καιρούς, 
την ύπαρξη κριτικών φωνών ε 
νάντια στις ψυχροπολεμικές ε 
νέργειες και στους πυροδότες 
εστιών ανάφλεξης.

Αλλά είναι καθοριστικό και 
ευοίωνο για τις προοπτικές 
του κόσμου μας να διαπιστιό- 
νβι κανείς την ύπαρξη σύνθε­
των και οργανωμένων προσπα 
θειών για την εδραίωση Της ε| 
ρήνης σε ευαίσθητες . μάλιστα 
περιοχές.

Από τούτη δω τη φιλόξενη 
πρωτοπόρα γωνιά της Κρήτης, 
από τη Σπάθα Κισάμου, εκπέμι 
πεται από το 1984, επαναληπτι 
κά, ένα προφητικό μήνυμα. Ό 
τι η ύπαρξη του κόσμου και 
τοι μέλλον του είναι εξαρτημέ

χρόνως τους δια βεβαιώνουμε 
•για την αμέριστη συμπαράστα­
σή μας.

Είναι το ελάχιστο μιερϊδιο 
συμμετοχής στον Παγκόσμιο 
προσκλητήριο για την εδραίω- 
ση της ειρήνης.

Μεταφέρονταί τον εγκάρδιο 
χαιρετισμό του Υφυπουργού Α 
θλητισμού, Σήφη Βαλυράκη, 

. που υπηρεσιακές του ιυποχρεώ 
σεις τον κράτησαν μ® μεγάλη 
του λύπη, μακρυά από τη λαμ­
πρή αυτή διοργάνωση, εύχομαι 
καλή επιτυχία και πάντα πρω 
τσπόροι.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΗ

ΤΗΝ παραίτησή του υπέβαλε 
ο Πρόεδρος του ΚΟΗ κ. Γ. Καρ 
παθάκης.

Οι αθλητές του ΟΦΗ (από αριστερά) Γ. Πετράκης, Α. Τσατσάκης, Γ. Αφορ 
δακός και I. Πετράκης, που πέτυχαν το Πανελλήνιο ρεκόρ, έχοντες στη 

μέση τον προπονητή' τους κ. Γ. Δραμουντάνη.

ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Ο ΟΦΒ Πανελλήνι > ρεί ορ
tn ή σκυταλοδρομία 4X1500

ΤΟ ΠΕΤΥΧΑΝ: Γ. ΚΑΊ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ, ΑΦΟΡΑΑΚΟΣ, ΤΣΊΣΑΚΗΣ

νο από την έδρα ίωση 
γκόσμιας Ειρήνης.

Για την .υλοποίηση 
του οράματος, η χώρα

της Πα

αυτού 
ιμας και

ΧΘΕΣ βράδυ συΥεδρίαισε το 
Δ.Σ. του ΚΟΗ το οποίο επρό 
ικειτο να αποφασίσει την σύγκλη 
οιη έκτακτης γενικής συνέλευσης, 
γιαι αύριο Τετάρτη, προκιειμένου 
να εξεταστούν οι τελευταίες εξε 
λίξεις.

Η ΟΜΑΔΑ του ΟΦΗ αποτε- 
λόυμίνη; από τους Γιώργο· Πετρά 
κη, Ιωάννη Πετράκη, Γιώργο Α- 
φορδακό, Αντώνη Τσατσάκη, κα 
τέρ'ριψε το Πανελλήνιο ρεκόρ 
στη σκυταλοδρομία 4ΧΤ500 μ. 
με χρόνο 16' 01 4. Τοπροηγοϋ 
ιμιενο ρεκόρ είχε με 16' 24" ο Πα 
νελλήνιος.

ΤΟ ρεκόρ η οιμάδα του ΟΦΗ 
κατέρριψε κατά την διάρκεια η 
μερίδας που διοργανώθηκε στα 
Χανιά, μετά από τους αγώνες 
του Διασυλλογικού πρωτάθλημά 
τος Παίδων και Κορασίδων.

ΕΞΑΛΛΟΥ την 2η θέση πήρε 
η Εφηβική ομάδα του ΟΦΗ με 
18'22"58, που απστελιείί νέο Παγ 
κρήτιο· ρεκόρ Εφήβων και την 
3η θέση ο Κάδων.

ΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
ΣΤΟ Δισσυλλαγικό -καταρρί- 

φθηκαν και τρία νέα Παιγκρήτια 
ρεκόρ1.

— Από τον Σ. Δοκιιμάχη (Ο 
ΦΗ) στη σφαίρα με 11,60 μ.

— Από τον Παπαδάκη. (Κύ­
δων) στο δίσκο με 47,28 μ.

— Από τον Παπαιμαρκάκη (Κά 
δων) στη σφύρα με 53,64 μ.

ΤΑ αναΛυτιικά αποτελέσματα εΐ 
ναι τα εξής:

ΠΑΙΔΏΝ
80 μ.

Τσσντάκης (Κάδων) 9"7
Φρέσκος (Σητειακός) 9”7
Βατσιθιανός (ΟΦΗ) 9"8 

150 μ.
Πυροβολάκης (Κάδων) 17"2 
Πάγκαλος (ΑΟΛ) 17"84

ο πρωθυπουργός μας έχει κάνει 
Διεθνή Σταυροφορία και συγκε 
κριμένη πρόταση για την κα 
θιέρωση Απύραυλης Ζώνης στα 
Βαλκάνια.

ιΣτη ό^νολική προσπάθεια 
πρέπει όλοι ναχουμιε τη συμβο 
λήί ιμας και πρέπει να κινητό 
ποιήσουμε όλες τις δυνάμεις 
που θα μπορέσουν να συμβά- 
λουν αποφασιστικά στη διασφά 
λιση της ύπαρξης του ανθρώ­
που.

Σ' ·αυτέ ςτις δυνάμεις περίρ 
πτη. θέση κατέχει ο αθλητισμός 
που ιμπορεί κάτι» από· τη δήμιου 
ργική του ομπρέλα· να στεγά­
σει και να ενώσει .λαούς και α 
νθρώπους, γλώσιες και ιδεολογί 
ες χρώματα και θρησκείες στον 
αγώνα του μεγάλου του ωραί­
ου και το υαληθινού.

Ασφαλώς η θέση αυτή οδή 
γησε στην απόφαση, ώστε σ' ό 
λες αυτές τις .λαμπρές εκδηλώ 
σεις—«φιέρωμα, που θα· γίνουν 
στο Ακρωτήρι της Ειρήνης να 
περίληίρθεί και «ιρηνοδρομία.

Η σύλληψη .αυτής της συνολι 
κής ιδέας και η υλοποίησή της, 
αποτελεί πράγματι υπόδειγμα, 
Λλά και φωτεινό παράδειγμα.

αυτούς ncii ^εργάστηκαν 
γΐα όσα πρωτόφαντα γεγονότα, 
διαπιστώνουμε εδώ, εκφράζου­
με το θαυμασμό μας και συγ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 'Ηρόδοτος εκανε
ΠΗΡΕ 2-0 ΤΟΝ ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΙΑΚΟ

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ απλά και συ 
σιαστικά ο ΗρόδοΦος .κέρδισε 
προχθές στην Αλικαρνασσό τον
Πανελευσινιακό 
το πρωτάθλημα 
κής.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

με. 2—0 για 
της Γ' Είθνι-

ήταν φανερά
καλύτερος του αντιπάλου του 
of ένα παΓ/νίδι ποιοτικά μέ­
τριο και δεν θυσκολεύΤΗκε να 
φτάσίει στην πρώτη του νίικη.

ΟΙ παίκτες του γηπεδούχόο 
είχαν από την αρχή το άγχος 
για την νίκη και δεν μπόρε^ 
σαν να αποδώσουν το θέαμα 
που θα ήθελαν οι φίλαθλοι. Έ 
παιξαν απλά και ουσιαστικά: 
και βγήκαν νικητές.

0-0 ΣΤΑ ΜΕΓΑΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΒΥΖΑΝΤΑ

Ο Έργοτέλπς «τοίμιίΜε»
ένα βαθμό έκτος ; ά ας

ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΝΙΚΗ
• ΤΟΝ αγώνα Βύζαντα
—Έργοτέλη ποαρκολαύΘη- 
σε ο απεσταλμένος μας Μα 
ιόλης Βλαχάκης, ο οποίος 
πας τηλεφώνησε:

ΙΣΌΠΑΛΟΣ (θ—0) έληξε ο 
αγώνας Βύζαντα — Εργοτέλη, 
που έγΛ·® στα Μέγαρα, στα· 
πλαίσια του πρωταθλήματος Τ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΤΌ σκορ αδικεί τον Εργοτέ 
λη, ο οποίος θα μπορούσε να 
πάρει τους δυο βαθμούς της νί 
κτς αν τον ήθελε λίγο η; τύχη, 
ή αν πρόσεχαν περισσότερο ο 
ρισμένοι ποδοσφαιριστές Του.

•ρω ότι στο 28ο λεπτό ο Συνό 
χάκης τρίπλαρε και τον αντίπα 
λο τερματοφύλακα αλλά σούτα 
pe χλιαρά με αποτέλεσμα να 
προλάβει ο Βογιατζής και να 
διώξει τη μπάλλα.

ΚΑΙ στα δυο ημίχρονα ο Ε 
ργοτέλης είχε την υπεροχή, κυ 
ρίως όμως στο α' ημίχρονο.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Εργο 
τέλη οι Καρέλλης, Χατζηπανα 
γιώτου και Μαμάκας, ενώ από 
τον Βύζαντα οι Αποστόλου, Λέ 
ρας και Βογι&Τζής,

ΜΕ; λάθη η διαιτησία του 
κ. Ψιρογιάννη, που έδειξε κίτρι 
νη κάρτα στον Γιαρμά.

ΟΙ δυο ομάδες έπαιξαν 
; ακόλουθες συνθέσεις.

ΕΡΤΌΤΕΛΗΣ:

■με

Αλβξάκης,
Φραγκιαδάκης, Πετράκης, Δού 
κας, Μαμάκας, Γιαλαμάς, Χα 
τζηπαναγιάιτου (75' λόγω τραυ 
ματισμού, Στραταντωνάκης), 
Κερέ.'λη.ς, Με/κχμαίάκης, 'Κα- 
ρα'ί'σκος (25’ λόγω· τραυματι 
σμού, Κυριακάκης), Συντιχάκης.

ΒΥΖΑΣ: Παπάς, Αποστόλου, 
Ξένος (65; Σταμέλος), Κούτρης, 
Φουρτοιλάκης (67' Γιαλιτάκης 
Βογιατζής, Γιανακουδάκης, Δια- 
ιμαντάρας, Φ ιλΐππου. Λέρας, Κου 
μαριάνος.

ΚΑΛΑ οργανωμένος πίσω α 
πό την σέντρα ο Ηρόδοτος ά­
φηνε χώρο στους αντιπάλους 
του να αναπτυχθούν και να α 
νοιχτούν και τότε με φαρμακε 
ρές αντεπιθέσεις δημοιυργούσβ 
τις ευκαιρίες για γκολ.

ΤΗιΝ τακτική αυτήι βοήθησε 
και το ότι το πρώτο γκολ του 
Ηροδότοι ήλθε γρήγορα. Συγκε 
ικριμένα στο 14' ο Λάμπρου έ 
φύγε γρήγορα στην αντεπίθε­
ση ατό αο στερά μεταβίβασε 
στον ΝΛόπ.λ|α που από το ση 
μείο του πέναλτυ έπιασε δυνα 
τό σουτ ανοίγοντας έτσι το 
σκορ και πτυχαίνοντας το πρκ» 
το γκολ της περιόδου για τον 
Ηρόδοτο.

Η ΠΡΩΤΗ φορώ που έφτασε 
κοντά στο γκολ ο Ηρόδοτος 
ήταν δυο λεπτά πριν το γκολ 
στο 12' όταν ο Καλιτζάκης απέ 
κρουσε σε κόρνερ σέντρα: του 
Μπακούση ενώ καραδοκούσε σε 
πολύ ευνοτΑή1 θέση, ο Νιόπλι- 
ας.

ΣΤΟ 27’ ο Πανελιευσινιίακιός 
έχασε την μοναδική το» ®υκα| 
,ρία στα 90’ .λεπτά τα» αγώνα. 
Ο Πολύζος βρέθηκε ιμάνος μέ 
σα στην περιοχή πλάσαρε άλ-

Χαμηλάκης (Σητειακός) 18"95 
300 μ.

Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ) 37"7
Λιανουδάκης (Σητειακός) 39"9
Ασσαρίώτάκης (Ηρόδοτος) 40 ’7 

600 μ.
Πατεράκης (Λιβυκός) 1’3Ο"1 
Κοκολάικης (Σητειακός) Γ31"3 
Καρπερής (ΟΦΗ) 1’33"9

1000 μ.
ΦβΌγκούλης (ΓΕΗ) 2'4y”8
Αργιανός (Αρκάδι) 2’50’Ό
Τσαιμπανάκης (Λιβυκ.) 2'54''2 

3000 μ.
Αφορδακός (ΟΦΗ) 9’36"8
Οικονομόκης (Σητειακ.) 9'40"2
Ζαμπετάκης (Λιβυκ.) 9’49”3

110 μ. Εμπ.
Επταμηνιτάικης (ΟΦΗ) 19"6
Ταμπάκης (Λιβυκ.) 19"7
Σκαρβελάκης (Σητειακ.) 2Γ'4 

300 μ. Εμπ.
Μπαριτάκης (Λιβ.) 43"4 
Νουχάκης (Αρκάδι) 45”5 
Παπάζογλου ΟΦΗ 49 '2

5000 μ. Βάδην
Κορνάρος (Λιβ.) 28'5” 
Μαρνέλλος (ΓΕΗ) 33’1" 
Παπαδάκης (Σητ.) 33'6”

Υψος
Σταγάκης (Αρκάδι) 1,95
Μοράκης (Κύδων) 1,90
Σειραδάκης (Κάδων) 1,80 

Μήκος
θεοδοσαυλάικης (Αρκ.) 6,35

λά βυτυχώς για τον Ηρόδοτο 
άουτ.

ΤΟ ο’ ημίχρονο είχε ακό­
μα μια καλή ευκαιρία χαμένη 
για τον Ηρόδοτο. Ήταν το 
36ο λεπτό. Ό Λάμπρου βρέθη­
κε μόνος με τον τερματοφύλα 
κα, λίγο πλάγια αλλά το πλασέ 
του δεν ήταν το ιδανικό και έ 
φύγε άουτ.

Η ΤΑΚΤΙΚΗ του Ηροδότου 
δεν άλαξε στο β' σαρανταπεν 
τάλεππό του αγώνα. Περίμενε 
τον αντίπαλό του πίσω από την 
σέντρα, τον πρέσαρε του έπαιρ 
νε την μπάλλα κα ιπερνούσε 
απειλητικά στην επίθεση.

ΣΤΟ 48' ο Λάμπρου βρέθηκε 
τετ-α-τετ με τον τερματοφύλα 
κα αλλά «έπιασε» αέρα.

Ο ΕΗΓΘΡΤΙΚΌΣ του Ηροδό 
του πήρε την εκδίκηση, του έξι 
λεπτά αργότερα (54') πετυχαί 
ν όντας το δεύτερο γκολ.

Ο ΜΠΑ’ΚΟΥΣΗΣ πήρε Την 
μπάλλα από την σέντρα προχώ 
ρήσε και όταν έφτασε στην 
περιοχή των φιλοξενουμένων, 
πέρασε την μπάλλα απέναντι 
στον ελεύθερο· Λάμπρου που 
χωρίς δυσκολία ολοκλήρωσε 
το «μισό» γκολ που του πρόσφιε

Νικάκης (Αρκ.)
Δίβινής (ΓΕΗ)

Σφαίρα
Δρόσος (Σητ.)

6,21
5,67

14,53
Ασπραδάκης (Λιβ.) 13,90
Δήιμου (ΓΕΗ) 13.20

Δίσκος
Παπαδάκης (Κύδ.) 47.28
Καογακης (Αρκ.) 41,58
Παπαγεωργίου (Λιβ.) 36,58

Ακόντιο
Λέκκας (ΟΦΗ) 53,54
Τσουπής (Κύδ.) 48,70
ΤσιρινΤάνης (Αρκ.) 48,66

Σφύρα
Παπαμαρκάκης (Κυδ.) 53,64
Ανεζάκης (Κνδ.) 46,96
Κατσούλης (Κυδ.) 33,80

4X300 μ.
ΟΦΗ 2'4 7''9 
ΓΕΗ 2'49"9 
Κάδων 2'5Γ 2

ΚΟΡΑΣΙΔΏΝ
80 μ.

Βιασσάλου (Αρκ.) 10'4
Κολτσίδου (Κυδ.) ΤΓ1 
Κωνστανίκη (ΑΟΛ) 1Τ'6

150 μ. 
Αβανασίου 
Νερμανάκη 
Παπαδάκη

300 μ.

(Σητειακ.) 2Ο"4
(Κυδ.) 20”4
(ΟΦΗ) 21"1

Κιαφούσή (ΟΦΗ) 44"3 
Πετρουλάκη (Σητ.) 46”2 
Λαμπράκη (Λιβ.) 49”3

Συνέχεια στη σελ. 5.

Συνέχεια στη σελ. 5

■ ■

Το δεύτερο γκολ του Ηροδότου που σημειώνει ο Λάμπρου.
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ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Δημ. Μέγαρο — Πλ. Δασκαλογιάννη 
3ος Όροφος, Αίθουσα 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπει­
ρος εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για την κατασκευή μεγάλου οι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή ιβοηβός γΐ^ ZH1S1 θιαμ-έρισμα 2άρι να wi
ολιγομελή ;οάκογέν«ία. "κι&σω ΛερίΌχή Πατελλών. και
ικανοποιητικός, ει δυνατόν ε® Αναλήψεως. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πβίρα για 
την επίβλεψη 2 μικρών παι­
διών. Πληροφ. τηλ. 237252 6

σωτερική. Τηλ. 231840. 
(Ζ6Ο6)

224090.
(Ζ452) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ^ νεαρό; ααύ 15—>19 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Επτά χρόνια αφιερωμένα στην αισθητική αγω­

γή των παιδιών του Νομού Ηρακλείου.

Για ν' αγαπήσουν τα παιδιά μας τις Καλές Τέ-
Χν£ζ·Για να νοιώσουν τη χαρα της δημιουργίας.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ και συνάντηση γνωριμίας:

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ή ΠΕΜΠΤΗ 26
ή ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

από 5—7 το απόγευμα.
Το φετεινό μας έργο αρχίζει 

την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 1985.

κοδομικού έργου, 
λέφ. .284155 κάθε 
Σαββάτου 10—2.

(Ζ592)

Πληροφ. Τη 
μέρα πλήν

ετών νίαΐ γνωρίζει από! Ιβαφφς 
αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλέφ.

εστιατορίου μ® πολύ" καλά πιο 
σοστά στο Λιμ. Χερσονήσου.

Ή ΖΙΙί’ΕΙΤΑΙ καπέλα
1—10

για να ερ
γαστεί εις BAR — CAFETE­
RIA βραδυνές ώρες. Πληροφι. 
8—12 μ.μ. τηλ. 244025.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πρού- 
πηρεσία για το κατάστημα Ρο 
μπέρτο Ρόσσι. Τηλ. 241514.

(Ζ6Ο3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια· με πεί­
ρα και αρκετή· προϋπηρεσία. Ε 
πίσης να έχει υπεύθυνότητα. 
Μόνο· σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ραφ. Γιαμιαλάκη 19 Καμαράκι
ώρες 9—10 πρων και 1 
σημέρι.

(Ζ604)

■2 με

1—3'

(Ζ553) 1—10

Τηλ. 0897-22632.
(Ζ453) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
παλαιού τύπου ή σκέτη η άδεια 
Πληροφ. τηλ. 220098 από 6—
8 μ.μ. 

(Ζ478) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μπαρ 
γούμαν για μπαρ οδός Εφόδου 
3. Πληροφ. εντός.
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ΚΑΛΗ KAi ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!
Αζαρϊας Μαδανιάν 
Αφροδίτη Δασκαλάκη 
Γεωργιανά Μαδανιάν

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργσσθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστό και εξτρά δώρα. Πληροφ
τηλ. 284383. 

(Ζ165) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμά 
των. Πληροφ. τηιλ. 241221.

(Ζ527) 1—10
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ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

ΓΑΛΗΝΑΚΗ- 
ΜΗΛΙΑΡΑ

Δικαιοσύνης 41 
Τηλ.: 287060 - 

235582

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ :

• Παιδικά Τμήματα για μαθητές από Δ' τάξη 

Δημοτικού.

® Όλες οι τάξεις Φροντιστηρίου.

® PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενήλικες και 

σπουδαστές ανωτέρων και ανωτάτων σχολών

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας, 
σε άνετο και πολιτισμένο περιβάλλον.

Έναρξη μαθημάτων 25 Σεπτεμβρίου.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 και 5—8,30' εκτός Σαββάτου.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAKl- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)

3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.

Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592 

Μαραθώνας 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων 

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για ειπισκευές οικιακών συσκευ 
ών (ψυγεία ,κουζίνες, πλυντή 
ρ|α). Εργασία μόνιμη. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
235628.

(Ζ6Ο5) 1—120
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες που 
να γνωρίζουν Αγγλικά με απο 
δοχές, άνω των 60.000 για να 
εργαστούν σαν σερβιτόΤες σε 
Ρεστωράν στον Λιμ. Χέρσονή 
σου κα) χειμερινή περίοδο. 
Πληροφ. τηλ. 235068.

(Ζ546) 1—S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη ή μάνδρα 
προς ενοικίαση για μαριμαράδι 
κο. Τηλ. 243741.

(Ζ6Ο3) 1—4
ΙΑΤΡΟΣ ΖΗΤΕΙ προς ενοίκια 
ση οικία πολυτελούς κατασκευ 
ής άνω των 120' τ.μ. εντός της 
πόλεως, οπωσδήποτε 3 υπνοδω 
ματιών. Πληροφ. τηλ. 224608 
—287366.

(Ζ6Ο2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρκ»- 
μένη υπεύθυνη για Μπουτίκ. 
Επίίίσης και μοδίστρα πείπετραι 
μένη για' βιοτεχνία γυναικείων
όνδυμάτων ΜΠΕΤΤΙίΝίΑ 
Κορνάρου 35.

(Ζ601)

ΙΤλ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος πια 
νίστας για διδασκαλία στη. 
Μουσική Σχολή Αγ. Νικο­
λάου. Πληροφ. τηλ. 0841 
- 23741 ώρες H0—1 και

(Ζ595) 1—-6

ΠΑΡΑ της Εταιρίας Δ. Α- 
ΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΟΥΜΙ­
ΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητούν 
ται τεχνίτες κατασκευών 
αλοομινίου και σιδήρου. 
Πληροφ. στα γραφεία της 
Εταιρίας, Γάζι Ηρακλείου, 
τηλ. 288145, 221810.

(Ζ&00) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός. Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μονοκατοικία πολυτελούς 
κατασκευής, επιφάνειας 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
άστιο Ηρακλείου, Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

(Ζ588) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ - ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙ ΚΗΣ ζητούν 
ται από φροντιστήρια ξέ­
νων γλωσσών στο Κρά- 
κλειο. Τηλέφωνο: 224554 
ώρες 11—42,30 και 6— 
7,30.

(Ζ575) 1—6

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

JYK ιΚΑΟ.Ε
Μαλεβυζίου 11, Καμαράκι, τηλ. 284385

Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο γίνονται κάθε μέρα 9—12 το πρωί και 5—8 το από­
γευμα.

Λειτουργούν όλες οι τάξεις

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

Υπεύθυνη προετοιμασία για κάθε είδος εξετάσεις:

PALSO — MICHIGAN και CAMBRIDGE.

25 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΛΆΣ

(Ζ562) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός για το 
ποθετήσεις επίπλων κουζίνας 
για μόνιμη· εργασία στον Άγιο 
Νικόλαο. Τηλ. 0841-23688 —

(Ζ611) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καίθηγήτρια αγγλι­
κών γιαι φροντΊστήριο. Πληροφ 
τηλ. 286140—288252.

(Ζ608) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ" ιόντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα 
νοποιητικές. Τηλ. 235065.

(Ζ596) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής απ όφροντιστήριο. Πληροφ 
τηλ. 288932 και 286253.

(Ζ612) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πτυχίου 
χος για να τηρεί βιβλία Α.Ε.
Τηλ. 221118. 

(Ζ56Ο) 1—10

23701—22164.
(Ζ397) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια. Τηλ. 241320 πρωί
νές ώρες. 

(Ζ6Ο5) 1—5

ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Γ. Ανδιρου- 
λάκη Ο.Έ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί αλουμινοκα- 
τασκευών και σιδηροκατασικευ- 
ών. Πληροφ. τηλ. 234771 ώρες 
7—3 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ538) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμάρινος κόφτης 
μεταχειρισμένος.. Τηλ. 243741 

(Ζ604) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα φοιτήτρια 
για να προσέχει παιδί τις βρα 
δυνές ώρες. Φαγητό και στέγη 
Τηλ. 232818.

(Ζ585) 1—6

ΚΑΘΉΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απαι 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 και 237324.

(Ζ584) 1—6
ΠΑΡΑ γραφείου αντιπροσώΜει 
ών τροφίμων και ποτών ΖΗ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς από. πε ΤΕΙΤΑΙ πωλητής έχων Ι.Χ. αυ
ριοχή Ατσαλένιου —Μασταμπά 
—Αγ. Ιωάννη —Φορτέτσας και 
Περτσελάκη για γυναικεία είδη 
με ποσοστά και δώρα. Πληροφ 
τηλ. 236184.

(Ζ587) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυο παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ώρες πρωινές και βραδυνές. 
Προσφέρομε δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ. μόνο απόγευ­
μα από 5—7 τηλ. 243468 κ.

τακίνητο τη. 231321 ώρες 8— 
10 πρωί.

(Ζ561) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου και ιβοηθός ψυκτικού. Πλη 
ιροφ. τηλ. 286461 από 51—8 μ.μ

(Ζ607) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ­
νος για πλυντήριο μεγάλων αυ 
τοικινήτων. Πληροφ. τηλέφ.

Γιώργο.
(Ζ609)

ΦΟΙΤΗΤΗΣ:
Παιδαγωγικής

223851—238311.
(Ζ540) 1—10

1—5 
πρωτοετής της 
Ακαδημίας Ηρα

κλείου ΖΗΤΕΙ αμοιβαία· (μετα­
γραφή με φοιτητή της Ακαδημι 
ας Αθηνών ή Πειραιώς. Πληρ. 
τηλ. 01-5909776.

(Ζ610) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νακατοικία ή διαμέρισμα πολύ 
τελούς κατασκευής άνω των 
150 τ.μ στις περιοχές Άη
Γιάννη, Μασταμπάς.
244374, 242924.

(Ζ500)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μίτέιμπυ

Τηλέφ.

1—10

Είττερ
για βρά&υα. Τηλ. 221622 από

(Ζ589) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες άνω τρν 22 ετών για 
να εργαστούν παρά της INTER 
HELLAS. Μισθός και ποσοστά, 
από 45.000 και άνω (μηνιαίως) 
Πληροφ. τηλ. 223748 και 221 
853 οδός 1770 σρ. 13 έναντι 
παιπουτσίδικου Τζουλιαδάκη.

(Ζ576) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και ερ>- 
γάτριες από το εργοστάσιο Αευ 
κοσνδηρουργίας Κ. Καραπαρα-
σίδη και Σία Ο.Ε. 
τηλ. 285348.

(Ζ569)

Πληροψ.

II ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ Εταιρεία 
ΠΙΑΝΑΜΕΡΓΚΑΝ ΖΗΤΑ δυο 
υπαλλήλους να γνωρίζουν την 
αγγλική γλώσκτα και να έχουν 
πείρα στα αεροπορικά εισιτή­
ρια. Πληροφ. Πλ. Κορνάρου 
37 4ος όροφος.

(Ζ555) 11—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος και νέα για 
να εργαστούν σε γραφείο, άνευ 
οικογενειακών (υποχρεώσεων ο 
δός Κόσμων 6 1ος όροφος τη 
λέφ. 288489.

(Ζ6Ο2) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 

, ρια—PUB «VENUS» οδός Ιε- 
! ρωνυμάκη 71 Πατέλλες. Πλη· 
► ιροφ. τηλ. 281927.
► (Ζ598) 1—6
I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι για δια 
* νομές μικρών δεμάτων μέσα 
► στην πόλη εφ' όσον διαθέτουν 
* μηχανάκι, έχουν τελειώσει το 
► Γυμνάσιο, γνωρίζουν λίγα Αγ 
► γλικά και γνωρίζουν πολύ κα 
[ λά το Ηράκλειο1. Περισσότερες 
1 πληροφ. τηλ. 280011—282725. 
I (Ζ597) 1-^2
J ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
ι σποινίδες να εργαστούν με ελεύ 
> θέρο ωράριο σαν ντήλερς σε 
! καινούργια και μεγάλη απαθή 
► κη εσωρούχων για γυναίκες, άν 
> δρες και (παιδιά. Εσείς που εργά 
J ζεστε ήδη σαν ντήλερς στα εί 
* δη αυτά, να ξέρετε ότι εμείς 
► προσφέρουμε το κάτι άλλο. Ε 
[ πισκεφθείτε μας για1 το συμφέ 
’ ρον σας. "Ενωση· Βιοτεχνών Ε 
I σωρούχων ΤΤαμαλάκη 19 Κα- 
J μαράκι.
> (Ζ599) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
Λυκείου ‘μέχρι 20 
να εργαστεί "στο 
•κινηματογράφου

απόφοιτη 
βτώνι για 

ταμείο του 
ΚΡΟΝΟΥ.

Πληροφ. τηλ. 283075 από 10—■ 
1 π.μ. και 7—10 μ.μ.

(Ζ608) 1—5

ΜΕ ΤΗΝ

ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΠΑ

ΝΙΚΗ
ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ : 29/9 - θ/ΐθ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ: 1-3/10 
1-6/10 
1-8/10

δρχ.Ί 7900 ό
δρχ.3 7 θ 0Q 
4Fx52 600 Η 
«58000 Κ

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ

CONSOLAS
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑtha:321393S Μ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ : ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗτηλ288847

3 ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ΗΜΕΡΩΝ ME TO M)V «ATALAMTE»

στην ΑΙΓΥΠΤΟ — ΙΣΡΑΗΛ — ΚΥΠΡΟ — ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ — ΠΑΤΜΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για μερι 
κή ή ολική απασχόληση μ» ευ­
ρύ κύκλο γνωριμιών στον επι 
χειρηματικό κόσμο για την π·ρο 
ώθηση πρωτότυπων διαφηιμιστι 
κών δώρων. Δεκτοί και συντα 
ξΐούχοι .ασφαλιστές, πωλητές 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 286641 
(10—2 και 5.30—7.30).

(Ζ568) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι, κυρίες, 
ίδεσίποινίδες 'ως (αντιπρόσωποι 
σε πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδος έως 50ο)ο. Πληροφ. 
11—4 π.μ, και 6—<8 μ.μ. τηλ. 
224908.

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο 

17)9, 1)10, 15)10
Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα: 

από 43.000 — 55.000, αναλόγως καμπίνας. 

Προαιρετικές εκδρομές κατ' άτομο 15.000.

Λιμενικά τέλη, κατ' άτομο 1.000.

Κρουαζιέρα Δυτ. Μεσογείου
28)10 — 9)11)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΒΑΡΔΑΚΗ
Τηλ. 282730 — 284360

(Ζ600) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες για ε 
ργασία στο σπίτι και σε μαγα 
ζί. Πληροφ. τηλ. 225363 στο 
Χρυσό Ψαλίδι.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιμής των 15.000.

Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί 
σει φΰγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.000 δρχ. μιε πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994.
Λ**»»»')

(Ζ601) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ­
γλικής από τα φροντιστήρια 
Γαληνάκη. Τηλ. 233174.

(Ζ570) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζάρι ή ειυρύχωιρηι 
γκαραονιέρα απόκαθηγήτρια Πα
ρακαλώ τηλεφωνείστε
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ501)
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ

0892-

1—5
πεπει

ραμένη κομμώτρια. Πληροφ.
τηλ. 288813. 

(2497^ 1—10

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και γεγάλης αντοχής, για όλους 

τους χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Μ>ε μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θερμοστατίικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΖ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΕ
Κυδωνιάς 12, λίγο πιια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

: ΟΙΚΟΣ ΚΜΣ Π
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΕ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

1, 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ­
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ

Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
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«ΠΑΤΡΙΕ» Σελίδα 5η

A
Τιιν Κυριακή ατό λιμάνι μας

545 αύτοκινητα
ΣΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ στή δεξιοτεχνία

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ “ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ

Ορκίστηκαν χθες τό πρωί
οί!6 τής Αημοτ. ’Αστυνομίας

Δέν σημειώθηκαν εκπλήξεις ΤΕΡΜΑΤΙΣΑΝ ΤΑ 29

οτο τοπικό τής Α'Κατηγορίας
Ο Α,Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργάνωσε 

δέξιοτεχνία την Κυριακή στο 
όρόμο ταυ λιμανιού, κάτω από 
το ξενοδοχείο Γαλήνη, με την 
συμπιαράοταοη της MERCRY

ΧΩΡΙΕ εκπλήξεις συνεχιστή 
κε την Κυριακή το- τοπικό πρω ■ 
τάθλημα Ά Κατηγορίας. Χαρα 
,κτηριστικό είναι ότι από τα 
12 παιχνίδια που έγιναν τα &ν 
νιά έληξαν ισόπαλα, σ® δυο· νί. 
ικησαν όι γηπεδούχοι και σε έ · 
να μόνο νίκησε το φιλοζενού ; 
μενο σωματείο. Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα των αγώνων Της 
’Κυριακής είναι τα εξής: ·
ΑΟΤ- ΓΙΟΥΧΤΑΣ 1—1 |

ΑΚΡΙΒΩΣ στην λήξη του 
παιχνιδιού ο ΑΟΤ κατάφερε να 
.ισοφαρίσει τον Γιούχτα: για να 
λήξει έτσ ιτο παιχνίδι ισόπαλο· 
1—1.

ΤΟ ματς ήταν πολύ καλό και 
•δυνατό έχοντας τον γηπεδούχΟ1 
ΑΟΤ να έχει την υπεροχή και

ΕΓΟΗ:. Πετ,ράκης, Καλαφά­
της, Κριτσωτάκης, Δράγαζης, 
Καλαφάτης, Ριιβιθάκης, Μαυρά 
κης (63·' Βασάλος), Καρέλης 
(72' Μπαστουνάς), Βρέντζος, 
Ζουραράκης, ιΚουμιωτάκης.

ΑΛΜΥΡΌΣ: Μαύράκης, Μι

κης, Σταματάκης (45 Τ'σαίλί- 
χης) ·
ΤΥΛΙΣΣΟΣ—ΜΙΝΩΙΚΗ

Α. ΠΑΝΑΓΙΟΤΙΔΗΣ και της 
CO ODYSSEY Χερσόνησος.

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι φίλοι 
οπαρ που Γ,αοακολού&ησον

DIS

του 
τον

χαλάκης, Τζανάκης, Απλαδάς,
Απλαδά; Β., Στεφανάκης, Βα 
σιλοκώιστανυάκης, 'Καιφούσης, 

-Μουρτζάκης, Παρασύρης, Βελι 
βασάκης.
ΡΌΣΓΙΛΩΝΛΣ—ΘΥΕΛΛΑ

τον Γιοΰχτα να 
πικίνδυνος στις 
του.

ΜΑΛΙΣΤΑ σε

είναι -πολύ ε 
αντεπιθέσεις

μια από αυτές
•στο 5·3' κατάφερ® ινα προηγη-
fiai με

ΣΤΟ 
τυ του 
για να

το ν Γρ'.βάκη.
80' ο ΛΟΓ έχει πέναλ 
Βσζικάκη. στο δοκάρι 
έλθει στο 90' η ισαφά

ριση από τον Τζωρτζακάκη.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Στι 

βακτάκης.
ΑΟΤ: Ντισπυράκης, Χαραλα 

μπάκης, Δρεττάκης, Ξενικάκης, 
Έπτιαμηνιτάκης, Πλατάκης, Κα 
τξικαλάκης (Βοζνκάκης), Αλεβι 
ζάκης, Καταιρλιανάκης, Κυριλά 
κης, Τζωρτζακάκης.

ΠίΟΥΧΤΑΣ: Αγαπάκης, Βλα: 
χάκης, Κ,υριακάκης, ΚαλλάθΦ 
■κης, Μπαριτάκης, Δανδουλά- 
κης, Λυδάκης (Σεγρεδάκης), Ε( 
λευθεράκηί; ((Κ'^υντζαδώκης), 
Γριβάκης, Αγογλωσαάκης, Aw 
δάκης.
ΠΑΝΟΜ—ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
2—2

ΜΕ την λήξη· του παιχνι­
διού ο Μαραθώνας κατάφερε 
να ισοφαρίσει· τον ΠΑ’ΝΌΜ 2 
—2 και να φύγει από ταΜάλια 
με τον βαθμό της ισοπαλίας.

ΤΟ παιχνίδι ήταν καλό και 
ο| ομάδες φάνηικαν ισοδύναμες.

Ο ΧΟΡΌΣ των γκολ άρχισε 
στο 50' με τον Μπελιιβανάκη 
πον έκανε το 1—0. Πέντε ,λε 
πτώ αργότερα· ο Τριαλώνης έκα

■ΣΤΟ ·60' ο Σισκάκης .και στο 
90' ο1 Μίχελουδάκης διαμόρφω 
σαν το τελικό 2—2

Ο ΠίΑΝΌΜ είχε ακόμα ένα 
δοκάρι με τον Μπελιιβανάκη.

ΠίΑΝΌΜ: Μουντράκης (60' 
ο)Κιυλούρας), Ρουσάκης, Παπα 
γρηγορίου, Χέλμης, Αργυράκης 
1, Κρητικάκης, Σισκάκης Γ., 
Μπελτβσνάκης, Κ. Σισκάκης, 
Δετοράκης, Κολουτζάκης (Βλα 
.χάκης 780 .

•ΜΆΡΑΩΝΑΣ: Βοιυμβουλάκης 
Αναγνωστάκης, Χατζηδάκης, 
Τριαλώνης, Κοσμίαδάκης, Αργέ 
ντης ιΓ., Σερλιδάκης (50' Κου 
τσουρμπής), Μυλωνάκης, Μιχε 
λουδάκης (75' Λυδάκης), Μιχε 
λσυδάκης Γ., Βουμβουλάκης Μ.

Γ. Κουλούρας
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ—ΗΡΑΚΛΗΣ 
0—0

ΧΩΡΙΣ νικητή (0—0) έληξε 
το παιχνίδι Ατρόμητα;— Ηρα­
κλής που έγινε στην Επισκοπή

ΣΤΟ· α 'ημίχρονο η Έπεροχή 
ήταν μοιρασμένη· ενώ στην επα 
νάληψη ο γηπεδούχος ήταν· κα 
λύτερος έχασε ευκαιρίες και 
παραπονέίιται γνα ένα πέναλτυ 
που δεν έδωσε ο διαιτητής.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ο κ. Χυντηρά
Κή?·

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Ταμιωλάκης, 
Φραγκουλάκης, ΣταυραΙυλώκης,. 
Μακρογιαννάκης, Λιονάκης, Α 
ναστασάκης, Ξυδιανάκης (Πλα 
τάκης), Τατίδης, Πατεδάκης, 
Πίτσιουλάκης (Δελη^άννης), 
Π ι τσοι:λά κη ς, Σταυρουλάκης.

Γ. Χατζάκης 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ. — 
ΑΣΤΕΡΑΣ 1—1

ΔΕΝ ήταν γούρικο το και 
νσύργιο γήπεδο για τον Ολύ 
μπια.κό Χερ. που παραχώρησε 
Ισοπαλία I—-1 στον Αστέρα.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκαν οι 
φιλοξενούμενοι με τον ιΚουκά 
κη στο 22' για να: ισοφαρίσει 
•ο Γρινιεζάκης με πέναλτυ στο 
44'.

Ο ΓΗΠΕΔΟΥΧΟΣ είχε δυο

•ΜίΕιΤΑ από ένα· επεισοδιακό 
παιχνίδι ο Ποσειδώνας κέρδισε 
την Θύελλα μ® 2—1.

ΤΑ πολά νεύρα δεν άφησαν 
να γίνει ένα καλό παιίχνίδι. 
Μόνο στα· πρώτα 20 λεπτά παί 
χθηκε -αξιόλογο ποδόσφαιρο.

Ό ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ προηγήθη· 
κε 2—0 με γκολ που πέΤυχαν 
οι Βορδονεράκης και Τζι ράκης 
στο Γ και 10' αντίστοιχα. Η 
Θύελλα μείωσε στο ΓΙ' ιμ® εύ 
στοχο πέναλτυ του Τσέρου.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κα 
λόγιαννάκης (μέτριο;).

ΙΠΌΣΙ1!ΥΩΝΆΣ: ΙΒλαίβιαδός, 
Χανιωτάκης Δ., Ζερβός, Τσα- 
γκαράκ.ης, Σταράς, Κυπραίος, 
Δελημιχάλης, Στρίντζης, Τζιρά 
κης, Χανιωτάκης Ν., Βορδονε 
ράκης.

Β’ Όμιλος
ΡΩΜΑΝΟΣ—ΑΕΚ 4—3

ΠΟΛΛΑ γκολ είχαμε στο 
παιχνίδι Ρωμανού—ΑΕΚ' που έ 
γίνε στο γήπεδο της Ελιάς και 
έληξε με νίκη των γηπεδόύ- 
χων με 4—·3.

ΤΌ παιχνίδι ήταν καλό και 
ευχαρίστησε τους φίλι-άθλους.

ΣΤ'Ο σκορ προηγήιθηκε ο Ρω 
μανός 2—0 ιμε γκολ των Αντί 
φιλιίώτη (5') και Ειαννιθάκη 
(25’).

Η ΑΕΚ όμω ςβρήκε το· θάρ 
ρος και ισοφάρισε «ε τον Βαρ 
δαξή στο 40' με πέναλτυ και 
τον Γενιτσαρίδη στο> 52'.

Ο ΡΌΒΙΘΗΣ στο 60' και ο 
Γιαννιδάκης στο ·64' έδωσαν 
ξανά την πρωτοπορία στους γη 
πέδούχους για να κλείσει το χο 
ρό των γκολ ο Βαρδαξής στο 
751' με πέναλτυ. Στα 85' ο Γένι 
τσαρίδης είχε σουτ στο δοκά 
ρ·ι.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. ‘Κρη 
τικάκης.

ΡΩΜΐΑιΝΟΣ: Γιανναδάκης, 
Δραμουντάνης (3’9' Παπαδά- 
κης), ΐαΧτζηγιαννάκης, Κυρια- 
κάκης, Ροβνθης, Γιανοΰλης, Συ 
ντιχάκης, ίΓιαννίκος, Ι ιανιιδά 
κης, Γκέος, Αντιφιλιώτης.

ΑΕΚ: Σπανός, Βαρδαξής, 
Σπανός Γ., Κεφάλας, Γενιτσα 
ρίίδης, Μεσαριτάκης, Τζερνιάς,

'ΚΑΛΟ και δυνατό ήταν το 
παιχνίδι Τυλίσου— Μιναυκής 
που έληξε ισόπαλο 2—2.

Οΐ γηπεδούχοι είχαν την υ 
περοχή στο μεγαλύτερο· δ|άστη 
μα αλλά και από την μεριά της 
η , Μ ι νο>ι·κή είχε ορισμένα καλά 
διαστήματα.

ΣΤΟ· σκορ· προηγήθηκαν οι 
φι-λοξενούμενοι στο 34' μ® τον 
Καρπούζια για να. ισοφαρίσει η 
Τύλισσος στο 42' με τον1 Απο 
•στολάκη και να προηγηθεί με 
τον Μαματζάικη στο·58' Το τ·ε 
λ|κό 2—2 διαμορφώθηκε στο 
85' από τον Βάιβουλα.

ΣΤΟ β?- αποβλήθίπικε ·από 
τον δ αι-ητή κ. Βελεγράκη ο 
•Βασιλοκωσταντάκης.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: ΜαΘιουδάκης, 
Βασιλοκωσταντάκης, Βαρδάκης 
Περάκης, Αποστολάκης, Mloju 
ικρογιαννάκης, Περάκης, Λεφά- 
κης, Τσα'ϊνης, ΦΊολιτάκης (50 
Καλογ ι αννάκης), Μάματζάκ.ης.

ΜΙΝΩΙΚΗ: 'Βαρδάκης, Γιάν 
νικάς, Καρασταμάτης, Σάλιά- 
•κας, Τσιμπινός, Τζαμούσης, Κε 
(φαλογιάννης, ·. (Για^π.ιτζ&γλο·υ, 
•Βάβουλας, Παΐ&ράκης, α'Κρπού

[Τζουανάκης, ΙΧιαήζησίείβαιστ'ός 
(75Γ Βαρούχας), Χριστοφής, 
Βαζακοτουλος. . j
ΚΟΡΑΚΑΣ—
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP. 4—0

ΕΠ1ΒΛΗΤΙΚΟΣ| για άλλη 
μια· φορά ο Όλυμπιακός Ηρ. 
νίκησε μέσα στην. Πόμπια τον 
Κόρακα.

ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ 
ο Ολυμπιακό; ήταν καλύτερο; 
του γηπεδούχου και νίκησε δί 
κα ια.

ΤΑ γκολ πέτυχαν οι Χρηστά 
κης (2), Γιακουμάκης Και Τσα 
λίχης.

ΙΔΙΑΓΓΗΤΕΥΣΕ ο κ. Βδά- 
κη§.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ηρ.: Σικά- 
,λης, Μποζατζίδης, Αλεξανδρά- 
κης, Γιανόπουλός, Διαλυνάς, 
Μαργέτας, Μαρινάκης, Δουλγε 
ράκης, Γ.ιακουμάκης, Χρηστά-

ΔΩΡΙΕΑΣ—ΑΟΚ 2—0
ΤΗΝ πρώτη του νίκη για τη 

φετεινή. περίοδο· πέτυχε την Κυ 
ριακή. ο Δωριέας κερδιίζοντας 
στο Καστέλλι τον ΑΟΚ.

Ο ΔΩΡΙΕΑΣ ήταν 
καλύτερος σ’ όλθ' τον 
και δεν δυσκολεύτηκε 
από τον αντίπαλό του.

φανερά 
αγώνα 

καθόλου

ΤΑ γκολ του νικητή πέτυ- 
χαν οι Βιδάκης και Σταυρακά- 
κης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Σα'.ν'τά
•κης.

ΔΩΡΙΕΑΣ·: Πρυλάκης, Εργα 
ζάκης, Βαρδουλάκης, Ραφτό- 
πουλος, Μαθιουδάκ.ης, Χουρβά 
κης, Τσαγακράκης, Γαρεφαλά- 
κης, Βαρδουλάκης, Βιδάκης, 
Σταυρακάκης.
ΔΙΑΓΟΡΑΣ—ΕΘΝΙΚΟΣ) 0—0

ΣΤΟ ουδέτερο γήπεδο της 
ΣΕΑΠ, ·Διαγόρα'ς Και Εθνικός 
έμειναν στο, 0—Ό.

Ο ΕΝ-ΓΚΌιΣ ήταν γενικά, κα 
ιλύτερος απέναντι στον Διαγό­
ρα, . αλλ'ά δεν μπόρεσε να -άξιο
ποιήσει τις ευκαιρίες που 
παρουσιάστηκαν.

ΤΟ παιχνίδι κυμάνθηκε 
μέτρια επίπεδα.

ΔιΙΑίΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ.

του

Στε

δοκάρια με τους 
!κη στο 15' και 
(Μ).
ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Μποριμπουδά! 
Κατσοίβούνη

κ. Χρυσός.
X.: ιΠαπα-

δάκης, Λεγάκης, Ποταμιίανάκης 
Βασιλακόπουλος, Κατσαιβούνης 
Οεοδωράκης (70' Φασουλάκης) 
Παπαδάκης, Μανιαδάκης, Μπαρ
ιμπουδάκης, Γρινιεζάκης, 
Μς.
ΕΓΟΗ—ΑΛΜΥΡΟΣ 0—0

ΙΣΟΠΑΛΟ 0—0 και

‘Κοίλε

χωρίς
να προσφέρει τίποτα το αξιόλο 
γο έληξε το παιχνίδι ΕΙΓΟΗ—· 
ΑλμΓ,ριές.

ΟΙ επιθετικοί και των δυο ο 
μάδων δεν μπόρεσαν να άξιο 
ποιήσουν τις ευκαιρίες που πα 
ρουσιάστηκαν. Ο ΕΓΟΗ είχε 
τη,ν πιο σημαντική ευκαιρία 
στο· 48' του αγώνα όταν ο Μαυ 
ράκης πλάσαρε αλί.ά η μπά)Λα 
βρήκε το δοκάρι.

ΣΤΟ 73·’ ο διαιτητής κ. Πα 
λτατζίδης που ήταν κα,λός απέ 
ιβαλε τον Κουμιωτάκη.

αγώνα ο οποίος είχε μεγάλο εν 
διαφέρον που κράτησε μέχρι και 
τα τελευταίο λεπτό του.

ΣΤΟΝ αγώνα ξεκίνησαν 45 ου 
τσκ'ίνητα απο τα οποία τερμάτη 
σαν τα 29.

ΤΑ αποτελέσματα είναι τα ε- 
ξής:

Γενική Κατάταξη
1. Π"δηιμητρόπουλος Μόνος 

Οπελ 1.36.44
2. Φρατξεσκάικης Γιώρ. Σσυιμ 

παρού 1.39.13.
3. Φαραντσκης Σήφης Φίατ, 

1.39.23
4. Κα’κ'επιάικτ.,ς Νικος Φορντ 1. 

41,31
5. Μυκωνιάτης Πέτρος, Τουό 

τα 1.42.37
6. Ζουράρης Κώστας Βολξ Βά 

γκεν 1,43.26
Κυρικλνάκης Κώστας Γιούγκο, 1. 
43.59

8. Φρουδαράκης Μαν. Οτομ- 
ιποάνκι 1.43.75

9. Μενεγάκης Μαν., Οπελ, 1.
44.26

10. Βασιλάκης Νικ. Οτομπιάν 
κι 1.45,13

φανάκης.
©ΕΡΙΣΟΣ—ΔΕΙΛΙΝΑ 1—0

ΠΟΛΥ καλό ήτνν το παίχνί 
δι Θερισος—Δειλινά που έληξε 
με νίκη των γηπεδούχων 1—0.

ΗΘΕΡΙΣΟΕ έπαιξε ψύχραν 
ιμα και εκμεταλλεύτηκε την πει 
ρα της απέναντι στους παίκτες 
των Δειλινών πο «έδειχναν να 
είχαν άγχος.

ΤΟ μοναδικό γκολ της συνά
ντησης 
45Γ.

ΑΠΟ 
ομάδα,.

έβαλε ο Ασπρης στο

&υα δοκάρια: είχε κάβε 
ΗΘέρισος στο 48’ με

τον Κουρή κσ.| στο 
Κοκοσαλάκη και 
με του; Μίχαλάκη 
Δίαμαντάκη (57').

67’ με τον 
Τα. Δειλινά 

(Γ3’) και

11. 
τιίάνκι 
66.

12.
26

13.

Κσκικινίδης Στέλιος Οτομ- 
1.41.66 συν 5, ίσον 1.46.

Γλύτσος Αθαν. Φί·ατ 1.47.

Φινοκαλιώτιχ Γιώρ. Φίατ
1.47.72

14. Περσικής Ανδρ. Σουιμπα- 
ρού 1.48.22

15. Κυθρεώτης Σάβ. Ταλβοτ, 
1.48.57

1'6.
54.87

17.
52.17

18.

Πλατάκης Μαν. Χόντα, 1.

Πολίτης Βασ. Ταλβοτ. 1. 
συν 5, ίσον 1.57.17.
Βασιλιικογιαννάικης Δημ.

Φίατ 1.58.74
19. Ασσαρωτάκης Μαν. Φίατ 

1.48.98 συν 10, ίσον 1.58.981
20.

55.30
21.

57.07
22.

Κτιοτάικης Μαν. Φορντ, 1. 
συν 5, ίσον 2.00.30 
Ζαιμπετάικης Μαν. Οπιελ, 1. 
συν 5 ίσον 2.02.07.
ΒασΆάίκης Φανης Τονότα

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ·ο κ. Κου 
ναλάκης.

ΘΕΡΙΕΌΣ: Μαράκης, Κεφά­
λας, Τσιγγένης, Κουρής, Μο- 
νιόκης, Τεντομάς, Μανιουδά- 
•κης, Αργεντης Σ., Κοκοσαλά- 
κης, Ασπρης, Αργεντης X.

Τό όιοουλλογικό οτίβου
Συνέχεια <5στό τή σελ. 3 

600 μ.
Απλαδά (ΟΦΗ) Τ44"8
Μιγγα (Λιβ.) Γ52”'5
Τιυράκη (Λιβ.) 1'53”4

1000 μ.
Στεφανιδιάκη: (ιΚυδ.) 3’22'Ί
Σιγανού (Λιβ.) ΤβΓ'δ
Μαμή (ΟΦιΗ) 3’35"6

80 μ. Εμπ.
Ελευ&εσάκη (Σητ.) 16"0
Βενετσανάκηι (Λιβ.) 17”0

Μήκος
ΚεφσλΟ'ύκσυ (ΟΦΗ) 4,73
Αγγελιδιάικη (Αρκαδ.) 4,55
Κουνεινιδάκη (ΣηΤειακ.) 4,31 

Υψος
Φιλιπιπάκης ('Κυδ.) 1,53
Μαιστοράκη (ΠΕΗ) 1,45
Φίλσυρή (ΠΕΗ) 1,40

Σφαίρα
Δσκιιμάικη, (ΟΦΗ) 11,60
Συλιβέστρου (Λιβ.) 8,06
Δαιμονάκη (Αρκ.) 7,91

Δίσκος
Μαστοράκη (Λιβ.) 25,32
ΐΓαλεράικη (Αρκ.) 24,64
Πρρεστάκη (Λιβ.) 18,16 

Ακόντιο
Αγγουριδάκη (ΟΦΗ) 40,76
Σιλυγάρ&ου (ΑΕΝ) 27,58
Γ.αννικάκη (Κώδ.) 27 00

3000 μ. Βάδην
Αμανατίδου (Αρκ.) 19’0” 
ίΚαυτάαντωνάκιη (ΟΦΗ) ΣΟ’δ" 
Οιικονοιμάκη (ΟΦΗ) 21'7”

200 μ. Εμπ.
ίΓεώργουλάκη (ΓΕΗ) 37 ’6
Πατώζογλσυ (ΓΕΗ) 37”7
Ξανθάκιη (ΓΕΗ) 37"8

4X300 μ.

Αρκάδι 3’23"7
ΟΦΗ 3’33"7
Λ βυκος 3’37"2

Βαθμαλογίσ Παίδων
Κώδων 104
Σηττοκός 101
ΟΦΗ 97
Αρίκόδι 72
Λιιβυκός 71
ΓΕΗ 
ΑΟΛ 
ΟΦΑ

57
19
10

2. ΓΓδηυητρόπσυλος Μάνας 
Μίνι 1.42.03

3. Ανταλαυδάκης Γιώρ. Νται- 
χι τσευ 1.43.70

4. Κακβπιάκης Νίκος Νταιχά- 
τοαμ, 1.47.09
5. Σκουλικάρης Γιαν. Ντάτσουν 
1.51.23

6. Κ,αραγιαννιάκης Κώστας, 
ΧιαυνταΊ 1.58.83

7. Πινακουλάικης Γιώρ. Μίνι, 
1.59.89
Βνργίτσ[ης Δπυ. Ντάτσουν, 2. 
C3.73

Νέοι οδηγοί
1.
2,
3.
4.

Κυρικλάκης Κώστας 
Π.νακσυ^.άκης Γιώργος 
Βεργϋτσής Δηιμήτρ. 
Κατριμης Καλλίνικος 
Κλάση Α'

1. Π"δημπτρόπουλος Μόνος 
Οπελ 1.36.44

2. Φρατζεσκάκης ΓιώργΌς Σου 
μπαραύ 1.39.13

3. Φαραντάκης Σήψης Φίατ, 1. 
39.23

4. Μυίκωνιάτης Πέτρος Τουό 
τα 1.42.37

5. Ζουράρης Κώστας Βολξ 
Be > κεν 1.43.26

6. Κυρικλάκης Κώστας Γιούγ 
κο 1.43.59

7. Φροώδαράκης Μαν. Οτο 
ιμπάικι 1.43.75

1.58.81 συν 5 ίσον 2.03.81
23. Λιανδράκης Γιώρ. NSU. 2. 

04.51.
24. Μ σαργόπουλος Κώστας, 

BMW 2.00.25 συν 5 ίσον 2.05.25
25. Μποίακάκης Δημ. Ντά- 

τσουν 2.05.65
26. Καττος Παναν. Βολξ 8άγ 

κεν 2.08.91
27. Ανταλουδάκης Γιώρ. Φορ­

ντ 1.58.7,1 συν 20 ίσον 2.18.71.
28. Παρασύρης Γιώρ. 

2.21.25
29. Κατριιμιης Καλλιν. 

Βάγψεν 2.32.44
Κατάταξη φορτηγών
1. Π”δηιμητρόπουλος 

Μίνι 1.40.13

Φορντ

Βολξ

Γ ιώργ.

w

:ΚΙ

8. Βασιλάκπς 
1.45.13
9. Κοκκινίδης
1.46.66
10. Γλύτσος

Ν:κ. Οτσμβιάν-

Στέλ. Οταμπιάν

Α&αν. Φίατ. 1.
47.26

11. Φινοκαλιώτης Γιώρ. Φίατ 
1.47.72

12. Πεοάκης Ανδρ. Σουμπαρού 
1.48.22

13. Κυθρεότης Σάββας Τάλ- 
ιμποτ 1.48.57

14.
54.87

15.
57.17

16.

Πλατάκης Μαν. Χόντα 1.

Πολίτης Βασ. Ταλμποτ 1.

Ασσαριωτάκης Μαν. Φίατ

*ΤΠ’ι

Ηρόδοτός 7
Βαθμολογία Κορασίδων

Λ ιβυκός 97
ΟΦΗ 81
Σητειακός 71
Αρκάδι 61
Κώδων 54
ΓΕΗ 52
ΑΟΛ 11
Ηρόδοτος 10

ΣΎΣΚΕΨΉ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΤΟ Σάββατο το1 βράδυ έγινε
στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
ΕΠΣΗ σύσκεψη για το Αθλητικό 
πνευματικό Κέντρο πο·υ πρόκει­
ται να ανεγερΰεί στο οικόπεδο 
της οδού Ιδομιενέως που παρα
χωρήΕιηϊκΈ στον Awg

Έγινε χθες το πρωί η ορκ,ωμσ 
•σία των 16 πρώτων στελεχών της 
Δημοτικής Αστυνομίας Ηρακλέί 
•συ στην αίθουσα θεοτοκόπου- 
λος.

Παραβρέθηκαν, ο Δ)ντής Εσω 
τεριικών της Νομαρχίας κ. Κακα 
βάς, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης. οι 
Ανττδήμαρχοι κ.κ. Βαρδαβάς και 
•Ροιμπογιανινάκης, μέλη του Δήμο 
τιικού Συμβουλίου, ο εκπρόσω­
πος της Τοπικής Ένωσης Δήμων 
και Κοινστήτων κ. Δηυάικης, ο Α 
στυνσμικός Διευθυντής κ. Ψα- 
ρουδάικης, οι Διοικητές των Τμη 
ιμάτων Τάξης, Τροχαιίιας, Αλλοδα 
πών, Ταυρταμού, ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου Δημοτικών Υπαλ 
λήλων κ. Τριεβιζάικης, ο ΠροΤ- 
•στάμενΌς της Δημοτ. Αστυναμί 
ας κ. Δημητράκης και πλήθος κό 
•σμαυ.

1.58.98
17. Βασιλάκης Φανης Τουότα 

2.03.81
18. ^ίπαζoκ!ά'κης Δηιμ. Ντά- 

τοουν 2.05.65
19. Καττος Παναγ. Βολξ Βάγ 

κεν 2.03.91
20. Κατριιμιης Καλλιν. Βολξ 

Βάγκεν 2.32.44

Κλάση Β'
1. Κακεηάκης Νικος Φορντ 1. 

41.31

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Στην ομιλία του ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης σημείωσε ιμεταξύ 
των άλλων:

«Με την ορκωμοσία σας εντα 
χι&ήκατε και τυπικά στη στενή 
δημοτική οικογένεια που αποτε- 
λείται από τους εργάτες κ>αι υπιαλ 
λήλσυς του Δήμου, τους Δημοτι 
κούς Συμβούλους και τα μέλη 
των Δημοτικών Επιτροπών, τους 
Αντί δημάρχους κ·αι· το Δήμαρχο.

Μό'ναδικός ιμας προορισμός 
και σΤόχος, όλων όσων ανήκομε 
στη στενή Δημοτική οικογένεια, 
•είναι η εξυπηρέτηση των Δημο­
τών αυτής της ιστσρι·κίής πόλης, · 
η βελτίωση της ποιότητας της 
ζωής των, η προσφορά υπηρεσι 
ών σ' αυτούς.

Αυτός 0α! είναι από σήμερα 
και ο προορισμός και ο στόχος 
ο ιδ.κός σας.

θα πρέπει να έχετε υπόψη σας 
ορισμένες αρχές που τηρούνται 
επακριβώς από τα μέλη της στε 
νής Δημοτικής οικογένειας.

Στην κλιμάκωση των συμφε­
ρόντων πάνω1 απ' όλα τίθεται 
το συιμφέρον της πόλης μας.

Τα προσωπικά μας συμφέρον 
πα, τα συιμιφέρσντα των φίλων 
μας ή της ΟΊκογένειάς μας παρα 
μερίζονται».

Δεν θα συγχωρηθούν διακρί­
σεις που θα έχουν σχέση με τις 
προσωπικές εχθρότητες ή φιλίες. 
Η προσφορά των υπηρεσιών, η 
επιβολή ποινών αν χρειασθεί κά 

I τι τέτοιο να γίνει, θα έχει ομοιό 
! ιμορφο χαρακτήρα.

Δεν θα ανεχθούμε την κομμάτι

ύΛ Α

■
Ar.o την χθεσινή ορκΐμωσία tuv νέων υπαλλήλων της Δημοτικής 

Αστυνομίας στην αίΒουσα «θεατοκόπουΐίος».

Τελε.ώ/όντας ο κ. Καρέλλης 
τόνισε:

«Κατά την εκτέλεση των κα­
θηκόντων σας 6α έχετε υπόψη 
σας ότι η διαδικασία της πρόλη 
ψης της παράνομης πρόξης προη 
γείται σαφώς και η δ,ιαό.κασίια 
τΓ,ς καταστολής ακολου&εί.

Ασκείται δε η πρόληψη, με τις 
συμβουλές και τις συστάσεις και

ΘΑ ΕΠΙΛΥΟΝΤΑΙ

ΠΡΟΘΥΜΑ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΑΣΦ)ΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΤΑΕ

η διαδικασία της καταστολής με 
την επιβολή των πρΌστίιμων, με 
την υποβολή των μηνύσεων ή με 
οπσσνδήπατε άλλον νόμιμο τρό 
πσ. Να εύσθε ακόμα ευγενεις προς 
τους πολίτες, να έχετε πάντα το 
Χιαιμόγΐλο και·· την καλή κουβέν 
τα στα χέίλη, αλλά και αποφασι 
αι «οί και αυστηροί αν χρεια- 
σθεί.

Και πάλι καλώς ορίσατε στη 
Δημοτική οικογένεια. Σας υποδε 
χόμαοτε με μια ευχή να φανείτε 
αντάξιοι των προσδοκιών μας».

Οι 16 νέοι δημοτικοί αστυνο 
μικοί 6α. παρακολουθήσουν οεμι 
νάριο 2 μηνών και οτη συνέχεια 
θα αναλάβουν τα καθήκοντά 
τους.

Ο Προϊστάμενος του Περιφε 
ρειακού Γραφείου Κρήτης του 
Ταμείου Αοιραλίσειος Εμπόρων' 
κ. Αθανάσιος Κάρκουλας, με ε 
πιστολή του προς τον Πρόεδ­
ρο του Εμπορικοί» Συλλόγου Η 
ρακλείου, ευχαριστεί τον Εμπο 
ρ κό Κόσμο της Κρήτης διαβε 
βαιώνοντας. Τον, πως το προ 
σωπικό του Γραφείου θα είναι 
πάντα έτοιμο και πρόθυμο για 
την επίλυση των προβλημάτων 
το» ασφαλισμένων του ΤΑΕ. ι

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΕΘΑΝΕ 
ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Πείθανε ξαφνικά στο ξενοδο-
χείο «ΜΑΝΙΑ 
βρίσκεται στη 
μανός υπήκοος 
σεν 38 ετών.

HE ΑΤΟ Η» που 
Σταλίδα, ο Γ«ρ 
Χελμυτ Μαθιεν

Ανακρίσεις κάνει το Αστ> 
νομικό τμήμα τάξης Χερσονή­
σου.

2. Μενεγάκης Μαν. Οπελ 1.44. | κή αντίληψη στην εκτέλεση των
26 I καθηκόντων».

3. Βασιλ'ΚΟΥΐαννάκης Δηιμήτρ.
Φιστ 1.58.74

4. Κτιστάκης Μαν. Φορντ 
00.30

5. Ζαμπετάικης Μαν. Οπελ 
02.07

6. Λιανδράκης Γιώργ. NSU 
04.51

7. Μ.ισαρνόπουλος Κώστας 
M.W. 2.05.25

2.

2.

Β.

8. Ανταλουδάκης Γιώρ. Φορντ 
2.18.71

S. Παρασύρης Γιώργ. Φορντ.
2.21.25. Λ

ΟΙ ΦΙΛΙΚΕΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ

Η πρώτη νίκη τού Μροδότου
Συνεχεία από τη σελ 3

ρε ο Μπακούσιης κ’άνοντας το 2

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ .καυτή φάσιη 
του αγώνα έγινε στο 81' ό­
ταν ο Νιόπλιας βρέθηκε μόνος 
πολύ έξω από την περιοχή πλα 
σαρε τον τερματοφύλακα που 
είχε βγει από τη \ περιοχή του 
γΜ να τον ανατρέψει αλλά η 
μπάλλα πέρασε ελάχιστα άουτ.

Ο ΜΛΡΓΕΤΑΣ που φάνηκε

ό.ια ς ότι ακόμη δεν έχει δεθεί 
με την ομάδα, ο Νιόπλιας και 
ο Μανιός ήταν οι παίκτες που 
διακρίθηκαν από τον νικητή ε 
νώ· από τον Πανελευσινιακό
φάνηκαν οι Πολύζος α' 
νο, και Κοιβί'&ης.

ΚΑΛΗ ,η διαιτησία 
Γιακουμάκη που έδειξε

ημίχρο

κάρτα στον Μαργέτα και 
κα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης,

TOI κ. 
κίτρινη

αιπύ τις
cχολικές εφορείες του Ιου και 
2ου Λυκείου.

ΣΤΗ σύσκεψη δ ατυΓ.ώθηκαν 
από τους τοπικούς φορείς στον 
ιμελετητή που έχει αναλάβει την 
μελέτη, οι ανάνκες και τα Θέμα­
τα που πρέπει να καλύπτουν οι 
«ΥκαΤαστάισεις του κέντρου.

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

1—1 ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΣΕ φίλίΚ όαγώνα που έγινε 
την Κυριακή· στον Άγιο Νικό 
λαο, μ .α ομάδα του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ —με ποδοσφαιριστές μέ 
χρι 17 ετών—ήλθε ισόπαλη (1 
—1) με την Β' ομάδα του 
ΑΟΑΝ.

ΣΚΟΡΑΡΑΝ για τον ΑΟΑΝ 
ο· Δετοράκης και για του; φίλο 
ξενούμενους ο Λάμάς.

ΣΤΟ ματς αυτό ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ χρησιμοποίησε τους 
Παπαδάκπ, Καιβουσανό, Ανυφα 
ντάκη, Μάτράκη, Γεωργακάκη 
Φ αγκούσάκη, Ματθαψάκη, Κα 
τσμ,ρό, Λύμα, Ντάλη (46' Κα 
γ.α πάκη) και Π. Μαρινύκη.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Λάρισας —

γέτα.' 
μτξή.

Ασλάνης, Μανιό:
Μαρ 
Πάτε

Φουστανάκης, Κοίλιάρας
Αποστολάκης Μπακούσης (86' 
Ψωμάς), Νιόπλιας, Λάμπρου 
(84' Πραπογεράκης).

ΠΑΝΕ ΛΕΥΣΙΝΙΑΚ ΟΣ: Κω- 
σταντώνης, Φίλης, ιΜαννόπου-
λος, 
δάμ

Λινάρδος, 'Καλιτζάκης, Α­
γονρόποι Λος.

Μπαρδης, Πολύζος,
Κοι.βΐδης
Κόποι.α:

(46’ Γκίκας).
Αθην. Μυκωνιάτης

Μίκρ&Β
μικρέβ
cldAoci*

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα γίνει 
στα γραφεία της ΕΠΟ η κλή 
ρο;ση των αγώνων του Κιπέλ 
λου Ελλάδα;.

• ΤΟ πρόγραμα της 
κής για τις ομάδες του 
κλείου πο υπαίζουν σε

ΣΤΟΥΣ φιλικούς αγώνες) 
μπάσικετ που έγιναν το Σαββα 
ιβατοκύριακο σημι;ι<ί>θηκα\· βα 
εξής αποτελέσματα:

Σάββατο
Ηρόδοτος—ΓΕΙΙ (παιδικό 49 

—35 (ημίχ. 26—10).
Η ρόδοτος—I' Ε Η (Ανδρ ικό) ·

62—84 (ημίχ. 30—44).
Κυριακή

Α Ν A Κ Ο
Οι Δημοκρατικοί Αγροτικοί 

Σύ/Αογοι Ηρακλείου, γνήσιοι 
εκφραστές το>ν σι .μφερσντων 
του σταφιδοπαραγοιγικού κόσ- 

. μου, καταγγέλουν για άλ/ η 
μια φορά την απαράδεκτη τα 
κτική αυτών που διαχειρίζον 
ται την σταφίδα.

Συγκεκριμένα:
1. Οι πρώτοι 8.000 τόννοι 

σταφίδας παραδόθηκαν στη συ 
γκέντρώση πουλήθηκαν ό>.οΐ 
σύμφου/α και με την ανακοίνω 
ση της ΕΓΣΗ 5 δραχ. παρατά 
νω το κιλό από την τιμή ασιρα 
λείας της ΕΟΚ και 1.30 παρα 
πάνω από την τιμή που παίρνει 
ο σταφιδοπαραγωγός.

2. II διαφορά, αναγνωρίζεται 
από την ΕΓΣΗ ότι δεν θα πά 
ει στον σταφιδοπαραγωγό αλ-
λά 'θα πιστώσει 
κεντρώσεως.

Ερωτοίιμε:

συν

Γιατί συμβαίνει

"Κ ι ρια 
Ηοα- 

Π αλ«>.
λήνια πρωταθλήματα είναι τ< 
εξής: ΟΦ'Η—Τιάννινα, Εργοτέ

ΟΦΗ κόπηκαν 6.149 εισιτήριο’ λης—Ηρόδοτος (το ματς αϊτό 
και εισπραχβήκανε 1.596.950 Γα γίνει Σάββατο), και ΠΟΑ— 
δρχ. Δόξα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όσοι θέλουν να προμηθευτούν 

εισιτήρια νια τον επαναλ ηπτικό αγώνα για το 
Κύπελλο ΟΥΕΦΑ, μεταξύ ΤΊΑΟ — ΤΟΡΙΝΟ, στις 
2 Οκτωβρίου, να το δηλώσουν μέχρι το Σάββα­
το 28-9-1985 στο Παράρτημα της ΠΑ.ΛΕ.ΦΙ.Π. 
Ηρακλείου, (Πλατεία Ελευθερίας).

Ανοιχτά κάθί μέρα από 8 μ.μ. — 10 μ.μ.

Εκ του Δ.Σ.

I Ν Ω Ζ Η 
στους /αγόμενους αποθεματο 
ποιους, 68 δρχ που αυξάνει
την τιμή της 
αυτοί πο: υα 
σταφίδα των 
μέρες, για να 
πλά, θάχουν

σταφίδας. Άρα 
πουλήσουν την 

μετά από μερικες 
τα πούμε πολύ α
οπωσδήποτε δια

φορά τιμής από τους παραγω 
γούς που σήμερα παραδίδοι ν 
την σταφίδα.

Για όλους τους ανωτέρω '/λί 
γους που συνοπτικά εκτίθενται 
παραπάνω οι Δημοκρατικοί Αγ 
ροτικοί Συλ)α>γοι ΠΡΟΤΕΙ­
ΝΟΥΝ: Ενα καλόπιστο δημόσι 
ο διάλογο με τους διαχειριστές
της 
δας.

μας

συγκεντρουμειης σταφί

ΙΙίσχη μας και πτ-σοίΘηση 
είναι ότι η συγκέντριυση

ΚύδοΛ—ΓΕΗ (Ανδρικό) 
—63 (ημίχ. 39—37).

Κύδω.’—ΓΕΗ (Πα|δ:κό) 
—37 (ημίχ. 29—23).

Μάς είπαν

74

45!

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤΣ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Αγωνιστήκαμε πει 
Οαρχημένα στο α' ημίχρονο. 
Στην επανάληψη ρισκάραμε α| 
μυντικά για να ισοφαρίσουμε, 
με αποτέ).εσ;α να δεχτούμε ά). 
λα διυο τέρματα.

• ΣΎΡΕ ΓΛΑΟΥ (προπονη 
τής Λάρισας): Μόνο το απστέ 
λεσμα μας ενδιαφέρει. Η ισοπα 
λία με την Σαμπντόρια δεν; 
μας επηρέασε. Μας έλειπε ο Λ , 
νταμτσικ, fto έ.α καλό τεστ, 
όπου μπορούσαμε να είχαμε ση 
■,ειόισει περισσότερα τέρματα.
• ΛΟΥΚΑΝΙΔΗΣ (προπο-

νητή; ΗοΟ&ότοι): 
χο; γιατί ΐυέλαμ·ε

αυτό;
Επειδή ικανοποιήθηκε ο πα 

ραγωγός απο την τιμή ασφαλεί 
ας.

3. Πληρ.έφορούμεθα ότι Γρί 
τη ή Τετάρτη 24,25)Σεπτ 0α 
συνέλθουν ξανά στο Ηράκλειο 
οι λεγόμενοι αποθεματοποιοί 
σταφίδας για να αποφασίσουν 
για τη νέα τιμή που θα πουλή 
σουν την σταφίδα στουςφορείς 
εξαγωγής δηλ. σΤους εαυτούς 
των.

Ερωτοίιμε είναι λογικό, ηθι­
κό και τίμιο οι αποθεματοποιοί 
που αγοράζουν την σταφίδα να 
αποφασίσουν για την Τιμή που 
θα αγοράσουν και οι ίδιοι δηλα 

' δή·
1) Είναι γνωστό ότι στις 

προσεχείς μέρες τουλάχιστον 
η τιμή της σταφίδας θα είναι 
ανοδική δότι.

- α) Βοηθά σ αυτό η καθημε 
ρινη υποτίμηση της δραχμής έ 
ναντι του δολλαρίου.

β) Οι 68 δον κατά κιλό που 
βρέξει — λ'άσει τθ·*Ίραίνει η 
ΕΟΚ για κάθε κιλό σταφίδας

πρέπει να γίνεται ΥΠΕΡ και 
Γ1Λ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΩΝ 
ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΛΗΛ 
ΜΕ. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ.
Αλλοιώς η συγκέντρωση δει· 
εξυπηρετεί τον σταφιδοπαρανω 
γό διότι, παραδίδοντμς το προ 
Τόν του απ ευθείας στον απο 
θεματοπο ό εισπράττει μετρητά 
περισσότερα απ «·ι τά που του 
εξασφαλίζει η συγκέντρωση.

Εμείς όμως πιστεύουμε στο 
θεσμό της καθολικής συγκέν­
τρωσης απαιτούμε έια και μό­
νο.

Συγκέντρωση με εκκαθάριση
Καταγγέλουμε δε κάθε αντί 

θετή άποψη σαν ύποπτη και μ
ΛΤίΠετη US τα συμφέροντα
των σταφιδοπαραγωγόιν.

Τα αναφερόμενα από την Ε 
ΓΣΙΙ περί της δήθεν ανωνυμίας 
των Δημοκρατικών Αγροτικών 
Συλλόγων Ηρακλείου είναι ανά 
ξΐα κάθε απαντήσεως και ·πο 
προσαι ατολίξοι ν το πρόβλημα
πσυ για

σία των

μας είναι

γίνει με 
σταφίγών

ενα

Την 
που

και αό

π ρόστα

απρ οστατει τοι από τα μέτρα 
της Κυβέρνησης;

ΗράκίΛίο 21—9—1985
Από την Επ:Τροπή.

Είχαμε άγ 
οπωΤδ.ήπομε 1

τη νίκη στο πρώτο εντός έδρας', 
παιχνίδι. Οι παίκτες μου έπαι j. 
ξαν πολύ καλά και ακολούθη­
σαν πιστά το πλάνο που είχα' 
φτ.'έξει γ:α τον αγώνα. Οπως 
είδατε μπορούσαμε να πετύχου . 
με περισότερα γκολ.

• III ΓΡΑΚΗΣ (προπονη­
τής ΠΟΑ): Όλη την «βδομάδα 
προετοιμαστήκαμε πολύ καλά , 
για το παιχνίδι αυτό. II στέψα ।

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

αρά Κρητικοπούλα. Εκεί πέρα 
γινότανε η προπόνηση για τους

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
σ όλη την Κρήτη κι έξω ατό 
τα σύνορά της.

αγώνες, οπος οι 
Όα δούμε και 0α
σε Λίγο. ; 
μασία και

σημερινοί που 
καμαριόσο.με 

και η προετοί
πρσπαρασκευή

τους Ξεσηκωμούς και τις Επα 
ναστάσεις που δοξάσανε τα 
Σφακ σ και την Κρήτη, πρίμα

που /..ενε.

ναξη αυτή κάθε χρόνοκαι στην
ανανέωση 
απόδημου 
γενέτερα 
ριό τοι,
τη γπ 
μί-όάρα 
που τοι

των δεσικόν ι 
Σ ρακιανού με 
επαρχία. Με το 

με την εστία του,

την

με στις αυνατότητές 
στο ότι αν οι παίκτες 
λοι Ρούσαν πιστά τι, 
μου Γα παίρναμε την

μας και

οδηγίες 
νίκη. Ό .

πω; κι έγινε. Από την «πόδο 
ση των πα κτόιν μου είμαι ευ 
χαριστημένος, αλλά δεν πρέπει 
όμως, μετά από αυτό το αποτέ 
λεσμα ια πάρουν τα «μυαιλά 
τοι ςαέρα» γιατί το ποδόσφαιρο
έχει εκπλήξεις και πε
ρίπτωση να δούμε άσχημα απο 
τελέσ ιατα.

ΣΤΟ ΑΠΑΡΤΟ λοιπόν αυτό 
Κάστρο της Λευτεριάς και της

και την πέτρα, με τη 
και το τραχύ βουνό, 
δώσανε το χρώμα, το

ιμ ας, το ιχρος την 
την προσωπικότητα

ρηφάνεια 
του. Και

γίνεται πάλι
τα Σφακιά 
ΰφακίανοες

με την πρωτοβουλία της
σης των 
ποόίίι μη 
προέδρων 
αγιασμός 
ος λίθος

Η|Χ>κλείου και την 
συμπαράσταση των 
των κοινοτήτων ο 
και μπαίνει ο ΓσμέΛ.ι 
για να ξαναχτ.ττεί

σφράγισε την ταυτότητα 
με το χρυσόβτυλο της 
ρχ»ς της. Γ ;ιτί Ον όπως

ευθύνη να είσαι Κρητικό.

Ιστό 
είπε 

γάλη 
, βα

ο ναός της παράδοσης των αθ
’/.ητ κών αγώνων, ώστε το πα
νεγύρι του Αγιου Νικήτα να 
πάρει την παλιά τοι.» αίγλη και 
δόξα, που το κάμανε ξακουστό

ραίνει ακόυη πιο πο/Λ όταν εί 
σα: Σφακίανός. Και δημιουργεί 
χρέος να κρατήσομε όλοι και 
να κρατη^οίαε στην π^άδοση 
και στις αιώνιες προγονικές α 
ξίες που δίδουνε βάοος στ όνο 
μα και την καταγωγή μας.

ΚωσΤής Φραγκούλης



Σελίδα 6η «ΠΑΤΡΙΕ»
ΜΑ0ΗΜ A TA

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα 
μαθήματα για όλες Τις τάξεις 
Γ υμνασίου —Λυκείου. Ειδικά 
γκρουπ 4ης Δέσμης. Ξεκινήστε 
σωστά τη νέα σχολική χρονιά.
Επαναλήψεις, 
Τηλ. 741643. 

(Μ248)

συμπληρώσεις.

1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών από 
φοιτη του Πανειπστημίου Αθη 
νών και πτυχιούχος του Γαλ­
λικού Ινστιτούτου (DIPLOtME 
D ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIRES DE L' ART, TRA 
DUCTION), παραδίδει μαΟή 
ματα γαλλικής και Ελληνικά σε 
μαθητέ ςΓυμνασίου, Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει την εκρά 
θηση Γαλικών με ειδικές μεθά 
δους σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 230316 καθημερινά 9 
—11 και 5—7 απόγευμα

(Μ249) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ και Μαθηματικές 
καθηγητές ,με φροντιστηριακή 
πείρα, συνεργάτες των Μεταλυ 
κειακών παραδίδουν μαθήματα
Φυσικής, Χημείας, 
κών σε μαθητές 
και υποψήφιους Α' 
σμης. Τηλ 230575.

(Μ.254)

ΜαΟηματι-
Λυκείου 

και Β' Δέ

ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ρ, ους ή προχωρημένους με ιδι 
αίτερο σύστημα για όσους δύ® 
κολεύονται. Άτομα από 1—2 
ανά γκρουπ. Επίσης εκτελούν- 
ται μεταφράσεις δακτυλογραφή 
μένες ή μη. Πληροφ. τηλέφ.
288541.

(Μ28Ο)
II I ΥΧΤΟΥΧΟΣ 
και πρωτοετής

Νηπιαγωγός 
Παιδαγωγικής

Ακαδημίας, παραδίδει μαθήμα-
τα σε παιδιά Δημοτικού, 
ροφ. τηλ. 288673.

(Μ281)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικώ
ALLIANCE FRANC AIS 
σίων παραδίδει μαθήματα

Πλη

1—6 
ντης 
Παρι
κατ'

οίκον. Πληροφ. τηλ. 282964.
(Μ279) 1—10

ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δοι μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνάσιού— Λυκείου. Αναλαμιβά- 
ι.:| ετομασία για Ιη 2η Δέσμη
Διδάσκει Μαθημαπκά, 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 
821340, 287252.

(Μ 277)
ΦΥΣΙΚΗ— ΧΗΜΕΙΑ

Φυσική,
284719,

1 — 10 
παραδί-

δει καθηγητής σε μαθητές Γυ
μνασίου — Λυκείου. 
230033.

(Μ274)

Τη.λέφ.

1—5
ΙΤ ΑΛΙΚΑ ατό πεπειραμένο κα 
Οηγητή με άριστα αποτέλεσμα
τα σε μικρό χρονικό 
Τηλ. 230033.

(Μ275)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
ραδιδει μαθή . ατα σε

δ-άστημα

1—5 
πείρα πα 
μαθητές

Γυμνασίου—Λυκείου και υπόψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη
ροφ. τηλ. 236744. 

(Μ273) 1—20
ΚΛΘΗΙ ΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι/.ο 
λόγιας — Ι λωσσαλογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ 262) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Μα- 
θηματικών —Φυσικής —Χημεί
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος φρο 
ντ στής με 15 χρόνια πείρα πα 
ραόίδει Εκθεση για όλες Τις 
δέσμες και Αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά Γ' Δέσμης ατομικά ή 
σε γκρουπ 3 μαθητών. Πληρ.
τηλ 243594. 

(Μ252) 1—13
Κ Λ ΘΙIΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παρσδίδει μαθήματα σ' όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου—Αυκενου. 
Πληροφ. τηλ. 289965 288541.

1—10(Μ 268)

ΔΙΛΘΕΤΩ επαγγελματικές μη 
χανές και αναλαμβάνω ράψιμο 
φααόν. Πληροφ. Μονής Καρ
δ.ωτίσσης 22.

(Δ562)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΧΩΡΙΣ

1—6
ενοίκ»ο

παρέχετα. διαρεάν κατο κία και 
φαγητό σε φ.τ.τήτρια που Θέλει 
συγκατοίκηση μαζί μου με την
προύπό! ότι τις βραδυνές
ώρες Ι'α προσέχει πειπάχρονο 
κοριτσάκι επειδή εργάζομαι το 
β|. άε: . Πληροφ. Γεωργ. Σκου 
7 ά 37 Μασταμπά τηλ. 233607 
—232818.

(Δ563) 1—5
ΛΤΙΟ την Βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ.
Πασπάτης Ο.Ε. 
επιπ/.οπο.οί και 
ποιών. Πληροφ. 
Δ)ση Λ. Ικάρου 

(Δ595)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
βοηθοί 
τηλ.

9.

Γ,πιο/.ο
222835

ΦΙΛΟΙ της Κρητικής Μουσι-
κής. Διαθέτουζε βιντεοκασσέ- 
τες από τη νΚρητική βραδυά 
που έγινε στην ΟΑΣΗ στις 9 
Σεπτεμβρίου. Πληροφ. VIDEO 
STUDIO A14 τηλ. 283826.

(Δ547) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό< 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η ι.ονη στο Ηράκλειο σνα 
γνωρισμένη οπό το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμοθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμ« 
ρική Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσισ να υπερασπίζετε 
την τ,μή σας, τη ζωή σας, 
την αικογένειά οας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί­
δους χρυσαφικά: κοσμήματα, 
δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονίαι δάνειά με ενέχυρο. Α- 
πόΛυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(Δ531) 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΗΓ1Ί ΣΑΣ: Τη/νεοράσεις
ραδίομαγνητόφωνα, 
STEREO και απ^ά. 
ξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ545)
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ

Πικ- απ, 
Ταχεία ε 
χαμηλές.

1—10
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝ ΕΧΕΤΕ κάτι στο σπίτι ή 
στο γραφείο που θέλετε να το 
δώσετε, εμείς το παίρνουμε. 
Αν θέλετε κάτι για το σπίτι ή 
το γραφείο εμείς μπορούμε να 
σας το πωλήσουμε.
Από τιμάς πάντοτε τιμές Δημο­
πρατηρίου. Κρβββάτια, τραπεζα 
ριβς, σαγόνια, ψιυγε,α, κουζίνες 
μ.κροέπιπλα, γραφεία, βιτρίνες, 
βαρέλια και άλλα.
Μια επίσκεψή σας είναι πάντα 
για το συμφέρον σας.
Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Τηλ. 237473.
(Δ551) 1—6

ΓΟΝΕΙΣ θέλετε να εισαχθούν
τα παιδιά σας στην Αγγλική
γλώσσα σαν να ήιαν η μητρι-
κή τους; Μοναδική μαθοδος
για παιδιά 6—9 ετών. Μαθήμα 
τα κατ' οίκον. Τηλ. 234710 ώ 
ρες γραφείου.

(Δ553) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ. ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί 
θηλυκό, πιθανή ράτσα γκριφόν 
ασπρόμαυρο. Για πληροφ. τηλ.
287037.

(Δ559) 1—3
ΕΙΜΑΙ ένας άνδρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ρυχάρ στη και γελαστή ύπαρξη 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρτή 
του ηλικίας. Με πλήρη εχεμύ­
θεια γράψτε μου τηλέφωνο και 
δ.είΆ:\'ση Τ.Θ. 1265 Κώδ. αρ. 
71110

(Δ560) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας 
Καννίς χρώματος λευκού με το 
όνομα Ροϋντυ στην περιοχή Ρο 
μάντ.κα. Όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσει 230989 και θα αμοι 
φθεί.

(Δ561) 1—7

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Κόλε'υ' από 
την περιοχή Παλαιά 'ΚΑΤΕΕ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 236973 και 
θα αμοιφθεί με 1.0000 δρχ.

(Δ557) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί- 
δου ςεπι σκευές κουφωμάτων 
φρεσκαρίσματα επίπλων καθώς 
και άλΐαιγές χρωμάτων ως και
ταπετσαρίες επίπλοιν.
286932. 251707.

(Δ558)

Τηλέφ.

1—10

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕίΙ Ηρακλείου 
Λογιστών Α’ εξάμηνο και ζη­
τώ αμοιβαία μεταγραφή με ε
πιτυχόντα στα ΤΈΙ 
Πατρών, Χαλκίδας, 
και Αθηνών. Πληροφ.
Βασ τηλέφ.
5572636.

(Δ556)

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ i

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MLI’IUXΠίΣ μον. 
200 σε άρ.στη κατάσταση 
με .υδραυλικό τιμόνι. Ευκολίες
πληρωμής. Πληροφ.
282027.

(Π742)

Τηλέφ

1—4
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
και βοηβητικών χώρων στην ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI

Πειραιά, 
Λάρισας 

Δέδες
01-5571992, 01-

1—5
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή YAMAHA 
RD 250 άσπρη—μαύρη με αρι­
θμό κυκλοφορίας ΗΜ298. Πα-' 
ρσκαλείται όποιος γνωρίζει κά 
τι να τηλεφωιήσει στα 761255,
284567 κ. 
κος ή στο 
Ηρακζ.είου. 
σεται.

(Δ555)

Χαλκιαδάκης Μάρ- 
Τμήμα Ασφαλείας 
Ο ευρών αμοιφθή

1—3
ΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
«Ο ΜΙΧΑΛΗΣ»

Καλύματα —Αξεσουάρ
Μίνωος 93 (όπισθεν Μηχ)κού) 

Τηλ. 224975.
Προσφορές σε καλύματα αυτό
κινήτων. 

(Δ554) 1—10

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Για όλα τα τμήματα 
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17 
(Κοντά στον Αγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γίχρβίίό Εριυνω» 

ΐΑΟΡΑΤΟΙ»
ΑναΛομνάνομ» Πόσης φο 
Μΐ*ς υηοβάηις Βμπορ» 
<μ,. Βιομηχανιιίς. «λοπίς. 
λμπρισμούς. ίπαννιλμο 
α«ό. Oi«ovtvfio«0 ΛιαΜ 
00. ΜοιχιΙμ, Αισθηματι­
κό. ΠαρΟχΟλοαβησΗς. «ο 
* κ «οι την φύλαξη ξένο 
Μημιονών υονάβων r»i*

ΚΥΝΗΓΟΙ
Τώρα που ανοίγει το κυ­
νήγι, επισκεφθείτε μας 
στον κόμβο, στο Γιόφυ- 
ρο. Υπάρχει όλος ο εξο­
πλισμός, σε τιμές πολύ 
φθηνές.

Γεώργιος Κουτεντάκης
(Δ530) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ταυ 
ριστικών —Ψιλιλών, επί . της 
Δικαιοσύνης και Έβανς .(γωνία 
Μεϊντάνι). Δεκτές σοβαρές
προτάσεις. Πληροφ. εντός 
ταστήιματος.

(Π727) ί

κα

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ψιλι 
κών ειδών με όλο τον εξοπλι 
σμό (ράφια κλπ) σε κεντρικό 
•μέρος του Ηρακλείου. Πληροφ.

AU2 EEEGAN μοντ. 79 
57.000 χλμ. δρχ. 470.000. 
280120.

(Π738)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226

με 
Τηλ

1—5 
τ.μ.

στην οδό Ιερολοχιτών 12Ό (Μα 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 236459

(Π736) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
ιμαλάκη κατάλληλο και για ε
παγγελματική 
τηλ. 236341 ή

(Π737)

στέγη. Πληροφ. 
233366.

,1—<12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω διάλυσης: α) Συντή. 
ρηση ανοικτού τύπου με ιμηχα 
νη 3)4 COPELANT. β) Κατά 
ψύξη Βουτά 2,5 μέτρων με μη
χανή 1 
Πληροφ. 
Βασιλάικη 

(Π7Ο5)

ίππου COPELANT. 
τηλ. 0897-31647 κ. 
Σταλίδα.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550
CC 2 μηνών. Πληροφ. τηλέφ
222097.

(Π661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστι 
ατορίου και καφετέριας σε κα

επένδυση χρη·

δό ΧαΊί'νηδων 13 όπισθεν Ανω 
γειανού Σχολείου. Πληροφ. τη

τηλ. 224898. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα 
ριστά διαφόρων διαστάσεων,

λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
0897-22134.(Π728) 1—4

,/^φ. 286431—286059.
(Π75Ο) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρο 
φη ανεξάρτητη μονοκατοικία,

κατάλληλα για οτιδήποτε. Κα 
ιθώς και εμπόρευμα, τουριστι­

(Π634) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ισό­ στον Πόρο Ηρακλείου. Τιμή λο κών ειδών, σε τιμή ευκαιρίας. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 ΜεΤοχές
γειο κατάστημα 43 μ2 με πατά γική. Πληροφ. τηλ. 285008 8 Πληροφ. τηλ. 288955. των Μινωικών Γραμμών προς
,ρι και W.C κοντά στον ΟΓΕ —9 μ.μ. (Π740) 1—10 3000 δρχ. η μία. Πληροφ. τηλ.
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφ. (Π,729) 1—6 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 222533 ώρες 1—5 μ.μ.
235318, 11.00—13.00. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Εέι Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα), φως (Π686) 1—6

(Π7®2) 1—3 σκοπή Πεδιάδος 500 τ.μ. περί νερό, τηλέφωνο αστική συγκοι ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ.
νωνία. ΆριστηΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2

στρεμ. περίπου στο Α. 
νήσου Πληροφ. τηλ.
22524 από 7—9 μ.μ.

(Π749)

Χέρσο
0897-

1—3

ΤΩΡΑ και στην Κρήτη. Αυτό 
που όλοι περιμέναμε. Σεξουαλι 
κά υποβοηθήματα (αξεσουάρ) 
για άνδρες και γυναίκες. Σε 
μεγάλη ποικιλία. Για πληροφο 
ρίες στείλτε τή διεύθυνση σας 
ή τον αριθμό τηλεφώνου σας 
προς NEW LIFE POST BOX
2209 Τ.Τ. 71003. 

(Π691)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
και οικοδομήσιμο στον 
κό δρόμο Χερσονήσου

1—5

άρτιο· 
κοινοτι 
Πισκο

πιανού τ.μ. 2400. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προσφορές. Τηλ. 221
994 ώρες γραφείου.

(Π690)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφετέριίαίς καθώς επίσης και 
υπαίβρ.ου μπαρ με τα καθιστι 
κά του λόγω διαλύσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22223 8—11 π.μ.
και 22617 8—12 

(Π709)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

μ.μ.

καλουπόξυλα,
σιδεροσκαλωσιές, Ρίχτια σκά­
λας, μπετονιέρα 3)4, γερανάκι, 
πατωκολώνες, κλειδιά καλώ- 
νών. Ό/α μαζί ή μεμονωμένα 
Τήλ. 223429

(Π688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοπλισμένη στην πλαζ της Αγ. 
Πελαγίας. ’Μεγάλη· ευκαιρία. 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα ΜΟΥ­
ΡΑΓΙΟ Αγ. Πελάγια.

(Π713) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις - Κραφτ 
4 μέτρων με μηχανή YA­
MAHA και τρέυ'λορ εις 
αρίστη κατάστασιν. Πλη 
ροφορίες τηλ. 223214.

(Π73Ο) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής ε
πιχείρηση γυναικείων ε 

νδυμάτων (Μποισίκ) 
στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 287482 από
8.30—10.30 μ.μ. 

(Π733) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημΊ υ πό 
γειο εις προνομιούχον πε 
ριοχήν Αιμίλιου, με κου­
ζίνα, λουτρό, αποθήκη 
μεγάλη και είσοδο ανεξάρ 
τητη,. Πληροφ. τηλ. 222- 
533 από ώρες 1—4 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(Π734) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν ζαχαροπλαστεί­
ου Κριτζά, 102 τ.μ. ισό­
γειος, πολύ υπερυψωμένη 
με μεγάλη βεράντα, σάλο 
τραπεζαρία, 3 υπνοδωμό 
τια, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ. τηλ. 222533 από ώ-

μ.μ.
(Π735) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
α.τό τον πεζόδραμο της
οδού Δαιδάλου) 
Β. Γυργιανάκης.
242270, 225589.

(Π6Ι3)

Μ. και 
Τηλ.

1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο 
«ΔΑΝΑΗ», περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
761375. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π625) 1—10

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο^ 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4αρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
δάρια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283-
134.

(Π662) 1—20

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
συκλετες, αυτοκίνητα με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000. 
Σας περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 241822, 241284.

(Π652) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

Από την Εταιρεία PHILIPP HOLZMANN Α.Ε.
Γενικοί Εργολήπτες και για το εργοτάξιό της 

στο Ηράκλειο Κρήτης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

που με κτίσμα κατάλληλο· για 
μηχανουργείο, εργοστάσιο ή α
παθήκη. Πληροφ. τηλ 
ώρες γραφείου.

(Π732)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική

242815

1—6 
μηχανή

τρίκυκλη μάρκας ALFA αμετα 
χείρισ-π πρώτης κατηγορίας, 5 
ταχύτητες διαφορικό λόγω α­
σθένειας. Πληροφ. τηλ. 231385

(Π73ι1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιυπόγειος 
ιμε δυο εισόδους·—αυλή επί της 
οδού Ακαδημίας και ΕΟΚ 76 
τ.μ. Τιμή ευκαιρίας 2.900.000 
δρχ. Τήλ. 280120—233686.

(Π 739) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 553 Μετοχές Μι 
νω,.κών Γραμμών προς 2800 
η μία από τον Δακαΐ'άλη Γεώρ. 
τηλ. (0834)31333 από 4..ΙΟ­
Ι 0 μ μ.

(Π722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν­
τρο της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως σι τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
δ.ς Χατζάκη τηλ. 285057-—791 
441 —243333.

(Π72Η 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το 3ο χλμ. Ε 
θνικής οδού 200 μέτρα βάθος 
(Αγάκο μετόχι) 5 στρέμματα 
και κάτι οικοδομήσιμα πλησί­
ον του Πανεπιστημίου που κτί 
ζεται τώρα με δρόμο που συ- 
γκοινωνείη Εθνική οδός με το 
δρόμο Βουτών. Επίσης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ εις την οδό Στυλιανού Για 
μαλάκη 38, μαγαζί ημιτελές 
με πατάρι και κοινόχρηστο χώ 
ρο. Τηλ. 285813 7—1 μεσημέρι

(Π606) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τοΥραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτιστών και
φωτογραφικά, 
τηλ. 288973.

(Π714)

Πληροφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
•εγκαταστάσεις, 
ιμε οικόπεδο ί·8

1—10

ανάγκης 
Κτ ιρ ι ακές

2000 μ2
στρβμ. κα

τάλληλες για αποθηκευτι­
κούς χώρους, βιοτεχνίες 
κλπ., με γραφεία, οικία 
και λοιπούς βοηθητιικούς 
χώρους, με φως και νερό, 
επί της Εθνικής οδού Ήρα 
κλείου - Ρεθύμνης (περιο 
χή Λατζιμά) στην τιμή 
των 12.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ

(Π71β) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορο, κατάλληλο για 
γεώργική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π667) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σε κεντρικότατο σημείο 
μετά ή σνευ έμπορεύμα 
τος. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ 22516θ

(Π692) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδοσιακής Ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πλη 
ροφ. Κοραή 12 (όπισθεν 
Δα δάλου).

(Π708) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI 600, μοντέλο 1981, 
σε αρίστη κατάσταση, 
κλειστό, χρώμα λευκό, τι 
μή 380.000. Πληροφ. τηλ 
243240 Κώστα Πλευράκη, 
221269 απόγευμα.

(Π704) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού 
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της ε- 
θν.κής οδού κοντά στο ξε 
νοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
μένα 
μέσω 
θέση

ή όλα
Τραπέζης:

μεμονω- 
μαζί και

1) Εις
Άγ. Αντώνιος 14ο 
οδού Ηρακ/μύοιυ—■

Μυιρών αμπέλι σουλτα- 
νί με 30 περίπου ελιές 
6,5 στρέφ. 2) Εις θέση 
«Ξερο/.ίά» χιορ'άφι περί­
που 2,5 στρ. 3) Εις βέ 
ση «Αμύγδαλος» 2 τεμά 
χια το ένα με 12 ελιές 
το άλλο α,.πέλι σουλτα 
νί 1,5 στρ. 4) Εις θέση 
« Βοηιλ σμένη λαγκάδα» 
αμπέλι λιάτικο με 3 ε 
/Λ'.όδενδρα 1 στρ. 5) Εις 
θέση «Μαθάνες» αμπέλι 
σύυλτανί 1 στρ. Άπαντα 
εις αγροτική περηφέρε α

Δαφνών Πληροφ. καθ' ε 
κάστην 4.30—6.30 στο
τηλ. 791565.

(Π698) 1—5

ιμάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

με 1 δωμάτιο οδός Μ. Αλεξάν 
δρου 35 (Μασταμπάς). Πλη 
ροφ. τηλ. 236694—233891.

άριστη. γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. Γραφομηχανής και 
ΤΕΛΕΞ. Γνώση κρι της Γερμανικής γλώσσας θα ληφθέί υπό­
ψη. Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Αγγλική στην 
διεύθυνση:

PHILIPP HOLZMAN
Ανάδοχο Παν)ικού Νοσοκομείου Ηρακλείου
Ταχ. θυρίδα 14221, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

Πληροφορίες κ. WEBEP Τηλ. 081)285835, ή 242224.
(Π710) 1—10 (ΤΓ685) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντόΐς σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές.

την

Διαμερίσματα· ετοιμοπαράδο 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο 
τα και οπό κατασκευήι στο κέν 
τροκαι προάστειμ σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια π α ραίθαλάσσια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σι: a' οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Σ^ ^φέρουσψ; αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(Π723) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σπέσίζ- 
αλ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
καλή. Τηλ. 284246.

(Π674) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο παντοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 224913.

(Π 671) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 το τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Αγροτημά>χ·ια, ελαιόφυτα, με φως, νερό 
•πολύ κοντά στην πόληι.

Τίτλοι πιενταικώθαροι. Οριστικά συμβόλαια αμέσως.
Ιδιιοκτήτης: Τηλ. 242853.

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κατάστημα επί της οδού 
18'66 72 ;μ2' με τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα. Α 'και Β' 
ορόφου επ ίτης οδού Βικέλα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.
3) Διόροφος οικοδομή επί της 
Λ. Κνωσού σε εξαιρετική τιμή.
4) Γραφεία και καταστήματα 
στο κέντρο του· Ηρακλείου
5) Στον Άγ. Εοάννη 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα σε εξαιρετική θέση 
καινούργια.
7) Στου Βάθυπέτρου 550 μ2 ε 
πί ασφάλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε πλα 
τεία κεντρικότατο· σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμές.
10) 600 μ2 οικόπεδο σε κότα 
πληκτική θέση. Τιμή πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712)

ΝΙΚΟΣ
Εθνικής 

Τηλ.

1—10

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αντιστάσεως 74 
238210—238164

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτόμ.

μοντ. 80
TOYOTA COUPE 1900 μον. 

76
ΚΟΡΤΙΝΑ 1600 μοντ. 76

DATSUN 120 Υ μοντ. 78
FIAT 124 μοντ. 75
ΠΕΖΩ
ΠΕΖΏ

FIAT
ΟΠΕΛ

ΦΟΡΤΗΓΑ
ZASTAVA 850
TOYOTA 1600 

μοντ. 78
DATSUN 1500 

78

104 μοντ. 76 
304—1300 μοντ.

127 μο'·τ. 77 και 
ΑΣΚΟΝΑ μοντ.

73
79
76

μοντ. 84
1 τόννου

1~όν. μοντ.

V.W κλούβα 1600 μοντ .78

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τήλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
Μασταμπάς στην καλύτερη 

περιοχή 400 μ2 με 13,5 μέτρα 
πρόσοψη σε τιμή ευκαιρίας. 
Θέρισος 305 μ2 γωνιακό κον­
τά στα Γυμνάσια σε ικαλή τιμή 
Στάνη 33ι6 μ2 πάνω σε ύψωμα 
και δίπλα στην πλίατεΐα μόνο 
7 χιλ. το μ2. Άη Γιάννη 1273 
μ2 με πρόσοψη 31 μ. σε Δήμο 
τικό δρόμο και σε ύψωμα μδ 
νο 5 χιλ. το μ2. Καλοψούζι 
756 μ2 γωνιακό σε ύψωμα ανε 
ξάρτητο και οριστικό συμβό­
λαιο μόνο 4 χιλ .το μ2. 
Διαμερίσμαιτα (ετοιμοπαράδοΤα 

ΟΤΕ 111 μ2 1ου και 2ου ο 
ρόφου γωνιακό νοτιοανατολικό 
προσανατολισμό σε καλή τιμή. 
Ξενία 78 μ.2 1ου ορόφου λουξ 
κατασκευής μόνο 3.800.000. 
Μποδοσάκειο '50 ι)^2 3ου ορό 
φου και «λοτείας μόνο 2500000 
Πάρος 106 μ2 1ου ορόφου μόνο 
4.600.000. Μασταμπάς 50 μ2 
1ου ορόφου και 63 μ2 3ου ορό 
φου αρίστης κατασκευής μόνο 
50 χιλ. το μ2.

Καταστήματα στο κέντρο 46 
μ2 γωνιακό επί πλατείας σε κα 
λή τιμή 60 μ2 στα Δερμίτζίδι 
κα ευκαιρία. 26 μ.2 σε στοά με 
καλό ενοίκιο, 28 μ.2 στην καρ
δι άτης Αγοράς! 125 μ2 
Ρομαντική Γωνιά και 43 
στην Λ. Θερίσου. Επίσης 
ροφο κτίριο στο κέντρο

στη 
μ2 

τριό 
110

μ2 έκαστος όροφος μόνο 11 ε 
κατ. και τεΤραόροφο μοντέρνο 
κτίριο με δυο υπόγειια στην Έ 
βανς σε καλή τιμή.
Πώρβθσλβσσια: Γ ούρνες, Γού 
βες, Ανισαρά αιπό 600 μ2 έως 
40 στρέμματα.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241145.

(Π653) 1—6

—238139.
(Π 676) 1—10

Η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ)
ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α. Γειωιπόνο υπεύθυνο για το· τμήμα φυτοφαρμιάκων ή και 
τεχνολόγο γεωπόνο.

β. Δύο ελεύθερους συνεργάτες γιο το τμήμα πωλήσεως τρο 
φίμων. Πληροφ., Παπαναστασίου 138, τηλ. 230-196.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα μη 
χα'νουργείου 2 τόρνοι, πίλάνια, 
Δραιπανο. Πληροφ. τηλ. 285348

(ΓΤ68-2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —ταβέ 
ρνα στο Μπεντενάκι. Πληροφ.
τηλ. 288147.

(Π663)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 
μοντ. 9άρι εις αρίστη. 
στάση. Πληροφ. τηλ. 
ώρες εργάσιμες.

(Π670)

1—10
GS 78 
κατά-

281215

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FAST—FOOD To 
στάδικ'ο στον λιμένα Χερσονή 
σου σε τιμή καλή. Πληροφ. τη 
λέφ. 283285.

(Π628) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN ΑΜΙ 8 
στέ’σιον μον. 74 600 CC 4 φορ.
ίπποι δρχ. 120.000.
τηλ. 242515—224656.

(Π551)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφ.

1—10

312 τ.μ
στον Άγιο Ιωάννη εντός του
νέου σχεδίου.
225777—284494.

(Π561)

Πληροφ. τη λ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση ΦΟιΙΝιώΠΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπετόν και
περιλαμβάνει αποθήκη 
Πληροφ. τηλ. 232367, 
230821.

(11696)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριαμισάρι

70 τ.ιμ.
284920,

1—12 
διαμέ-

•ρισμα 120 τ.μ. διαμπερές 3ο·ς 
όροφος περιοχή Ν. Στάδιο. 
Πληροφ. τηλ. 741256 8—11 ιμ.μ

(Π669) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός, εικτός και ε
ντός ζώνης και διαμερίσματα.

(Π681) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 850 τ.μ. οικόπεδο 
στον Άγ. Γεώργιο 100 μ. αιπό 
την Εθνική οδό με 120 κουριμού
λες αμπέλι. Πληροφ.
232459.

(Π68Ο)

τηλέφ.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωμήσε- 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
Τέρια Μπαρ - Ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ 
ριακής.

(Π539) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2 CV 
σε 'άριστη κατάσταση με 35.000 
χλμ. και εμπορικό φορτηγό αυ 
τοκίνητο Ο.Μ. 50 5100 μικτο- 
βαιρή ωφέλιμο 2015 σε καλή 
κατάσταση ιμε 65.000 χλμ< Τηλ 
231624 πρωί και 250663 βράδυ

(Π678) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΝΤΜΑΡΚΕΤτρο 
φίμων πλήρως εξοπλισμένο, με 
εξασφαλισμένη πελατεία Στυλ. 
Γιαμαλάκη 37 «Μποδοσάκειο». 
Τιμή ευκαιρία ςλόγω αναχωρή 
σεως. Τηλ. 243859.

(Π639) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ουΤσκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι
Μονοφ. 0891)22059. 

(Π420) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγίασα ρά και Γού- 
θες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(111%) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα 
λίβα κτήιμα κατάλληλο για του 
ριστική έκμετάλευση. Δεκτές
μόνο σοβαρές προτάσεις 
τηλ. 232503 ώρα 3—4.30 

(Π701)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στο

1—5

και για ναυτικούς. 
Στεγνωικαθαριστή-

ριο με σίγουρη ίίε,λατβία μονά 
δικό στη νπεριοχή. Τηλ. 233-
890—243518. 

(Π700) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 81 εμπορικό. Τιμή
λογική. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 791311 
1 και 4—8.30 μ.ιμ.

(Π694)

έλεγχος, 
από 8—

1—10

s

,Λ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Δ5Α,ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 · 235372 — 235373

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76-78
Τηλ.: 283479

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Βοηθός συντηρητοΰ διό εργασίαν εις Ξενοδοχείο. 
Πληροφοριίιες τηλέφωνο: 232333, ώρες 8—ΊΟ π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειραμένη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —

Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 

Με «PILLOTilS» — «PARKiNG» — Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ —
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 282780

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ
ΖΗΤΕΙ

ΑΝΔΡΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΡΕΣΕΨΙΟΝ
Προσόντα απαραίτητα:

1). Τουριστική Σχολή. 2) Αγγλικά. 3) Τριετής προ’υ'πηρε 
σία. 4) Συστάσεις.

Πληροφορίες τηλ,. 2423Θ4 ώρες 7—9 μ.μ,.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ

Επισκευαί οικιακών

ΑΦΟΙ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ. 241097

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ek άνεγ£ΐραμένα< πολυκατοικία 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργοσίο καί ή 

των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διηλωμ Ε.Η.Π.

Λίωφόοοά 51 Τηλ 286-211

I 1

> ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ί

■

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΖΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εορώπηζ 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΑΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
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Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.



Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 1985 «ΠΑΤΡΙΕ» Σελίδα 7η

ΜΑΗΗΜΑί Α
ΊΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια Μα 
Ρηματικού πα-ραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές δημοτικού Γυμνά 
σίο« και Α’ Λυκείου. Πληροφ. 
σΤΟ τηλ. 280229— 243420 — 
236069.

(Μ285) 1—4
ΚΟΠΕΛΑ ΧΗΜΙΚΟΣ παρόδι­
οι ιδιαίτερα μαθήματα Χημεί­
άς σε μαθητές Γύμνασίου και 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Εργα 
σία υπεύθυνη, Τηλ, 220591.

(Μ284) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ρτο πτυχίο της 
ΦΜΣ με αρκετή πείρα στα φρο 
ντιστήρια παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ σε μα 
Οητιές γυμνασίου—λυκείου, στα 
Μαθηματικά — Φυσική —Χη­
μεία. Δουλειά υπεύθυνη,. Τιμές 
χογικές. Πληροφ. τηλ. 243875 
μετά τις 8.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, για 
φοιτητή στην Δρακοντοπούλου 
13. Πληροφ,. τηλ, 286054.

1—2γ 
ΕΝ ΟΙ Κ^ΑΖ Ε Τ AI γ καρσοινιέρα 
καινούργια, μέχρι 1)1)86, πε­
ριοχή Χανιόπορτα απέναντι α 
πό το ξενοδ. Μ1ΝΩΣ οδός 
Δαιμίβέργηδων 17. Τηλ. 224901 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο- μάρ 
κας FIAT 128 ΒΕΙ IΝΕΤΑ σε 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
242779 από 8 π.μ.—4 μ.μ.

1117541 |—τ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
■ΠΑΝΣΙΌΝ, ή ζητείται συνετοί 
ρος από τον ιδιοκτήτη έναντι 
Κρ'έτα Μπητς. Τηλ. 250765.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια 
μαγαζιά σε καινούργια πολυκα 
τοικίά κοντά στον ΟΤΕ. Τηλ. 
235318 από 11.00—>13.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δακμά-τιο για
φοιτήτρια. Πληροφ.
280426.

(Ε397)

τηλέφ·.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως για το εξωτερικό: 1) Πο 
δή.λατο εισαγόμενο από Αμερ-ι

(Ε’425) 1—6

(Ε426) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, ο­
δός Αρσινόης 3 150 -τ.ιμ. τηλ. 
282891 από 10—12 π.μ.

(Β428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοι 
κία κνοτά στον ΟΤΕ κατάλλη 
λο κα>| για ιατρείο Τηλ 235318 
11.00—>13.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια η 
ιμΐεπιπλωμένα νεόχτιστα, σύγ­
χρονα με κοινό λουτρό και κου 
ζίνα για μαθήτριες. Πληροφ. 
Λυσιμ. Καλοκαιρινού 2 ισόγειο 
έναντι Ιστορικού Μουσείου Φώ 
τιος Χατζημιχαήλ.

(Ε4Ο7) 1—3

(Ε427) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί/καρΓψ’τΐ1-!*’ 
με πλήρη επίπλωση με· πάρκιγκ 
αυτοκινήτων, στο 13ιΟ χλμ. της

(Μ260) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχίω Μαθη 
ματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου. Τι-μές φοιτητι­
κές, σωστή εργασία. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια από 1ΤΛΝΣΙΟΝ με 
■λουτρό κουζίνα κοινή. Πληροφ. 
οδός Κισσάμου 2 Χανιόπορτα.

(Ε424> 1—3

κή 
2) 
ψΙ!& 
3)

ελαφρώς μεταχειρισμένο-. 
Κεραία τηλεο,ρύσεως κομπλέ 
ενισχυτή MASPRO 28
Μονό κρεβάτι με στρώμα ο

ρθοπεδ;κό παραγγελίας.
234682—237521.

(Π74.1)

Τη,λ.

1—3

τηλ. 230452 από 
και 238510 από 

(Μ271)

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ

9 π.ιμ.—2 μ.μ, 
2—7 μ.μ.

1—3

Μαθηματικός
παραδί'δίει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
υποψήφιους Α' και Δ' Δέσμης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
. εις την οδό Ιδομενέως και Μι 

λάτου γωνία καινούργιας κατα 
σκευής. -Πληροφ. τηλ 288540

(Ε423) 1—>2
ΕΚΑΗΊΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
Λ. Ικάρου 24 δυόροφος μονο­
κατοικία. Μεσίτες δεκτοί, Τηλ.
281877 από 14.30;—212.00.

(Ε744) 1—2
Τηλ. 234616. 

(Μ267) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραϊδίίδει καθηγητής 
για τη νέα σχολική χρονιά, Γυ 
μνασίων —Λυκείων και για Δέ­
σμες. Τηλ. 233260.

(Μ2Θ5) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση 
Αμνισσός 2 διαμερίσματα, ένα 
τριάρι και ένα δυάρι. -Επίσης έ 
να υπόγειο στη θέση Γερωνυ- 
μάκη 57 Ηράκλει-ο 100 τ.μ. Τη- 
λέφ. 0891-22240.

(042’2) 1-45

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Α. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ - ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
1. Βύρωνος 20

(απέναντι στην Κλινική «Ευαγγελισμός»)

Τηλ. 225551

2. Ιερολοχιτών 54, Μασταμπάς

Τηλ. 234360

Εγγραφές κάθε μέρα 6—8 το απόγευμα.

Μαθήματα από 25 Σεπτεμβρίου.

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
αγρόκτημα πέντε στρεμ.ι. περιέ 
χον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφορων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον πλησίον Κνω­
σού—.Σπηλιών. Τιμή λογική ,λό 
γω αναχωρήσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 283979 και 243566 Ηρά­
κλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε τι 
-μή ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

ΠΠΑΕΙΤΑΙ MiERCEDES 
επιβατικό του ΟιΔΥ χωρίς

230 
τεκ

(Π7Ί9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
GS SSOE 5,5 κυβικά, 
τηλ. 230237.

(Π640) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—10 
SUZUKI 
Πληροφ.

1—10 
στην πε

ΚΥΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ οΤο σττί 
τι της δωμάτιο επιπλωμένο με 
-κεντρική θέρμανση, επί της Λ. 
Δημοκρατίας ή αναλαμβάνει 
φοιτήτρια οικότροφο. Πληροφ. 
τηλ. 236823, 233950.

(Ε387) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. 
μ. επ ίτης οδού Θ-ενών 43. Ε 
πίση-ς διαμέρισμα 3άρι πολυτε 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τη 
λέφ. 288189—285240.

Νέας Εθνικής 
Κόκκινη Χάνι.
286803 σε ώρες 

(Ε406)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
σα στη νπόλη

οδού περιοχή 
Πληροφ. τηλ. 
καταστημάτων 

1—15 
καινούργιο μέ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 χλμ. από το Ηρά 
κλε|θ οικόπεδο φυτεμένο αμπέ 
,λι 6 στρεμ. ολόκληρο ή τεμα 
χισμένο. Κατάλληλο για μονά 
δα ανθοκηπίου ή οποιαδήποτε 
άλλη χρήση, με φως, τηλέφω 
νο και νερό. Ευκολίες πλη-ρω- 
μής. Πληροφ. τηλ. 283887 —
>82287.

(Π743) 1 — 15

(Ε392) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται η 
μιτελές κατάστημα- κατάλληλο 
για DISCO — Καφετέρια ή 
PUB 600 τ.μ, περιοχή Παλαιιά

δωμάτια σε φοιτητές και σπου 
όαστές σ® ειδικές τιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243090.

(Ε409) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,μιεγάλο ισό­
γειο διαμέρισμα σε φοιτήτριες 
—σπουίδάστριες. Πληροφ. τηλ. 
287411 απογευματινές ώρες.

(Ε4Ο3) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εις πε 
ριοχή Θερίσου ισόγειο, δ|«μπε 
,ρές με αυλή, επί; δυορόφου οικο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
και διαμέρισμα εις ΜασΤαμπά 
50 τ.·:'. 2ου ορόφου, Πληροφ-. 
τηλ. 222540 ώρες γραφείου.

(ίΠ746) 1—10

(Π725) 1—6
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
290 τ.μ. επί της οδού Ιερολο­
χιτών 86 Μασταμπάς. Πληροφ.
τηλ. 232769. 

(Π720) 1—5

ριοχή Καρκανώς Καρτερού ε­
κτάσεως 3 περίπου στρεμ. οικο 
δομήσιμο, επίπεδο μιε φως, νε 
ρό, τηλέφωνο, με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς Αγ. Φωτεινή. 
Πληροφ. τηλ. 225625.

μήριο σε καλή κατάσταση λόγω 
ανάγκης. Πληροφ. Τηλ. 250801 
π.τ. και 235506 μ.μ.

(Π675) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κατα­
στήματος καφενείου ζαχαροπλα 
στείου (πλήρης εξοπλισμός). 
Πληροφ. τηλ. 791541 κ. Λουκά

(Π724) 1—5

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οδού Εφέσου εκτάσεως 
Πληροφ. τηλ. 243310.

(11612)

1—5 
επί της 
282 τ.μ

1 — 10

ΚΑΤΈΕ Χριστοιμ. 
τηλ. 236973.

(Ε40Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ίυλούρη 37

1—6
δύμάΙτιο επ|

5 δωματίων 
χώρους και 
Γιαικουϊμάκη 
Πληρ. τηλ.

(Ε393)

με βοηθητικούς
ανεξάρτητο κήπο,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αγ. Ιωάννου. Πληροφ. τηλ 
234233 καθημερινά 12ί—2 κα|

29, Μίασταιμπάς.
231946 9—12 π.μ.

πλωμένο σε διαμέρισμα που μέ 
νουν φοιτήτριες με κεντρική 
θέρμανση, χρήση κουζίνας, λου 
τρού και καθιστικού. Πληροφ. 
τηλ. 286026.

(ΙΕ381) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα- για την κα 
φετ-έρια- «ΕΛΗ», Σμύρνης 4 (έ 
ναντι ξενοδοχείου Μεντιτ®ρ-ά- 
νια). Πληροφ. εντός, από 8 μ.μ

(Ζ609) 1—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστικών ΖΗ 
ΤΑ: 1) Δυο πτυχι-ούχους μηχα 
νικούς με προϋπηρεσία. 2) Α 
νειδίκευτους εργάτες και εργά 
τριες. Πληροφ .καθημερινώς α 
πό. 08.00—15,00 τηλ. 286645 
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

(Ζ610) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσο- 
νιέρα ή δυάρι από καθηγήτρια
Παρακαλώ τη-λεφωνείστε 
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ611
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για

0892-

1—5 
κακρέ

ούζερί με πείρα για τηγάνιόμα.
Τηλ. 223837.

(Ζ615) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης, αλουμινί 
ουι και σιδήδου. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2
1—6 

γραφεία
εμβαδού 85 τ.μ. καινούργιας κα 
'τασκευής εις τον 3ο όροφο επί 
της οδού Μαρογιώργη. 6 πλατ. 
Αρκαδίου (έναντι ΖΗΜΕΝΣ) 
;με θέρμανση ανεξάρτητη, με 
θερμοσυσσωρευτές νυκτερινού 
τιμολογίου ΔΕ(Η. Πληροφ. τηλ 
284065.

(Ε330) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές σε ξενοδοχείο 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.

(Π745) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία μονοκα­
τοικία Α' ορόφου 21)2, δώμα 
τίων χοΑ, κουζίνα, λουτρό με 
-μαγαζί στο ισόγειο πλησίον 
Υγειονομικού έναντι Αγ. Μα­
τθαίου, μαζί ή χωριστά. Πλη­
ροφ. εντός του καταστήματος 
από- 9 π.μ.— 9μ.μ. και Κυρία 
κή. Μεσίτες αποκλείονται.

242330.
(Ε325) 1—10

ΣΤΗΝ οδό Χρισταμιχάλη Ξυ- 
λούρη στο Γιόφυρο ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ μάντρα περίπου- 400 τ. 
μ. Πληροφ. τηλέφ. 28Q513 —
220947.

CE361) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δώμα 
τίων εις θέσιν Μπεντεβή καμά 
ρα αρ. 136. Ενοίκιο 32.000 δρχ
με φερέγγυο εγγυητή.
282893.

(Ε347)

Τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε­
ξοπλισμένα και επιπλωμένα
διαμέ-ρίισματα επί της Λ. 
Μαρτύρων πλησίον του 
μιβητηρίου. Τηλ. 250750

(Β375)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

62
Κολυ

1—10 
κατα-

(Π747)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τ.μ. και ένα στρέμμα στον 
ικίνη- Χάνι. Τηλ. 221318 
τις 7 το- -απόγευμα.

(Π748)

1—3
920 

Κοκ 
μετά

1—5

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ο’ίικόιπέδο 3 
οτρεμμάτων, πά-ναι στην 
ακρογυαλια, με 2 δρό- 
,μο>υς, 50 μέτρα απο το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηιλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12
μ.ιμ.

(Π751) 1—10 |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργείο πλήρως
εξοπλισμένο, 
το FORD Τ 
αή ευκαιρίας 
Τηλ. 224884.

(Π753)

Επίσης αυτοκίνη 
TRAN Ζ IT σε τι 
,ΙΑγω αναπηρίας.

1—6

si*li

Ειδικά ελαιόπανα Αριπλάοτ.
Γιά σίγουρη σοδειά

1—3

1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΧΑΤΖΗΑΗΕΖΤΗ

1—5

234554.
(Ζ614)

10 μ.μ.
(Ζ612)

τής. Τηλ. 230871. 
(Ζ599)

ΙΙΙΡΜ CRISTIAN! BROS
ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΜΕΧΡΙ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 2 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
Απόγευμα 7 Βράδυ 9,30’

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΝΙΚΗ Κ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Πτυχιοϋχου Αγγλικής Φιλολογίας 

Παν}μίου Αθηνών.
Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα όλων των 

τάξεων γίνονται κάθε μέρα 10—12 το πρωί, 6—8 

το απόγευμα.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 30 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες, Τηλ. 22.52.88
Λασθένους 7 (Καμαράκι) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τμήματα όλων των τάξεων και για υποψήφιους 

γερμανικής φιλολογίας.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17 (απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΧΥΤΗΡΙΟ
Η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς πώληση- ή ε 
νο-ικίαση; ξενοδοχειακό συγκ-ρό 
τημα- ή διαμερίσματα (μέχρι 
10 κρεβάτια) περιοχή, Ηρακλεί­
ου, Μάλια, Χερσονήσου. Πλη 
ραφ. τηλ. 0841-23883 από 2—

στήματα μαζί, 60 τ.ιμ. στο- ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MUNI 
MARKET. Τήλ. 284155 ώρες

(Ε354) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα- για να ερ 
γαστεί στην καφετερία «ELY- 
SEE PUB». Μισθός ικανοποιη­
τικός.· Πληροφ. εντός του κα 
ταστή-ματος από ·6—>12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάμ'Χη 1.

(Ζ617) Γ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
ως αποθηκάριας απόφοιτος Αν 
κείου. Πληροφ. τηλ. 282891 « 
πό 10—12 π. μ,

(Ζ616) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρ-ια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροιφ. 
εντός απόΐ—2 μ.μκαι 8-—I I μ.μ-

(ίΖ®13) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από> 1η Ο­
κτωβρίου στο κέντρο της πό 
λης στην οδό Μόνοφατσίου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλί 
Μϊκήι ’«Μίεγαλόχαρηι»: 1) Ένα 
κατάστημα περίπου 15 τ.μ. 2) 
Δυο γκαρσονιέρες. Πληροφ. τη

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθει 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COROL 
LA 1100 και VW GOLF. Γίνο 
νται και ανταλλαγές και ο δια 
κανονισμός θα τα βρούμε μαζί 
Μια επίσκεψη σας θα με δικαι 
ώσει. Πληροφ. τηλ. 244298.

Ελιές... Ηρθε ο καιρός για 
τη συγκομιδή. Βάλτε τέρμα 
στα προβλήματα που είχατε 
ως τώρα, με τα νέα ειδικά 
ελαιόπανα ΑΡΙΠΛΑΣΤ.

Απλώστε τα κ αι η μισή 
δουλειά έχει γίνει. Τα 
ελαιόπανα ΑΡΙΠΛΑΣΤ 
αντέχουν για χρόνια - είναι 
φτιαγμένα με πολύ γερή 
πλέξη - είναι διπλά, 
ενισχυμένα και δεν φοβούνται 
ούτε αέρα ούτε βροχή.

Είναι ελαφριά και απαλά στα 
χέρια, απλώνονται εύκολα, 
μαζεύονται εύκολα και δεν 
γλυστρούν.

Τα νέα ελαιόπανα 
ΑΡΙΠΛΑΣΤ είναι ειδικά

φτιαγμένα για να σας 
διευκολύνουν.

Διαλέξτε' τον τύπο που σας 
βολεύει - κίτρινο κομ­
ματιαστό για 
προσωρινή επίστρωση ή 
μαύρο ΔΙΧΤΥ για μόνιμη 
επίστρωση και θα έχετε μια 
σίγουρη σοδειά.

ΑΒΕΕΘ

Υψηλάντου 13 & Ελ Βενιζέλου 259
176 75.ΚΑΛΛΙΘΕΑ ; ΑΘΗΝΑ
Τηλ:(0Ϊ) 9426990 - 9426521 - 9426523

(Π620) 1—15

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΗΤΕΙΑ

: Παύλος Τσακίρης Δαιδάλου 35. Τηλ. (081) 241157.
Κώστας ΑλιφιεράκηςΤίτου Γεωργιάδου 39, Τηλ. (081) 220727 

: Αφοί Ρελλάκη Δασκαλογιάννιι 10. Τηλ (0843) 22308

πηγή των εξαρτημάτων από χυτοσίδηρο
(μαντέμι ΠΙΚ) αρίστης ποιότητας

Φρεάτια παντός τύπου, στρογγυλά, τετράγωνα, 
ορθογώνια βαρέου και ελαφρού τύπου. 

Εξαρτήματα υδρεύσεως, αρδεύσεως 
αποχετεύσεως κ.τ.λ.

Τιμές ασυναγώνιστες, εργοστασίου.

Αγ. Ειρήνη Χρυσοβαλάντου - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Εργοστασίου: 236904. Οικίας: 282987

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΕΣ ΘΕΑΜΑ 2 ΩΡΩΝ.

λέφ.. 222550 και 
(Ε419)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι π|ο πάνω από

285853.
1—10 

διαμέρισμα 2 
την εκκλησία

της Αγ. Αικατερίνης καταΙΛη 
λο και για επαγγελματική στέ
γη. Τηλ. 287170—289838.

(Ε417) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2
άρι στην Πλ. 
παγγελματική 
ώρα 8^—14.00 
κ. Σταγάκη.

(-Ε418)

Κορνάρου για ε 
στέγη. Πληροφ. 
Τηλ. 0831-22302

1—-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ /κατάστημα 
στην Α. 62 Μαρτύριον 4ο χλμ. 
3I2O τ.μ. με 120 μ. πατάρι και 
500 τ.μ. ακάλυπτο περιφραγμέ 
νο-, με φως, νερό, τηλέφωνο'. Τη 
λέφ. 250644.

(Ε420) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές (αγόρια) επί της 
Λ. Κνωσού τηλ, 234179.

(Ε421) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 4 
άρι με δυο WC γιαφ οιτήτριες.
Τηλ. 235704.

(Ε410)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
με εμβαδόν 90 τ.μ. με 
λουτροκαμπινέ. Επίσης 
κατάλληλο για οικία για

1—3 
λουξ 

αυλή, 
είναι 

φοιτη-
τές επί της οδού Εργάνης 37
’Καμίνια
241846

(Ε415)

Ηρακλείου τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρασονιέρα 
επιπλωμένη κατάλληλη για 2— 
3 -κορίτσια στη περιοχή Ξηροπο 
Τάμου. Πληροφ. τηλ. 250819 α 
πό 8.30—4.30.

(Ε405) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο κατώστη 
μα με διαμέρισμα α’ ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.μ. στην ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ.
01-5136542 όλες τις ώρες
513’1923 βραδονή ώρα.

(Π717)

και

1—10

UL4VDAS

πάρε μιά βόλτα 
με Begata;

δοκιμάστε τώρα στον 
αντιπρόσωπο της περιοχής 

σας το αυτοκίνητο με 
τον αέρα υπεροχής

banian
Regata

Τώρα έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε 
το νέο Fiat Regata Ελάτε ο' ένα από 
τους αντιπροσώπους της FIAT και 
ζητείστε να οδηγήσετε δοκιμαστικά το 
Regata
Μια υπέροχη βόλτα με Regata θα σας 
πείσει για τον αέρα της υπεροχής της.

Νέο Reqata. Με αέρα υπεροχής.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. -
ΠΑΝ.ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 222475

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλα φορτία;

Τώρα, και από τρ Ηράκλειο
στην άλλη άκρη του κόσμου, 

σε χρόνο DHL!

Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης 'ός
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.4101 ■ 28.6952

Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»!Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο τηή DHL.
Ο,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 
κόσμου, θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάθε αποστολή από δω και πέρα DHL! Σε «χρόνο μηδέν».



«ΠΑΤΡΙΣ»

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ
ΠΛΑΣΤΗΝ ZENON ΧΑΡΤΟΝΟΜΙΣΜΑΤΠΝ

ΣΙΟΝ ΕΙΠίΙΕΜΙ II ΑΤΟ ΠΜΙΙΕΙ
Αδίστακτοι -συνεχίζουν ιη 

δράση, τους οι επικεφαλής της 
. σπείρας διακίνησης πλαστών 

χαρτονομισμάτων που δρουν 
τις τελευταίες μέρες στην Κρή 
τη παρά τη σύλλην/η του Ισπα 
νού Μωχάμεντ Μοχάταρ και 
του Μαροκινού Μωχά-με-ντ Α. 
Ντούτσι,που φαίνεται να είναι

εκ προθέσεως και κατ εξακο 
λρύβή-ση σε βαθμό κακουργήμα 
τος «και στη συνέχεια τους
π-αρέπεμψε -στον Ανακριτή 
Β τμήματος κ. Παναγιώτη 
νδοι ράκη.

Οπως -προαναφέρθηκε οι

του
Σφε

δυο
δεν' φαίνεται να είναι από τα 
«κεφάλια» της σπείρας, ούτε

ατηλίός αποδέκτες των χαρτονο ί και να .μπορούν να βοηθήσουν
μ ιαμάτων.

Έτσι την Κυριακή στη Χερ 
σόνησο άγνωστος αλλοδαπός, 
μάλλον Αραβας, πήγε στο ξε- 
νοδόχείο «Γλάρος» και άλλαξε 
τρία χαρτονομίσματα των 100 
μάρκων με δραχμές. Οπως α­
ποδείχτηκε κατόπιν τα χαρτο 
νομίσματα ήταν πλαστά. Την 
υπόθεση ερευνά το Αστυνομικό 
τμήμα τάξης Χερσονήσου.

ΣΤΟΝ

σημαντικά την εξελισσόμενη 
ρευνα της Αστυνομίας.

ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΑΝ 
ΥΠΝΟ ΚΑΙ 
ΦΑΓΗΤΟ

Σύμφωνα μ αυτά που λέει ο

Σχιζάκης: Δεχόμαστε τά παράπονα καί προχωρούμε

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΤΗΣ ΠΟΑΗΣ ΜΕ ΕΡΓΑ

ΟΙ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΤΟ ΕΤΟΙΜΟ

ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ
Με την αριθ. 18).1985 Αγο- 

ρανομική Διάταξη Της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου που ισχύει 
στην περιφέρεια μας . από- 24-9 
-1985 καθορίστηκαν οι τιμές 
πώλησης ετοίμου σκυρόδεμα
τος κατά τύπο ως εξής: 

α) Τύπος Β—80 δρχ. κατά

Κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
Στο μεταξύ οι δυο αλλοδαποί 

σ-υλληφθέντες -οδηγήθηκαν 
στον Αντεισαγγελέα κ. Νίκο 
Καρπέτα ο οποίος τρυς άσκησε 
δίωξη για «κυκλοφορία παρακ® 
χαραγμένων, χαρτονομισμάτων

Ισπανός, ο Αλί Μωχάμετ, που 
είναι από τα σημαντικά στελέ 
χη της σπείρας, τους έδινε τα 
δολλάρια για να τα ανταλλά 
σουν με δραχμές και ο ίδιος 
τους πλήρωνε εξασφαλίζοντας 
τους ύπνο και φαγητό.

Ο Μωχομετ όμως έχει φύγει 
από την Ελλάδα πριν την σύλ 
-λη·ψη των δυο, πιθανότατα με 
αεροπλάνο:

Οι αστυνομικές αρχές ψά 
χνουν προς όλες τις κατευθύν 
σεις για να βρουν νέα στοιχεία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα

Από
490

24.000 δρχ.
3474 4275 9640 13666

Τκαό Λαχ·είοιυ κέρδισαν οι 
αριεμοί:

49596 δρχ.. 7.210.720
9493 δρχ. 1.450.000

25409 δρχ. 730.000 
Από 154.720 δρχ.

41536 65466

εξής 14447 18272 T89G3 20591 22594 
26261 29822 32735 33488 34869 
38695 40364 42738 44971 50346 
58991 59583 59607 64785 67048 
68520 70519 73274 73825 75949

Από 16.000 δρχ.

Από 154.000 δρχ.
16640 72353 79719 

Από 80.000 δρχ.
5026 12394 21402 32154 37493 

44320 54191 58569 6C288 76570
Από 40.000 δρχ.

1982 7900 10952 15198 19514 
24226 27643 29275 34267 35721 
39426 39603 46053 47372 51848 
55603 63573 67629 69301 71230 
74787 61560

79&1 Τ5949 
249 7 7 25538 
31583 34788 
41075 42257

5737 6488 7919 
17391 22263 23415 
25790 26982 28394 
35150 36552 37944 
43409 45442 46604

48235 49586 51097 52599 53370 
54982 56554 57275 57947 61079 
621'71 62862 64254 66237 7008'8 
7.1441 72112 74376 75278 77491 
78732

Τέλος από 800 δρχ. κερδίζουν 
όλοι οι αριθμοί που λήγουν 
στο 6.

, Με 265 άτομα μόνιμο πρόσω 
πικό και με άλλους -150 περί 
που έκτακτους εργατοτεχνίτες 
η τεχνική Υπηρεσία του Δή 
μο-υ είναι ίσως η υπιηρεσία που 
δέχεται τα περισσότερα παρά 
πονά. Φτιάχνει μελέτες, φρον­
τίζει για την καθαριότητα, σκά 
βει τους δρόμους, φροντίζει 
για το πράσινο. Βρίσκεται με 
λίγα -λόγια ολόκληρη η υπηρε 
σία αυτή στην κόψη του ξυρα 
φιού! Σ ελάχιστο διάστημα -κά 
νει κυριολεκτικά την πόλη ά 
νω — κάτω. Είναι όμως έτσι 
τα πράγματα;

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΓΕΜΑΤΗ ΖΩΝΤΑΝΙΑ

■Είναι μια ζωντανή υπηρεσία 
| λέει στην «Π» ο προ'ι’στάμε 

νός της μηχανικός κ. Σχιξάκη-ς 
ιπου έχει την ευθύνη σε πολ 
λούς τομείς. Είναι η ψυχή το

. σιόρα και τα μάτια της πόλης 
μας. Η καθαριότητα η οδοποι'ί' 
α οι πεζόδρομοι, τα ηλεκτρομη 
χανολογικά, οι μελέτες διαμόρ 
φωσής δημοτικών χώρων, τα 
-σφαγεία το νεκροταφεία το 
πράσινο όλα -αυτά είναι αρμό 
διότητα των τεχνικών Υπηρεσι 
ών ταυ Δήμου.

Κοντά σ όλα αυτά λέει ο κ,. 
Σχιζάκης έχουμε την υποχρέω 
ση να επιδιορθώνουμε κάθε έρ 
γο από το -οποίο πριν «περά. 
σει» ο ΟΤΕ ή η ΔΕΗ για να 
τοποθετήσουν δίκτυα. Αναγ 
κ-αίος .λοισΓόΛι ο συντονισμός με 
ταξύ των οργανισμών αυτών 
και της δικής μας υπηρεσίας.

Ωστόσο το τεράστιο πρόβλη 
μα παραμένει που δον είναι άλ 
λο από Τα παμπάλαια δίκτυα 
υποδομής της πόλης της ύδρευ 
σης και αποχέτευσης.

ΤΟ ΕΡΓΟ ΖΩΗΣ
Το έργο ζωής για την τεχνι 

κή υπηρεσία λέει ο π>ροιπτάμε­
νος της είναι η αναμόρφωση 
των κοινόχρηστων χώρων της 
πόλης. Τομέας -στον οποίο έ-

Ef /c -ιιε στόχο την αναβάθμιση της -πόλης που ξεχωρίζει για την 
ζωντάνια κσι την δυναμική της.

χουν γίνει τεράστια βήματα, α 
φού -κατασκευάστηκαν είκοσι 
περίπου παιδικές χαρές. Κα&α 

, ριότητα! Δύσκολος τομέας. Κι 
■ όμως με την βοήθεια ενός σύ

■Μ
Ο κ. Σχιζάκης

ου θα δημίουργ-ηθεί πάρκο— κή 
πας (με επέκταση- του ζωολ,ο 
γικοιύ κήπου) στο τμήμα των 
τειχών από την Οαση μέχρι 
του Αγ. Ανδρέα.

• . Θα συνταχθ&ί η κυκλόφο, 
ριακή μελέτη της πόλης την ο 
ποια όλοι περιμένουν ότι θα 
λύσει πολλά προβλήματα.

• Θα ολοκληρωθεί η προ 
μελέτη για την διαμόρφωση 
του χώρου από την γέφυρα Κα 
τσαμπιά μέχρι την Α. Εθνικής 
Αντιστάσεως.

• Θα ολοκληρωθεί η ,μελέ 
τη συντήρησης των διατη-ρητέ 
ων στις οδούς 25ης Αυγούστου 
και Καλοκαιρινού. (Η μελέτη 
γίνεται με την συνεργασία του 
ΥΧΟΠ).

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-9-85

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
12ήμερη σπέσιαλ εκδρομή στην Άπω Ανατολή 

(ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ, ΜΠΑΓΚΟΝΓΚ, ΠΑΤΑΓΙΑ)

στις 2 Νοεμβρίου 1985, από το Ηράκλειο.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατιΐα Ελ. Βενιζέλου 13

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 243869 — 222044

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
-Ενώ δεν έχομε ακόμη σ-υνέ 

λθει από το βαρύτατο πένθος 
που έπληξε την οικογένειά μας 
εξ αιτίας του πιρόωρου θανάτου 
του αγαπημένου μας

Στέλιου Παπουτσάκι} 
αισθανόμαστε την υποχρέωσή 
να ευχαριστήσομε θερμά τους 
συγχωριανούς μας, τους συγγε 
νείς και φίλους που μας σόμπα 
ραστάθηκαν ικαθ’ όλη τη- διάρ 
κε|α της ασθένειας του -και θέ 
λησαν να μοιραστούν και να 
ηι,ικράνουν την λύπη μας.

Ευχαριο τούμε πολύ όσους 
κατέθεσαν λουλούδια, στέφανα 
και χρηματικά ποσά, καθώς και

γχρονου -εξοπλισμού ξεπεράστη 
ικαν εμπόδια πεζοδρόμηση. Αλ­
λαξε την εικόνα της πόλης!
Η λεκ τροφωτ ι σμός: Πετύχα με
πολλά.

ΤΙ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΑΙ
Έργο θετικό χωράς καμιά α 

μφιίβολία σε μια πόλη γεμάτη 
δύναμη ζωντάνια μα και αντί 
φατικότητα. Μια πόλη που εξε 
λίσσεται που βαδίζει μπροστά 
και πιρογραιμματίζει. Ετσι για 
τό 1986:

• Μετά -από πρόταση των 
παιδιών ταυ Δημοτικού Σχολεί

Ν. Υόρκης 133,058 137,202
Δ. Γερμανίας 47,210 48,648
Παρίσι 1'5,471 15,943
Λονδίνου 186,155 191'763
ιΕλίβετία 57,505 59,259
Ολλανδίας 42,006 43,286
Ιταλίας 6,851 7,241ι
Δανίας 13,033 13,429
Αυστρίας 6,721 6,925
Σουηδίας 16,055 16,545
Νορβηγίας 15,818 16,622

ΒΛΑΗΝιΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗιΡΑιΚΛΙΕΙΟΥ
ΣΠΟΥΔιΑΣΤΙίΚιΗ ΛΕΕΧΗ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σπούδαστική Λέσχη- του

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
το σεβαστό Ιερατείο.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον

Η Ομάδα επικοινωνίας του Σώματος Ε-λληνίδών Οδηγών 
Ηρακλείου, σας προοκαλ-εί για ένα ευχάριστο απόγευμα, 
αύριο Τετάρτη 25 του Σεπτέμβρη, στις 5 το απόγευμα, 
στο ξενοδοχείο «Απολλώνια».

Σημ.: Σε περίπτωση απεργίας των Ταξί, η αστική γραμ­
μή Στρατώνες - ΛινοπεοάιμαΤα, 6α σας εξυπηρετήσει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΈνίΧση Γεωρν.ικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, αν-ακο-ι 

νώνιει στους παραγωγούς οινοστάφυλών ότι αυξάνει την 
τμή παραλαβής οτα λευκά οταφύλϊα από 1,50 δρχ. σε 
1.60 δρχ. κατά Βαεμό και κιλό από την ημέρα έναρξης της 
παραλαβής στα Ο νοποιεία της Ένωσης.

Επίσης, αναμορφώνεται η κατώτερη τιμή στην παραπά­
νω κατηγορία σταφυλιών στις 18 δρχ. το κιλό, ανεξάρτη­
τα βσ&μού. από 16-9-1985.

Ηράκλειο 23-9-1985
Από την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου

Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμό 
θ-so, τους ιερείς Νικόλαο Αθα 
νασάκη και Μανόλη Ααθουρά 
κη, τους γιατρούς του Βενιζε 
-λείου Νιϊκόλ. Ματθαιακάκη και 
Βασίλη- Κουτσούμπα, τους για 
τρούς και το προσο>πικό του α 
γ-ροτικού -ιατρείου Αρχιανών 
για την ανιδιοτελή1 και αμέ,ρι- 
στη συμπαράστασή τους. Τον 
Φαρμακοποιό Αρχανών Στέλιο 
Ψάλτάκη, τη νκ. Μαίρη Μόρα 
γκάκη, τον κ. και κ. ιΜπαμιεδά 
κη και τον καθηγητή Έμμ.. 
Σ ιαργιανάκη.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος: Μαρία Παπουτσή

ΤΕΙΙ Ηρακλείου προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοφ-μα σ μέ νε ς πρ οσφοιρφς 
για την σίτιση των σπο-ύδα-

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΕΓΚ AT ΑΣΤΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Νομού Ηρακ­
λείου πληροφορούμε το αξιώτι 
λείου πληροφούμε το αξιότι 
ου ότι -κατόπιν αποφώσεως της 
ΠΑΝΕΛΑΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟ­
ΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΟ- 
ΛΗΠΤΩ Ν Η ΑΕΚ ΤΡΏΑ Ο ΓΩ Ν.

Τα γραφεία- του Συνδέσμου 
μας θα παραμείνουν κλειστά α 
πό 23—9—85 έως 30—9—85 
εις ένδειξη δια μάρτ-υρίας για 
το παραγκωνισμό που επιχει 
χειρε-ί ο Υπουργός ΥΧΟΠ και

στών στις εγκαταστάσεις 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει
2 Οκτωβρίου 1985 και

του

στις 
ώρα

11.00' π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕ-Ι (θέση Σταυρωμένος).

ΓΓερισσότείρες -πλη-ροιφοίρίεΙς 
καθημερινά σε ώρες γραφείου
στα τηλ. 225431— 225432 
Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος ΤΕΤ 
Νίκος Βαρδής

(κ.

Τα
Εί
κη 
Τα

παιδιά: Ελένη—Γ ιώργος 
μιη-τέρα: Ελένη Καζαντζά

αδέλφια

Δημοόίων Εργων κ. 
λος ΚοΊίλουμπής των 
βων Ηλεκτρολόγων 
Δημόσια Έργα.

Ζητούμε -συγνώμη

Ευάγγβ- 
εργολά 
από τα

από το
αξιότιμο κοινό του Νομού Η 
ρακλείου για την ταλαιπωρία 
-που θα υποστή κατά το διάστή 
μα αυτό.

Για το Διοικητικό Συμβού 
λιο

Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

M3 3.070.
β) Τύπος Β—120 

τά M3 3.304
γ) Τύπος Β—160

ίύ M3 3.508
δ> Τύπος Β—225 

M3 ■ 3.873.

δρχ

δρχ.

δρχ.

«) Τύπος Β—300 δρχ. 
Μ.3 4.239.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ

ΑΠΟ ΑΠΟΘΗΚΗ

κα

κ·α-

κατά

κατά

ΤΗΣ ΕΝΩΣ. ΜΕΣΑΡΑΣ

Εντεκα χιλιάδες τριακόσια δέ 
κα κιλά σταφίδα (1/1310) αξίας 
Ι.5Ο0.000 δραχμών πήραν άγ 
νωστοι από την αποθήκη της Ε 
νωσης Γ εωργικών Συνεται-ρι 
σμών Μεσσαρ-άς -στο .χωριό Βα 

- σιλίκή Καινούργιου.

Οι άγνωστοι φόρτωσαν τη 
σταφίδα σε φορτηγό αυτοκίνη­
το που είχαν κλέψει προ ημε 
ρών από το Ηράκλειο. Ενώ έ 
φευγαν έγιναν αντιληπτοί από 
κάποιον αστυνομικό και α-νέ 
πτυξαν ταχύτητα για να απόφύ 
γουν έλεγχο. Ο αστυνομικός 
τους καταδίωξε και αυτοί τον 
πυροβόλησαν ανεπιτυχώς. Στη 
συνέχεια εγκατέλειψαν το αυτό 
κινητό με όλο το φορτίο.

Ανακρίσεις κάνει το Αιστυνο 
μικό τμή-μα τάξης Πύργου σε 

. συνεργασία με το τμήμα Ασ 
φαλείάς Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ)νση· Συγκοινωνιών 
ανακοινώνεται ότι με την αρι 
20040)85 κανονιστική απόφαση 
μας που εκδόθηκε κατ εφαρμο
γή -της αριθμ 
85 απόφασης 
Συγκοινωνιών 

/ΟΙ νέες τιμές

28569)443)9—9— 
του Υπουργείου 

καθορίστηκαν 
εισιτηρίων στις

αστικές γραμμές ΚΤΕΛ Ηρακ­
λείου ως εξής:
α. Κανονικών, εισιτηρίων
Σημερινές 
20 δρχ.
Σημερινές 
30δρχ 
Σημερινές 
μές 3 8.

τιμές J8, νέες τιμές

τιμές

Τιμές

,β) Μειωμένων 
των 20 δρ (νέα

24 νέες τιμές

36 δρχ νέες τι

εισιτηρίων 
τιμή) σε 10 δρ

των 30δρ (νέα τιμή) σε 15δρχ. 
τών 38 δρ (νέα τιμή) σε 19δρχ 

Με εντολή 
Η προισταμένη
κ. α.α.

Μ. ΚΑΠΕΛΑ ΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται από το Ινάτι 

τούτο πληροφορικής του Ερευ 
νητικού Κέντρου Κρήτης, 
ότι την 25 Σεπτεμβρίου, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 20:00 θα γί 
νει η απονομήι των βραιβείων 
ταυ διαγωνισμού προγραμματι­
σμοί) Η)Υ, για τους μαθητές | 
Γυμνασίου — Λυκείου στα κτί ι 
•ρια του Πανεπιστημίου Κρήτης > 
(Λ. Κινωσσού). Η είσοδος θα 
είναι ελεύθερη.

Αιπό το Ινστιτούτο 
πληροφορικής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Tc πο'οσωπκό τπ-ς Δ)νσπς Τεχνικών Υπηρεσιών Νομ. Η- 

Ρ'όχλ'ιίόυ, .με την αποχώρηση του κ. Ναμά-ρχη θέλει να εκ- 
φρέσει και Δημόσια τις ευχαο.στίες του για την εποικο- 
δομητ.κή συνεργασία που είχε μαζί του καθόλο τό διά­
στημα της θητείας του, κο<6ώς και γιο την κατανόηση που 
έδειξε προς αυτό, πράγμα που συνετέλεσε για την γρήγορη 
εκτέλεση των Δημοσίων Έργων του Νομού μας.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟ
To 1&86 συιπλη.οώνονται 50 χρόνια από το θάνατο 

του Ελ,ΏυίθΓΌ’ίου ΒενιζέΙλου. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης θα 
τ.μήσΐΐ την -επέτειο αυτή με την πρανματο-πο-ίηση επιστη­
μονικού συτ.ποσίου στο Ρέθυμνο και με την έκδοση, στη 
ουνέχε.α, ε/δεκού τόμου με το υλικό του συμποσίου.

Η πρωτοιβαυλία αυτή αποβλέπει σε μια διεπιστηιμονΓκή 
πρααέ\γιαη του θέματος -με τη συνεργασία όχι μόνο ιστο­
ρικών αλλά και εκπροσώπων άλλων επιιστηιμών (ελληνιστών, 
ίΚ0.νων:Ρλόγω'ν, οικονομολόγων, θεατρολόγων, αρχιτεκτό­
νων, νομικών, κλπ.) που θα επιτρέψει έναν απολογισμό των 
γνώσεών μιας και θα δώσει νέα ώθηση στις μελέτες γιο την 
κρίσιιμη περίοδο του αστικού εκσογχρονισμού της ελληνι­
κής κοινωνίας.

Στην οργανωτική επιτροπή του συμποσίου μετέχουν ο 
Καθηγητής Νίκος ΣΒορώνος, ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. και 
Δί'ευειυντής του Τομέα Νεότερης Ιστορίας, Καθηγητής Βα- 
σότς Κει-μμυ-δάς. ο Ειδικός Επιστήμονας του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης Χοίστος ΧατζηΊώσήφ και ο Δήμαρχος Χανι­
ών Γιώργας Κατσανεβάκης.

Ρέθυμνο 18 Σεπτεμβρίου 1985
Ο Πρόεδρος και α.ά.

Βασ. Κρεμμυδάς, Αντιπρόεδρος

ΧΑΘΗΚΕ ΣΚΥΛΑΚΙ
Στην περιοχή Αγίου Ιωάννου, χάθηκε μικρό σκυ 
λόκι «Παπιγιόν», μαυρόασπρο. Όποιος το βρει 
θα πάρει πολύ καλή αμειβή. Πληροφορίες τηλέφω 
νο 235772.

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 25 Σεπτεμβρ:ου στις 7 το βράδυ στην αί­
θουσα σασκέψεων της Νομαρχίας θα γίνει η ανάληψη των! καθη. 

ικόντων του νέου Νομάρχη, Ηρακλείου κ. Μανόλη Λουκάκη.
—........- '1· .. ...........

sk 5k
Ο ΦΙΛΟΣ της στήλης κ- Χρήστος Δοίτσας τηλεφώνησΐ χθες 

το βράδυ και εξέφρασε την έντονη διαμαρτυρία· του για την έλ­
λειψη του νερού στην περιοχή των Καμινίων και πιο συγκεκριμέ 
να στην οδό Υακίνθου. «Μήπως είμαστε πολίτες β' κατηγορί-ας» 
εξέφρασε την αγανάκτηιοή του. «Γιατί μας-σντιμετωΛζει έτσι ο 
Δήμος. Μόλις είναι η σειρά μας να πάρ-ομε νερό κλείνουν τη βμ. 
να. Γιατί άραγε;». Εύλογη πράγματι η απορία που σίγουρα χρ-ειά 
ζ-εται κάποια εξήγηση.

——— ··♦ .........  ■■ 
5k 5k

ΕΝΕΝΗΝΤΑ κιλά ψάρια, διαφόρων τύπων κατασχέθηκίαν από 
το Κεντρικό Λ'ΐυενόιρχείΐΟ' Ηρακλείου Τα ωάρια1 έπιίασαν, άγνωστοι 
ιμέχρι στιγμής ιμαράιδες, με δυναμίτη και τάΐβγαλαν για- πούλημα 
στον Καρτερά. Για καΚιή τους όμως τύχη περνοιύσε από εκεί ο

Κεντρικός Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας που προσποιήθηκε τον πε- 
λάτη. Τον -αντ'ελήφιθηισιαν όμως, κι «έγιναν λαγοί». Τα κιατασχιεμέ 
να ψάρια πουλήθηκαν χθες το πρωί σε διαγωνισμό. Στο κλισέ, με 
ρίκα τελλάρα απ' τα κιαταισχιεμένα ψάριια.

------ * ------
ΤΟ .οξύτατο- στ-εναστικό πρόίβλπυα.πρ-υ έμφ-α-νίξεται στο Ηρά- 

ικλειο- γ» τους φοιτητές - σπουίδιαιστές, θέτει ο Δηιμστ. Σ-ύμβου 
λος κ, Μαινόλιης Κυριακής. Ο κ. Κυριάκης προτείνει να συζηίτ'ηθεί 
το θέμα στο- Δηιμότπκό Συμβούλιο, να υπάρξει συνεργασίΐα1 με τη 
Διοίΐΐκιηιση ταυ Παν)ιμίΌυ, των ΤΕΙ, τα! Δ.Σ. των Φοιτητικών κόΐ; 
Σποιυδίαστιικών Συλλόγων, ενώ σε συνεργασία με τις Τεχνικές -και 
Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου να- εξετασθιεί η περίπτωση ενοι 
κίαισης ξενοδοχείου για: Τη δηιμιουργία δηιμοτιικιής Φοιτητικής Ε­
στίας.

αδελφό και παππού
ΚΗΔΕΙΑ

Τον ανάππμιένο μας σύζυΥο, πατέρα

ΜΗΝΑ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ 
Ετών 83

θανόντα κηδεύομε σήμερα: και ώρα 4 μ.ιμ. από την οικία 
μας οδός Μαρογιώργή 30. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα- 
λεί στον Ι.Ν. του Αν. Μηνά, και παρακαλούμε τους συγγε- 
νέίς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά 
νου του.
Η σύζιυγος: Ιωάννα: Κονταξάκη.
Τα τέκνα: Ι-ωιάν-νης και·Έλσα Κονταξάκη, Μιχαήλ και Ευ- 
αγγέλία Κονταξάκη, Μαρία Κονταξάκη.
Τα- αδέλφια: Ευάγγελος και Ελένη Κονταξάκη.
Τα εγγόνια.

> ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 1

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

'Illi Ullin Illi I IIIIIIIIIIIHIIIIIJ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ
JTO ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ: 
:· ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

> Η ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

; ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ς

•ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ, ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:.’: 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45
ΤΗΛ. 280.640 - 241.396

ί ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ X

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΟικονομΌλόνων Ανατολικής Κρήτης σε 

συνεργασία με το VAI TRAVEL διοργανώνει Ζήμερη εκδρο­
μή των μελών και φίλων του Συλλόγου, στα ΧΑΝΙΑ (Ηρά- 
-κλε,ο - Ρέθυμνο - Πλσκιά - Φιραγκακάστελλο - Σφακιά - Χα­
νιά) διανυκτέρευση - συνεστίαση, Πσλαιόχωρα, Χανιά επι 
στροφή την 5 και 6 Οκτωβρίου 1985.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 1-1'0-85 στα γραφεία του 
Συλλόγου (Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου 13, τηλ. 224595, α­
πό 7—9 μ-.μ. και στο VAI TRAVEL, εργάσιμες ώρες, τηλ. 
222044, 243869.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
1 η. Τήμερος γύρος ΜΑΡΟΚΟΥ

ΑΣροπορικώς από Ηράκλειο, αναχώρηση 24)10.

Καζαμπλάνκα - Ραυπάτ - Φεζ - Μεκνές - Μαρακές.

2η. ΙΟήμερη εκδρομή ΚΩΝ)ΠΟΛΗ —

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, από Ηράκλειο 9)11.

Κων)πολη - Πριγκιπόνησα - Προύσα - Σμύρνη,

Έφεσσο - Κουσάνταση - ΑΊ'βαλή - Τσανάκαλες.

I ma μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία! 

γίαΤΙ κάνουμε δίκες μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης. 
ΥίαΤΙ εχουμε μεγάλη ποικιλία.απο εώη υγιε(νης.πλακακια καιαζεσουαρ μπάνιου 

γίαΤΙ τα πρσιοντα μας τα διαλέγουμε για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια. Λ.
είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART k»
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ

, ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Συνάδελφοι,
Παρακαλείσθε να προσέλθε- 

’ τε στην Εκτακτη Γεν. Συνέλευ 
ση που -θα πραγματοποιηθή την
Δευτέρα 23—9—1985
6 ,μ.μ. εις τα γραφεία

Εντολή Διοικητικού 
λίθο

Ο πρόεδρος
Ζ. Σταθωράκης

και ώρα 
του Συν

Συμβου-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Δουκιαντζάκης 
ταυ Εμμαν. και της Αλεξάνδρας 
το γένος Φουκαράικη που γεννή 
θηκε στο ΑΒραικόνΤε Λαισιιθΐου 
-και κατοικεί στο Ηράκλείια και η 
Μαρία Βαχουθιανάκη του Νικο­
λάου και της Αικατερ., το γένος 
Πανπαγάικη που γε/ννήθηκε στους 
ιΚαόΡάνους Πεδιάδας και κατσι 
κεί στο ΗράιΚλειο πρόκειται να- 
παντρευτούν και ο γόιμος θα γί­
νει στο Ηράκλίιο. '

Ι
ΣΤΟ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ» 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
Διδάσκονται ΜΟΝΟ Μαθηματικά 

από τον Μαθηματικό και Ιδιοκτήτη του Φροντι- <; 
στηρίου !·

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ J;

σε ολιγομελή τμήματα !;

όλων των τάξεων του Γυμνασίου Α’ και Β’ Ι; 
τάξεων όλων των Λυκείων Α' και Δ' Δέσμης. I;

Λ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548 J!

ϋΥθ) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ€ΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Ο ΟΤΕ Α.-Ε. προκηρύσσει δηίμόσιο, μειόδοτικό διαγωνισμό 
με -ενσφ-ράινίστες προσφορές, με το σύστημία των μορίων, για 
την ανάϊδΐιίξη αναδοχών του έργου «ίΜίετατόπισπ υπογ. δικτύων 
μεταξύ Διονυσίου — Στάίβιες και επίέκταση Α.Δ. Διονυσίου» του 
οποίου ο προ ϋ πολογισμός ανέρχεται σε 3.960.000 δρχ. Στον δια 
γωνισμό είναι δεκτοί εργολάιβόι δημοσίων έργων και εμπειροτέ­
χνες.

2. Οι προσφό-ρές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερόιμενους ή 
τους νάμιυα εξουσιοδότημένους εκπροσώπους των από 12.00— 
12,30 μ.ιμ. της 7-10-85 στην Επιτροπή, που θα εδρεύει στα γρυ 
φέία του ΟΤΕ:

Στο Ηράκλειοι οδός Παπαλεξάνδρου 16
2ος όροφος, γραιφεϊο 5 ΟΤΕ.
3. Ενημέρωση επί της μελέτης των έργων και παραλαΙβή των 

τευχών θα1 γίνεται από τους ενδιαφίερόιμενους κατά τις εργάσιιμες 
ημέρες και ώρες μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από το διαγωνι- 
οιμό στα γραφεία του ΟΤΙΕ και στην διεύθυνση που εναφέρει η 
παράγραφος 2 voaipuio 10, τηλ. 225099.

4. Ο διαγωνιοιμός θα δτεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κανονισμού εκτελίέσεως Τεχνικών Έργων ιΟΤΕ και του Νόμου 
1418)'84 όσον αφορά την αναθεώρηση.

5. Ενγύηιση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολιικού προ'υ’Πόλογι- 
σμού της προσφοράς.

ΣΕ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

220*3Ιο 224-138 - 233-462

ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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